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Επισκόπηση
Η PayPal, Inc. και οι θυγατρικές και συνδεδεμένες εταιρείες μας («εμείς», «μας», «εμάς»,

«PayPal», «όμιλος εταιρειών PayPal») παρέχουν αυτήν τη Δήλωση απορρήτου, για να

περιγράψουν τη χρήση των Προσωπικών πληροφοριών σας όταν χρησιμοποιείτε τους

λογαριασμούς PayPal, επισκέπτεστε τους ιστοτόπους μας («Ιστότοποι»), υποβάλλετε αίτηση ή

χρησιμοποιείτε τις Υπηρεσίες μας (στον βαθμό που είναι διαθέσιμες στη δικαιοδοσία σας). Η

παρούσα Δήλωση απορρήτου δεν ισχύει για τις Εξαιρούμενες υπηρεσίες.

Η παρούσα Δήλωση απορρήτου δεν ισχύει όταν οι Προσωπικές πληροφορίες υποβάλλονται σε

επεξεργασία από ορισμένα τρίτα μέρη, για παράδειγμα, αρχές, γραφεία ελέγχου πιστοληπτικής

ικανότητας, αγοραστές και άλλα χρηματοπιστωτικά ιδρύματα. Αντ' αυτού, η επεξεργασία των

Προσωπικών πληροφοριών σας από τρίτους ρυθμίζεται από τις δικές τους πολιτικές απορρήτου.

Σας ενθαρρύνουμε να διαβάσετε τις πολιτικές απορρήτου τρίτων και να γνωρίζετε τα δικαιώματα

απορρήτου σας πριν αλληλεπιδράσετε μαζί τους.

Εάν διαμένετε σε ορισμένες χώρες, ενδέχεται να επεξεργαστούμε τις Προσωπικές πληροφορίες

σας διαφορετικά, για να συμμορφωθούμε με τους ισχύοντες νόμους περί απορρήτου σε αυτές τις

δικαιοδοσίες. Μπορεί επίσης να έχετε συγκεκριμένα δικαιώματα απορρήτου ανάλογα με τον τόπο

διαμονής σας. Για να σας βοηθήσουμε να κατανοήσετε ποια δικαιώματα ισχύουν για εσάς, στην

παρούσα Δήλωση απορρήτου παρέχουμε πληροφορίες για συγκεκριμένες δικαιοδοσίες που

παρέχουν περισσότερες πληροφορίες με βάση τον τόπο διαμονής σας.

Σας καλούμε να διαβάσετε την παρούσα Δήλωση απορρήτου και να τη χρησιμοποιήσετε

προκειμένου να λάβετε τεκμηριωμένες αποφάσεις. Ορισμένοι όροι με κεφαλαία που δεν ορίζονται

διαφορετικά στην παρούσα Δήλωση απορρήτου επεξηγούνται στην ενότητα Ορισμοί.

Μπορούμε να αναθεωρήσουμε την παρούσα Δήλωση απορρήτου ανά τακτά χρονικά διαστήματα,

ώστε να αντικατοπτρίζει τις αλλαγές στις δραστηριότητες, τους Ιστοτόπους ή τις Υπηρεσίες μας ή

στους εφαρμοστέους νόμους. Εάν η αναθεωρημένη έκδοση απαιτεί ειδοποίηση σύμφωνα με τους

εφαρμοστέους νόμους, θα σας ειδοποιήσουμε 30 ημέρες νωρίτερα δημοσιεύοντας ειδοποίηση

σχετικά με την αλλαγή στη σελίδα Ενημερώσεις πολιτικής ή «Δήλωση απορρήτου» του

ιστοτόπου μας, διαφορετικά η αναθεωρημένη Δήλωση απορρήτου θα τεθεί σε ισχύ από τη

δημοσιευμένη ημερομηνία έναρξης ισχύος. Εάν είστε νέος Χρήστης ή λαμβάνετε την παρούσα

Δήλωση απορρήτου για πρώτη φορά και υπάρχει μια επερχόμενη αλλαγή που περιγράφεται στη

σελίδα Ενημερώσεις πολιτικής ή Δήλωση απορρήτου τη στιγμή που λαμβάνετε την παρούσα

Δήλωση απορρήτου, η εν λόγω επερχόμενη αλλαγή θα ισχύει για εσάς κατά την υποδεικνυόμενη

ημερομηνία έναρξης ισχύος.
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Μη κάτοχοι λογαριασμού
Πρόσβαση στις Υπηρεσίες μας μπορούν να έχουν άτομα χωρίς λογαριασμό ή προφίλ PayPal. Θα

συλλέγουμε Προσωπικές πληροφορίες από εσάς, ακόμη και αν δεν είστε κάτοχος λογαριασμού

όταν χρησιμοποιείτε τις Υπηρεσίες μας, όπως όταν χρησιμοποιείτε την Πληρωμή χωρίς λογαριασμό

PayPal, όταν χρησιμοποιείτε υπηρεσίες πληρωμών χωρίς εμπορική επωνυμία (π.χ. Braintree),

όταν χρησιμοποιείτε προφίλ Fastlane ή όταν λαμβάνετε μια πληρωμή μέσω της υπηρεσίας Visa+

από έναν κάτοχο λογαριασμού PayPal ή μια πληρωμή από έναν Πληρωτή που χρησιμοποιεί τις

υπηρεσίες Hyperwallet. Εάν χρησιμοποιείτε την Πληρωμή χωρίς λογαριασμό PayPal, μπορεί να

συνδέσουμε τα στοιχεία της συναλλαγής σας με τον λογαριασμό σας στην PayPal,αν

δημιουργήσετε λογαριασμό PayPal αργότερα.

Ανακοίνωση κατά τη συλλογή

Κατηγορίες Προσωπικών πληροφοριών που συλλέγουμε
Κατηγορίες Προσωπικών πληροφοριών που συλλέγονται από εσάς,

συμπεριλαμβανομένων των αλληλεπιδράσεών σας μαζί μας και της χρήσης των
Υπηρεσιών:

• Προσωπικά αναγνωριστικά: Όπως το όνομα, η επωνυμία της επιχείρησης, η διεύθυνση, ο

αριθμός τηλεφώνου, η διεύθυνση email, η διεύθυνση IP, οι πληροφορίες συσκευής, οι

πληροφορίες που συλλέγονται από cookies ή άλλες τεχνολογίες παρακολούθησης, η ταυτότητα

που έχει εκδοθεί από την κυβέρνηση, η υπογραφή και άλλες πληροφορίες απαραίτητες για τη

δημιουργία λογαριασμού ή προφίλ.

• Αρχεία και οικονομικές πληροφορίες: Όπως αριθμοί ταυτότητας, η ταυτότητα που έχει εκδοθεί

από κρατική αρχή, πληροφορίες επικεφαλίδας λογαριασμού, αριθμοί τραπεζικού λογαριασμού

και δρομολόγησης, στοιχεία πιστωτικής και χρεωστικής κάρτας, εισόδημα, ποσό που στέλνετε ή

ζητάτε, μέσο πληρωμής, κάρτα, οικονομικός λογαριασμός ή λογαριασμός χρηματοδότησης σε

σχέση με τις Υπηρεσίες, συμπεριλαμβανομένου του ονόματος εκδότη, του τύπου κάρτας, του

κωδικού χώρας, του αριθμού λογαριασμού πληρωμής, του CVV, του ονόματος χρήστη και των

πληροφοριών IBAN.

• Πληροφορίες συναλλαγών και εμπειρίας: Όπως υπόλοιπα λογαριασμών, ιστορικό συναλλαγών

και λεπτομέρειες συναλλαγών, ηλεκτρονικές πληροφορίες καλαθιού αγορών, αναγνωριστικό

συναλλαγής, δραστηριότητα αγορών και αγαθά ή υπηρεσίες που εξετάζονται στις σελίδες

Συνεργατών και Προμηθευτών, διεύθυνση αποστολής, επιλογές αποστολής και συναφή έξοδα

κατά την ολοκλήρωση αγοράς, ιστορικό αγορών, πληροφορίες πωλητή, όπως όνομα πωλητή,

κλάδος και ταχυδρομικός κώδικας, πληροφορίες αγοραστή, πληροφορίες αγοράς και

παρακολούθηση παραγγελιών και πληροφορίες προϊόντος.

• Εμπορικές πληροφορίες: Όπως το ποσό μαζικής πληρωμής, τα στοιχεία πληρωτή και το αρχείο

των Υπηρεσιών.

• Δεδομένα γεωεντοπισμού: Όπως το Παγκόσμιο Σύστημα Εντοπισμού Θέσης («GPS»), το οποίο

ενδέχεται να συλλέξουμε με τη συγκατάθεσή σας, εάν έχετε λογαριασμό για χρηματοοικονομικές

υπηρεσίες και δεδομένα γεωεντοπισμού βάσει διεύθυνσης IP κατά τη διάρκεια της εμπειρίας

χρήστη σας ή με βάση τις ρυθμίσεις της εφαρμογής σας για κινητά.



• Διαδικτυακή δραστηριότητα ή δραστηριότητα δικτύου: Όπως αλληλεπιδράσεις με τις Υπηρεσίες

μας, πληροφορίες σχετικά με τον χρόνο απόκρισης για ιστοσελίδες, σφάλματα λήψης,

ημερομηνία και ώρα χρήσης της υπηρεσίας, ιστορικό αγορών, πληροφορίες τοποθεσίας, όπως

η διεύθυνση IP σας, στατιστικά στοιχεία σχετικά με τον τρόπο φόρτωσης ή προβολής των

σελίδων, τις σελίδες που επισκεφθήκατε πριν μεταβείτε στους Ιστότοπους και άλλες

πληροφορίες χρήσης και περιήγησης που συλλέγονται μέσω των Cookies.

• Βιομετρικά δεδομένα: Όπως αναγνώριση φωνής, αναγνώριση φωτογραφίας ή σαρώσεις

προσώπου, τις οποίες ενδέχεται να συλλέξουμε όταν συναινείτε στην εμπειρία χρήστη για τον

έλεγχο ταυτότητας για ορισμένες ενέργειες που σχετίζονται με τον λογαριασμό σας,

συμπεριλαμβανομένης, για παράδειγμα, της επαλήθευσης της ταυτότητάς σας προτού

αποκτήσετε πρόσβαση σε λογαριασμούς και Υπηρεσίες, της ανάκτησης κωδικών πρόσβασης,

της ενημέρωσης πληροφοριών προφίλ, της διαχείρισης πληρωμών και μεθόδων πληρωμής, της

άρσης περιορισμών λογαριασμού και την έναρξης μεταφορών κρυπτονομισμάτων.

• Ηχητικές, ηλεκτρονικές, οπτικές ή παρόμοιες πληροφορίες: Όπως ηχογραφήσεις κλήσεων, όταν

μιλάτε με την εξυπηρέτηση πελατών.

• Επαγγελματικές πληροφορίες ή πληροφορίες απασχόλησης: Όπως στοιχεία επιχείρησης, τίτλος

εργασίας, email επικοινωνίας, αριθμοί τηλεφώνου και αριθμοί φορολογικού μητρώου.

• Εισαχθέντα στοιχεία επικοινωνίας: Όπως όνομα, διεύθυνση, αριθμός τηλεφώνου, εικόνες,

διεύθυνση email ή ονόματα χρήστη που σχετίζονται με τις επαφές που εισαγάγετε ή εισάγετε με

μη αυτόματο τρόπο.

• Στοιχεία προφίλ λογαριασμού: Όπως όνομα χρήστη, εικόνα προφίλ, φύλο ή προσωπική

περιγραφή, τα οποία προσθέτετε και τα οποία μπορεί να περιλαμβάνουν Ευαίσθητες

προσωπικές πληροφορίες. Μπορείτε να ορίσετε το προφίλ σας σε «Ιδιωτικό» ανά πάσα στιγμή.

• Πληροφορίες που παρέχετε όταν επικοινωνείτε μαζί μας: Όπως οι απαντήσεις σας σε έρευνες,

ηχογραφημένες συνομιλίες, συνομιλίες μαζί μας, αλληλογραφία μέσω email μαζί μας,

κατάσταση λογαριασμού ή προφίλ, ιστορικό αποπληρωμής, φωνητική αναγνώριση,

πληροφορίες σχετικά με ευπάθειες που παρέχονται από εσάς και πληροφορίες σχετικά με

άλλους, εάν επιλέξετε να τις μοιραστείτε μαζί μας.

• Συναγόμενα δεδομένα: Όπως το φύλο, το εισόδημα, οι συνήθειες περιήγησης και αγοράς, η

πιστοληπτική ικανότητα, η αξιολόγηση απάτης και κινδύνου, οι προτιμήσεις σας και η

αγοραστική συμπεριφορά σας, τα οποία ενδέχεται να συναγάγουμε με βάση τις συναλλαγές και

τις αλληλεπιδράσεις σας με τις Υπηρεσίες, τις διαφημίσεις και τις προσφορές μας ή με τους

Συνεργάτες και τους Προμηθευτές μας.

• Πληροφορίες σχετικά με νομικές απαιτήσεις: Όπως πληροφορίες από εξωτερικούς καταλόγους

κυρώσεων, όπως το όνομα, την ημερομηνία γέννησης, τον τόπο γέννησης, το επάγγελμα και

τον λόγο για τον οποίο το άτομο περιλαμβάνεται στον εν λόγω κατάλογο, σύμφωνα με την

ισχύουσα νομοθεσία.

• Χαρακτηριστικά προστατευόμενων ταξινομήσεων: Όπως η ηλικία ή η ημερομηνία γέννησης, η

εθνικότητα, αναπηρία, η υπηκοότητα και η στρατιωτική κατάσταση.

• Ευαίσθητες προσωπικές πληροφορίες: Όπως ο αριθμός μητρώου κοινωνικής ασφάλισης και ο

αριθμός φορολογικού μητρώου, η ταυτότητα που έχει εκδοθεί από την κυβέρνηση και άλλη

σχετική ταυτοποίηση, αριθμοί τραπεζικών λογαριασμών και δρομολόγησης, στοιχεία πιστωτικής



και χρεωστικής κάρτας, οικονομικές πληροφορίες, βιομετρικά δεδομένα (όπως περιγράφεται

παραπάνω) ή ακριβή δεδομένα γεωεντοπισμού, ανάλογα με την ισχύουσα νομοθεσία περί

απορρήτου. Σε ορισμένες δικαιοδοσίες (π.χ. βάσει του ΓΚΠΔ), αυτό μπορεί επίσης να

αναφέρεται ως «πληροφορίες ειδικής κατηγορίας».

• Πληροφορίες από τη συσκευή σας: Όπως οι ρυθμίσεις γλώσσας, το αναγνωριστικό

προγράμματος περιήγησης, το αναγνωριστικό συσκευής, ο τύπος συσκευής, οι προτιμήσεις

cookies, η ζώνη ώρας, το λειτουργικό σύστημα, η πλατφόρμα, η ανάλυση οθόνης και παρόμοιες

πληροφορίες σχετικά με τις ρυθμίσεις της συσκευής σας, το πρόγραμμα περιήγησης web της

συσκευής σας και τη σύνδεση στο Διαδίκτυο, καθώς και δεδομένα που συλλέγονται από cookies

ή άλλες τεχνολογίες παρακολούθησης,

Ενδέχεται επίσης να λάβουμε τις παραπάνω κατηγορίες Προσωπικών
πληροφοριών από τις ακόλουθες κατηγορίες πηγών:

• Εξαιρούμενες υπηρεσίες, συμπεριλαμβανομένων των Venmo και PayPal Honey.

• Τρίτα μέρη, συμπεριλαμβανομένων παρόχων υπηρεσιών, Συνεργατών και Προμηθευτών,

συνεργατών πληρωμών, όπως δικτύων πληρωμών και εταιρειών επεξεργασίας, οργανισμών

αξιολόγησης πιστοληπτικής ικανότητας και δημόσιων και ιδιωτικών βάσεων δεδομένων

πιστοληπτικής ικανότητας («ΟΑΠΙ»), κρατικών φορέων, μεσιτών δεδομένων και

χρηματοπιστωτικών ιδρυμάτων.

• Συνδεδεμένοι λογαριασμοί, συμπεριλαμβανομένων μη χρηματοοικονομικών ή

χρηματοοικονομικών λογαριασμών, όπως λογαριασμοί μέσων κοινωνικής δικτύωσης,

λογαριασμοί αλληλογραφίας ή τραπεζικοί λογαριασμοί, κάρτες ή επενδυτικοί λογαριασμοί που

συμφωνείτε να συνδέσετε με την PayPal. Μπορείτε να αποσυνδέσετε τους συνδεδεμένους

λογαριασμούς σας ανά πάσα στιγμή. Εάν επιλέξετε να συνδέσετε αυτούς τους λογαριασμούς ή

να κοινοποιήσετε αυτές τις πληροφορίες σε εμάς, θα τις συλλέγουμε και θα τις επεξεργαζόμαστε

περιοδικά μέχρι να αποσυνδέσετε τον λογαριασμό.

• Εφαρμογές τρίτων που επιλέγετε να χρησιμοποιήσετε, συμπεριλαμβανομένου του Apple App

Store, του Google Play Store ή ιστοτόπων κοινωνικής δικτύωσης.

• Μέλη του ομίλου εταιρειών της PayPal κατά καιρούς, όπως η οικογένεια εταιρειών της PayPal

που αναφέρονται στα Στοιχεία επικοινωνίας μας.

• Όταν πραγματοποιείτε αγορές σε σελίδες Συνεργατών και Προμηθευτών, ο Συνεργάτης και ο

Προμηθευτής μπορεί να γνωστοποιήσουν στην PayPal Προσωπικές πληροφορίες, τις οποίες θα

χρησιμοποιήσουμε σύμφωνα με την παρούσα Δήλωση απορρήτου και τη σχετική Σύμβαση

χρήστη PayPal.

Πώς χρησιμοποιούμε τις Προσωπικές πληροφορίες
Ενδέχεται να επεξεργαστούμε τις Προσωπικές πληροφορίες σας για διάφορους λόγους,

συμπεριλαμβανομένης της παροχής των Υπηρεσιών μας, για την ασφάλεια και την πρόληψη

απάτης και για τη συμμόρφωση με τον νόμο. Χρησιμοποιούμε επίσης τις Προσωπικές

πληροφορίες, για να σας επιτρέψουμε να συμμετάσχετε σε ορισμένες δυνατότητες που μπορεί να

σας ενδιαφέρουν, όπως ο συγχρονισμός της λίστας επαφών σας με τον λογαριασμό σας, η

εξατομίκευση περιεχομένου και προσφορών, η στοχευμένη διαφήμιση ή η σύνδεση σε πλατφόρμα



τρίτου μέρους. Ορισμένες από αυτές τις δυνατότητες ενδέχεται να προσφέρονται με εξαίρεση ή να

απαιτούν τη συγκατάθεσή σας για ενεργοποίηση. Μπορείτε να ανακαλέσετε τη συγκατάθεσή σας

ανά πάσα στιγμή, όπως περιγράφεται στην ενότητα Τα δικαιώματα προστασίας δεδομένων

σας.

Ενδέχεται να συλλέξουμε Προσωπικές πληροφορίες για:

• Την παροχή των Υπηρεσιών μας. Ενδέχεται να χρησιμοποιήσουμε τις Προσωπικές

πληροφορίες, για να σας βοηθήσουμε να στείλετε, να λάβετε ή να ζητήσετε χρήματα, να

ξεκινήσετε μια πληρωμή, να προσθέσετε χρήματα σε έναν λογαριασμό, να πληρώσετε έναν

λογαριασμό, να διαχειριστείτε τις αγορές σας, να εμφανίσετε τις επιλογές αποστολής και τα

σχετικά έξοδα κατά την ολοκλήρωση της αγοράς, να εμφανίσετε το προφίλ σας, τα στοιχεία

λογαριασμού και πληρωμής, να στείλετε και να λάβετε συναλλαγές και να αποδείξετε ότι έχουν

πραγματοποιηθεί, να αξιολογήσουμε την πιστοληπτική σας ικανότητα σε σχέση με τις Υπηρεσίες

μας, να επιβεβαιώσουμε την ταυτότητά σας (επίσης μέσω της χρήσης ηλεκτρονικής

υπογραφής) και τα στοιχεία επικοινωνίας σας, να επαληθεύσουμε την πρόσβασή σας στον

λογαριασμό ή το προφίλ σας και να επιβεβαιώσουμε ότι ο λογαριασμός ή το προφίλ σας και οι

οικονομικές πληροφορίες είναι ακριβείς και ενημερωμένες.

◦ Για τη Visa+, θα λάβουμε το όνομα του παραλήπτη και τα στοιχεία πληρωμής από τη Visa και

ψηφιακά πορτοφόλια τρίτων που συμμετέχουν στη Visa+, με σκοπό την επεξεργασία και

αντιστοίχιση συναλλαγών πληρωμής Visa+ μεταξύ συμμετεχόντων ψηφιακών πορτοφολιών

και της PayPal.

◦ Εάν χρησιμοποιείτε το Fastlane, μπορεί να σας αναγνωρίσουμε ως χρήστη του Fastlane όταν

πραγματοποιείτε αγορές στους ιστότοπους συμμετεχόντων Συνεργατών και Προμηθευτών

και μπορεί να σας ζητήσουμε να συμμετάσχετε σε αλληλεπιδράσεις με συμμετέχοντες

Συνεργάτες ή Προμηθευτές, όπως εγγραφή για δημιουργία λογαριασμού καταστήματος ή

επιβράβευσης με χρήση του προφίλ σας στο Fastlane. Θα χρησιμοποιήσουμε επίσης τις

Προσωπικές πληροφορίες σας και τα στοιχεία μεθόδου πληρωμής σας, για να καθορίσουμε

εάν η πληρωμή που πραγματοποιείτε με έναν συμμετέχοντα Συνεργάτη ή Προμηθευτή έχει

εγκριθεί από εσάς και είναι πιθανό να εγκριθεί επιτυχώς από τη μέθοδο πληρωμής που

επιλέγετε να χρησιμοποιήσετε όταν πραγματοποιείτε μια αγορά χρησιμοποιώντας στοιχεία

από το προφίλ σας στο Fastlane.

• Προσκόμιση αποδείξεων σε σχέση με υπηρεσίες PayPal Point of Sale (πρώην Zettle by PayPal).

Για αγοραστές που χρησιμοποιούν τις υπηρεσίες PayPal Point of Sale (συμπεριλαμβανομένης

της υπηρεσίας Venmo Tap to Pay), μπορείτε να επιλέξετε να μας παράσχετε τα στοιχεία

επικοινωνίας σας, ώστε να μπορούμε να σας στέλνουμε ψηφιακές αποδείξεις. Εάν παράσχετε

τη διεύθυνση email ή τον αριθμό του κινητού τηλεφώνου σας σε έναν Συνεργάτη ή Προμηθευτή

που χρησιμοποιεί το PayPal Point of Sale, ενδέχεται να θυμόμαστε τα στοιχεία σας για την

επόμενη φορά που θα αγοράσετε κάτι από έναν Προμηθευτή που χρησιμοποιεί το PayPal Point

of Sale στο φυσικό του κατάστημα, εάν χρησιμοποιείτε την ίδια κάρτα πληρωμής. Αυτό ισχύει

ανεξάρτητα από το αν έχετε αγοράσει προηγουμένως κάτι από αυτόν τον Προμηθευτή ή όχι.

Αυτό σημαίνει ότι η διεύθυνση email ή το κινητό σας τηλέφωνο θα είναι προσυμπληρωμένα

στην προβολή απόδειξης για τη διευκόλυνσή σας την επόμενη φορά που θα αγοράσετε κάτι από



έναν Προμηθευτή που χρησιμοποιεί το PayPal Point of Sale στο φυσικό του κατάστημα.

• Διαχείριση, ανάλυση και βελτίωση των Υπηρεσιών μας. Ενδέχεται να χρησιμοποιήσουμε

Προσωπικές πληροφορίες, για να αναπτύξουμε νέα προϊόντα και δυνατότητες, να

διαχειριστούμε τις Υπηρεσίες μας, να προωθήσουμε την ασφάλεια και την προστασία των

Υπηρεσιών, για ανάλυση πελατών και εσωτερικές λειτουργίες (π.χ. για αντιμετώπιση

προβλημάτων) και διαδικασίες, ανάλυση δεδομένων, δοκιμές, έρευνα και στατιστικούς σκοπούς.

Ενδέχεται, επίσης, να χρησιμοποιήσουμε τα δεδομένα συναλλαγών και εμπειρίας σας σε

συγκεντρωτική βάση για τη δημιουργία στατιστικών επιχείρησης. Ενδέχεται να κοινοποιήσουμε

αυτά τα στατιστικά σε τρίτους, όπως τους Συνεργάτες και τους Προμηθευτές μας, για να

βελτιώσουν τα προϊόντα και τις υπηρεσίες τους.

• ΤΝ και αυτοματοποιημένη λήψη αποφάσεων. Ενδέχεται να χρησιμοποιήσουμε Προσωπικές

πληροφορίες, για να εκπαιδεύσουμε τα μοντέλα τεχνητής νοημοσύνης (ΤΝ) που τροφοδοτούν

τις Υπηρεσίες μας και μας βοηθούν να παρέχουμε πιο ασφαλείς, αποτελεσματικές και

εξατομικευμένες υπηρεσίες. Στην PayPal χρησιμοποιούμε επίσης αυτοματοποιημένη λήψη

αποφάσεων για την παροχή των προϊόντων και των Υπηρεσιών μας, τη διεξαγωγή ανάλυσης

κινδύνου, την πρόληψη απάτης και τη διαχείριση κινδύνου για την προστασία των πελατών και

των επιχειρήσεών μας, συμπεριλαμβανομένης της πρόληψης απάτης κατά των Συνεργατών και

των Προμηθευτών μας και των στρατηγικών εγχειρημάτων. Ανατρέξτε στην ενότητα ΤΝ και

αυτοματοποιημένη λήψη αποφάσεων για να μάθετε περισσότερα.

• Διαχείριση της πιστοληπτικής σας ικανότητας. Σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία, θα

χρησιμοποιήσουμε και θα ανταλλάξουμε Προσωπικές πληροφορίες σχετικά με εσάς με ΟΑΠΙ,

για να αξιολογήσουμε την πιστοληπτική ικανότητα και την καταλληλότητα των προϊόντων, να

ελέγξουμε την ταυτότητά σας, να εντοπίσουμε και να ανακτήσουμε χρέη και να αποτρέψουμε

απάτη και εγκληματική δραστηριότητα. Αυτές οι πληροφορίες μπορεί να παρέχονται από τους

ΟΑΠΙ σε άλλους οργανισμούς για τη διενέργεια παρόμοιων ελέγχων και τον εντοπισμό της

τοποθεσίας σας και την ανάκτηση ποσών που οφείλετε.

• Συσχετισμός πληροφοριών σχετικά με εσάς. Εάν χρησιμοποιείτε τις Υπηρεσίες μας χωρίς

λογαριασμό PayPal, ενδέχεται να συσχετίσουμε αυτές τις συναλλαγές με τον λογαριασμό

PayPal, εάν δημιουργήσετε λογαριασμό αργότερα. Εάν χρησιμοποιείτε ένα από τα ακόλουθα,

Fastlane, Venmo και PayPal Honey, ενδέχεται να συσχετίσουμε πληροφορίες σχετικά με τις

συναλλαγές και τις εμπειρίες σας κατά τη χρήση αυτών των Υπηρεσιών, για να εξατομικεύσουμε

περιεχόμενο και προσφορές και να βελτιώσουμε τη χρήση των Υπηρεσιών PayPal.

• Προώθηση των Υπηρεσιών μας. Ενδέχεται να χρησιμοποιήσουμε Προσωπικές πληροφορίες για

την παροχή σε εσάς πληροφοριών, νέων και μάρκετινγκ σχετικά με τις Υπηρεσίες μας,

συμπεριλαμβανομένων των περιπτώσεων όπου συνεργαζόμαστε με άλλους, για να σας

προσφέρουμε παρόμοιες υπηρεσίες, ώστε να προωθήσουμε τους Συνεργάτες και τους

Προμηθευτές μας. Χρησιμοποιούμε Προσωπικές πληροφορίες, συμπεριλαμβανομένης της

περίπτωσης που συσχετίζουμε πληροφορίες σχετικά με εσάς, για να κατανοήσουμε καλύτερα

και να εξυπηρετήσουμε τα ενδιαφέροντά σας.

• Διαγωνισμοί, προσφορές και εκδηλώσεις. Ενδέχεται να χρησιμοποιήσουμε Προσωπικές

πληροφορίες για τη διευκόλυνση της συμμετοχής σας σε διαγωνισμούς, προσφορές και

εκδηλώσεις.



• Επικοινωνία μαζί σας. Ενδέχεται να χρησιμοποιήσουμε τις Προσωπικές πληροφορίες σας, για

να επικοινωνήσουμε μαζί σας, όπως απαντώντας σε μια ερώτηση που στείλατε στην ομάδα

εξυπηρέτησης πελατών μας.

• Συμμόρφωση με τους νόμους και την εποπτεία κινδύνου. Ενδέχεται να χρησιμοποιήσουμε τις

Προσωπικές πληροφορίες, για να συμμορφωθούμε με τους ισχύοντες νόμους και κανόνες

(συμπεριλαμβανομένης της καταπολέμησης της νομιμοποίησης εσόδων από παράνομες

δραστηριότητες («AML»), τους νόμους τήρησης βιβλίων και τους κανόνες που εκδίδονται από

τις καθορισμένες τράπεζές μας και τα σχετικά δίκτυα καρτών και τη διαδικασία Γνωρίστε τον

πελάτη σας («KYC»), να επιβάλουμε τις συμφωνίες μας με εσάς και άλλα άτομα που

χρησιμοποιούν τις Υπηρεσίες μας και να δημιουργήσουμε, να ασκήσουμε ή να υπερασπιστούμε

μια νομική αξίωση ή διαδικασία συλλογής. Επίσης, πραγματοποιούμε ελέγχους κυρώσεων και

υποβάλλουμε αναφορά σε φορολογικές, αστυνομικές και άλλες εκτελεστικές και εποπτικές αρχές

όπου δεν είμαστε υποχρεωμένοι από την ισχύουσα νομοθεσία, αλλά πιστεύουμε καλόπιστα ότι

η κοινοποίηση των πληροφοριών είναι απαραίτητη για τη συμμόρφωση με την ισχύουσα

νομοθεσία. Επιπλέον, θα διεξάγουμε διαχείριση χρηματοοικονομικών κινδύνων, όπως η

απόδοση και η ποιότητα των πιστώσεων, θα αξιολογούμε την καταλληλότητα των προϊόντων,

θα ελέγχουμε την ταυτότητά σας, θα εντοπίζουμε και θα ανακτούμε οφειλές, θα αποτρέπουμε

εγκληματικές δραστηριότητες και απάτες, θα μετριάζουμε τους ασφαλιστικούς κινδύνους και θα

υποστηρίζουμε τη συμμόρφωση με τις απαιτήσεις κεφαλαιακής επάρκειας σύμφωνα με την

ισχύουσα νομοθεσία.

• Επεξεργασία πληροφοριών σχετικά με τις επαφές σας. Ενδέχεται να χρησιμοποιήσουμε

Προσωπικές πληροφορίες, για να σας διευκολύνουμε να βρείτε και να συνδέσετε τις επαφές

σας, να βελτιώσουμε την ακρίβεια των πληρωμών και να προτείνουμε συνδέσεις με άτομα που

ίσως γνωρίζετε. Παρέχοντάς μας πληροφορίες σχετικά με τις επαφές σας, πιστοποιείτε ότι

έχετε άδεια να παρέχετε αυτές τις πληροφορίες στην PayPal για τους σκοπούς που

περιγράφονται στην παρούσα Δήλωση απορρήτου.

• Δημιουργία σύνδεσης λογαριασμού μεταξύ του λογαριασμού σας και λογαριασμού ή πλατφόρμας

τρίτου. Ενδέχεται να χρησιμοποιήσουμε Προσωπικές πληροφορίες, για να συνδεθούμε με έναν

λογαριασμό τρίτου, όπως ο λογαριασμός κοινωνικού δικτύου σας, για να διευκολύνουμε τις

συναλλαγές πληρωμής ή ένα χρηματοπιστωτικό ίδρυμα όταν συνδέετε έναν λογαριασμό με την

PayPal ή συνδέετε τον λογαριασμό σας PayPal με άλλο χρηματοπιστωτικό ίδρυμα, απευθείας ή

μέσω μιας τράπεζας επισφαλειών.

• Αποστολή τοπικά σχετικών επιλογών και για ασφάλεια. Εάν συμφωνείτε να μας επιτρέψετε να

παρακολουθούμε τον ακριβή γεωεντοπισμό σας, μπορούμε να προσαρμόσουμε τις Υπηρεσίες

μας εξατομικεύοντας τη γλώσσα και το περιεχόμενο, για παράδειγμα, με την παροχή επιλογών

βάσει τοποθεσίας, λειτουργικότητας ή προσφορών, διαφημίσεων και αποτελεσμάτων

αναζήτησης. Ακόμα κι αν δεν μας επιτρέψετε να παρακολουθούμε τον ακριβή γεωεντοπισμό

σας, ενδέχεται να χρησιμοποιήσουμε τη διεύθυνσή σας για να σας στείλουμε επιλογές βάσει

τοποθεσίας που προτείνουν επιχειρήσεις που βρίσκονται κοντά στη διεύθυνσή σας. Επιπλέον,

θα χρησιμοποιήσουμε ακριβή γεωεντοπισμό, για να ενισχύσουμε την ασφάλεια των Ιστοτόπων

και των Υπηρεσιών. Συλλέγουμε ακριβή δεδομένα γεωεντοπισμού από τους Χρήστες ενώ είναι

συνδεδεμένοι στον οικονομικό τους λογαριασμό.



• Εξατομίκευση της εμπειρίας σας και ανάπτυξη προτάσεων προϊόντων. Ενδέχεται να

χρησιμοποιήσουμε τις Προσωπικές πληροφορίες, για να σας παρέχουμε προσφορές και

επιβραβεύσεις, να προβάλλουμε διαφημίσεις ή να εξατομικεύσουμε με άλλο τρόπο την εμπειρία

σας, για παράδειγμα χρησιμοποιώντας στατιστικά από αγορές και άλλες συμπεριφορές στους

ιστότοπους μας και στους ιστοτόπους ή τις εφαρμογές Συνεργατών ή Προμηθευτών μας για την

ανάπτυξη προτάσεων σχετικά με προϊόντα, επωνυμίες, μεγέθη, προτιμήσεις και στυλ που

παρέχουμε στους Συνεργάτες και τους Προμηθευτές μας, ώστε να μπορούν να σας προτείνουν

σχετικά προϊόντα.

• Απομνημόνευση των προτιμήσεών σας. Ενδέχεται να απομνημονεύσουμε τις προτιμήσεις σας

για την επόμενη φορά που θα χρησιμοποιήσετε τις Υπηρεσίες, όπως ποια από τις μεθόδους

πληρωμής προτιμάτε ή εάν θέλετε να λαμβάνετε ψηφιακές αποδείξεις μέσω email ή μηνύματος

κειμένου κατά την ολοκλήρωση της αγοράς.

• Cookies και ιχνηλάτες ιστοτόπου. Όταν χρησιμοποιείτε τις Υπηρεσίες, καθώς και άλλους

ιστοτόπους και υπηρεσίες τρίτων, ενδέχεται να χρησιμοποιήσουμε τεχνολογίες

παρακολούθησης, όπως cookies. Ανατρέξτε στη Χρήση των cookies και τεχνολογιών

παρακολούθησης για περισσότερες λεπτομέρειες.

Λάβετε υπόψη ότι ορισμένες δικαιοδοσίες απαιτούν την παροχή νόμιμης βάσης για την

επεξεργασία Προσωπικών πληροφοριών. Ανατρέξτε στη Νόμιμη βάση για την επεξεργασία

Προσωπικών πληροφοριών για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τη νόμιμη βάση μας για

την επεξεργασία Προσωπικών πληροφοριών σύμφωνα με τον Γενικό Κανονισμό Προστασίας

Δεδομένων της ΕΕ και του Ηνωμένου Βασιλείου. Εφαρμόζουμε τις ίδιες νόμιμες βάσεις για την

επεξεργασία σύμφωνα με άλλους νόμους περί απορρήτου που έχουν ισοδύναμες απαιτήσεις.

Πότε και πώς κοινοποιούμε Προσωπικές πληροφορίες σε

άλλους
Γνωστοποιούμε τις Προσωπικές πληροφορίες σας σε παρόχους υπηρεσιών και τρίτα μέρη,

συμπεριλαμβανομένων εκείνων που συμμετέχουν στο δίκτυο πληρωμών, για να μας βοηθήσουν

να παρέχουμε Υπηρεσίες, να προστατεύσουμε τους πελάτες μας από κινδύνους και απάτες, να

προωθήσουμε τα προϊόντα μας και να συμμορφωθούμε με νομικές υποχρεώσεις. Ενδέχεται να

χρησιμοποιήσουμε και να γνωστοποιούμε τις Ευαίσθητες προσωπικές πληροφορίες σας εάν

επιτρέπεται να διεξάγουμε νόμιμες επιχειρηματικές δραστηριότητες και όπως επιτρέπεται από τον

νόμο (π.χ. με συγκατάθεση ή για ορισμένους σκοπούς που δεν απαιτούν την προσφορά

δικαιώματος περιορισμού της χρήσης και της γνωστοποίησης Ευαίσθητων προσωπικών

πληροφοριών).

Ενδέχεται να γνωστοποιήσουμε Προσωπικές πληροφορίες στις ακόλουθες
κατηγορίες παρόχων υπηρεσιών:

• Πάροχοι υπηρεσιών. Ενδέχεται να γνωστοποιήσουμε Προσωπικές πληροφορίες στους

παρόχους υπηρεσιών μας που τελούν υπό την καθοδήγησή μας και για λογαριασμό μας για την

εκτέλεση υπηρεσιών που τους αναθέτουμε εξωτερικά, όπως πάροχοι ΤΝ, πρόληψη απάτης,

είσπραξη λογαριασμών, αποστολή, επεξεργασία πληρωμών, μάρκετινγκ, έρευνα,

συμμόρφωση, έλεγχοι, εταιρική διακυβέρνηση, επικοινωνίες, τεχνικές ή/και σχεδιαστικές



υπηρεσίες, ανάπτυξη πληροφορικής, συντήρηση, φιλοξενία και υποστήριξη λειτουργιών

εξυπηρέτησης πελατών. Οι συμβάσεις μας υπαγορεύουν ότι οι συγκεκριμένοι πάροχοι

υπηρεσιών θα χρησιμοποιούν τις πληροφορίες σας μόνο σε σχέση με τις υπηρεσίες που

παρέχουν για εμάς και όχι για δικό τους όφελος. Σύμφωνα με τους ισχύοντες νόμους περί

προστασίας δεδομένων, ανάλογα με τη χώρα/περιοχή στην οποία κατοικείτε, ενδέχεται να

βρείτε έναν σύνδεσμο προς αυτούς τους τρίτους παρόχους

υπηρεσιών, συμπεριλαμβανομένου του σκοπού της γνωστοποίησης, των τύπων πληροφοριών

που γνωστοποιούνται κ.λπ.

Ενδέχεται επίσης να γνωστοποιήσουμε Προσωπικές πληροφορίες στις ακόλουθες
κατηγορίες τρίτων:

• Μέλη του ομίλου εταιρειών της PayPal κατά καιρούς, όπως η οικογένεια εταιρειών της

PayPal που αναφέρονται στα Στοιχεία επικοινωνίας μας, για σκοπούς που περιλαμβάνουν

(ενδεικτικά) την παροχή των Υπηρεσιών που έχετε ζητήσει ή εξουσιοδοτήσει, τη διαχείριση

κινδύνου, την παροχή βοήθειας σε μας για τον εντοπισμό και την αποτροπή δυνητικά

παράνομων και δόλιων πράξεων και άλλων παραβιάσεων των πολιτικών και των συμφωνιών

μας, και η παροχή βοήθεια σε μας για τη διαχείριση της διαθεσιμότητας και της συνδεσιμότητας

των προϊόντων, των υπηρεσιών και των επικοινωνιών PayPal.

• Εξαιρούμενες υπηρεσίες. Ενδέχεται να γνωστοποιήσουμε Προσωπικές πληροφορίες στις

Εξαιρούμενες υπηρεσίες (όπως ορίζονται παρακάτω), συμπεριλαμβανομένης της Venmo, για να

σας παρέχουμε τις Υπηρεσίες, να εξατομικεύσουμε τη χρήση των Υπηρεσιών από εσάς και να

διαχειριστούμε την επιχείρησή μας ή για να σας παρέχουμε την υπηρεσία PayPal Honey για τη

διαχείριση του προγράμματος Rewards.

• Αρχές. Ενδέχεται να γνωστοποιήσουμε Προσωπικές πληροφορίες στις αρχές, εάν

υποχρεωθούμε από κλήτευση, δικαστική απόφαση ή παρόμοια νομική διαδικασία, όταν είναι

απαραίτητο για συμμόρφωση με τον νόμο ή όταν η γνωστοποίηση Προσωπικών πληροφοριών

είναι εύλογα απαραίτητη για την πρόληψη σωματικής βλάβης ή οικονομικής απώλειας, την

αναφορά ύποπτης παράνομης δραστηριότητας ή τη διερεύνηση παραβιάσεων της σχετικής

συμφωνίας ή όπως άλλως απαιτείται από τον νόμο. Τέτοιες αρχές περιλαμβάνουν δικαστήρια,

κυβερνήσεις, αρχές επιβολής του νόμου και ρυθμιστικές αρχές. Ενδέχεται επίσης να χρειαστεί

να παράσχουμε σε άλλα τρίτα μέρη πληροφορίες σχετικά με τη χρήση των Υπηρεσιών μας από

εσάς, για παράδειγμα, για συμμόρφωση με τους κανόνες συσχέτισης καρτών, για διερεύνηση ή

επιβολή παραβιάσεων της συμφωνίας χρήστη μας, ή για την αποτροπή σωματικής βλάβης ή

παράνομης δραστηριότητας.

• Λοιπά χρηματοπιστωτικά ιδρύματα. Ενδέχεται να γνωστοποιήσουμε Προσωπικές

πληροφορίες σε χρηματοπιστωτικά ιδρύματα για να προσφέρουμε από κοινού ένα προϊόν,

όπως τα PayPal Credit, PayPal Savings, PayPal Cashback Mastercard και PayPal Extra

Mastercard.

• Δίκτυα πληρωμών και εταιρείες επεξεργασίας. Ενδέχεται να γνωστοποιήσουμε

Προσωπικές πληροφορίες σε δίκτυα πληρωμών και εταιρείες επεξεργασίας, για να

διευκολύνουμε την επεξεργασία πληρωμών ή να προσθέσουμε κάρτες στο ηλεκτρονικό

πορτοφόλι σας. Για συναλλαγές πληρωμής, οι Προσωπικές πληροφορίες σας θα κοινοποιούνται

στον πάροχο των υπηρεσιών πληρωμών για τον συμμετέχοντα Συνεργάτη και Προμηθευτή, για
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να καταστεί δυνατή η επεξεργασία της συναλλαγής πληρωμής. Ο πάροχος υπηρεσιών

πληρωμής του Συνεργάτη και του Προμηθευτή μπορεί να είναι η PayPal ή τρίτος πάροχος

υπηρεσιών πληρωμής.

• Υπηρεσίες πρόληψης απάτης και επαλήθευσης ταυτότητας. Ενδέχεται να

γνωστοποιήσουμε Προσωπικές πληροφορίες σε υπηρεσίες πρόληψης απάτης και επαλήθευσης

ταυτότητας και άλλες εταιρείες σε διάφορους κλάδους, για να βοηθήσουμε στον εντοπισμό

δραστηριοτήτων που υποδηλώνουν απάτη.

• Υπηρεσίες έκδοσης αναφορών πιστοληπτικής ικανότητας και είσπραξης
οφειλών. Ενδέχεται να γνωστοποιήσουμε Προσωπικές πληροφορίες σε τέτοιους

οργανισμούς, για να συλλέξουμε ανεξόφλητες ληξιπρόθεσμες οφειλές μέσω τρίτου μέρους,

όπως μια εταιρεία είσπραξης οφειλών. Λάβετε υπόψη ότι οι δηλώσεις απορρήτου αυτών των

μερών ισχύουν για την επεξεργασία των Προσωπικών πληροφοριών που κοινοποιείτε σε αυτά

απευθείας, και ενδέχεται να αναφέρουν τις ανεξόφλητες οφειλές σας σε οργανισμούς

αξιολόγησης πιστοληπτικής ικανότητας, γεγονός που μπορεί να επηρεάσει την πιστοληπτική

σας ικανότητα ή την ικανότητά σας να εξασφαλίσετε μελλοντική πίστωση.

• Άλλοι κάτοχοι λογαριασμού PayPal που πρόκειται να ολοκληρώσουν μια
συναλλαγή. Ενδέχεται να γνωστοποιήσουμε Προσωπικές πληροφορίες σε άλλους κατόχους

λογαριασμού PayPal, για να ολοκληρώσουμε μια συναλλαγή πληρωμής, όπου είναι απαραίτητο.

Αυτό ισχύει επίσης όταν αλληλεπιδράτε με διαφημίσεις ή προσφορές που παρέχουμε σχετικά με

έναν από τους Συνεργάτες και τους Προμηθευτές μας. Οι Προσωπικές πληροφορίες που

ενδέχεται να κοινοποιηθούν σε άλλους κατόχους λογαριασμού PayPal περιλαμβάνουν το όνομα

χρήστη, τη φωτογραφία προφίλ, το όνομα και το επώνυμό σας, τη διεύθυνση email, την πόλη

και τον αριθμό τηλεφώνου σας σύμφωνα με τις ρυθμίσεις του λογαριασμού σας.

• Άλλοι χρήστες σύμφωνα με τις ρυθμίσεις λογαριασμού σας. Σύμφωνα με τις

ρυθμίσεις λογαριασμού σας ή τις προτιμήσεις PayPal.Me, οι Προσωπικές πληροφορίες σας

μπορούν να προβληθούν από άλλους κατόχους λογαριασμού (όπως χρήστες της Venmo ή

δίκτυα πληρωμών τρίτων και εταιρείες επεξεργασίας), για να διευκολυνθεί μια συναλλαγή. Για

παράδειγμα, στο πλαίσιο της δυνατότητας αποστολής χρημάτων, ένας Χρήστης μπορεί να

αναζητήσει τον λογαριασμό σας, για να ξεκινήσει μια πληρωμή. Με βάση τις ρυθμίσεις

λογαριασμού σας, οι πληροφορίες που εμφανίζονται σε άλλους Χρήστες ενδέχεται να

περιλαμβάνουν το όνομα χρήστη, τη φωτογραφία προφίλ, το όνομα και το επώνυμό σας, τη

διεύθυνση email, τον αριθμό τηλεφώνου, την πόλη και την πολιτεία, τον μήνα και το έτος

δημιουργίας του λογαριασμού PayPal και τυχόν πρόσθετες πληροφορίες που συμπεριλαμβάνετε

στην ενότητα λεπτομερειών ή «Πληροφορίες σχετικά με εσάς» του λογαριασμού σας.

• Λοιποί χρήστες, αν έχετε εταιρικό προφίλ. Εάν έχετε εταιρικό προφίλ, θα εμφανίσουμε

έναν σύνδεσμο πληρωμής και θα γνωστοποιήσουμε ορισμένες πληροφορίες σχετικά με εσάς σε

άλλους Χρήστες, συμπεριλαμβανομένου του ονόματος ή της επωνυμίας της επιχείρησής σας,

της εικόνας προφίλ ή του λογότυπου και της πόλης που σχετίζεται με τον λογαριασμό PayPal,

καθώς και του συνολικού χρόνου πωλήσεων σε εμάς, του συνολικού αριθμού των ακολούθων

και του συνολικού αριθμού των μοναδικών Χρηστών που σας έχουν πληρώσει το προηγούμενο

έτος. Αν έχετε εταιρικό προφίλ, μπορείτε να επιλέξετε να εμφανίζονται άλλες πληροφορίες σε

άλλους Χρήστες, όπως η διεύθυνση, ο αριθμός τηλεφώνου, η διεύθυνση email και ο ιστότοπός
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σας, σύμφωνα με τις ρυθμίσεις του προφίλ της επιχείρησής σας.

• Ο αντιπρόσωπος ή ο νόμιμος εκπρόσωπός σας. Ενδέχεται να γνωστοποιήσουμε

Προσωπικές πληροφορίες στον αντιπρόσωπο ή νομικό εκπρόσωπό σας, όπως τον κάτοχο

πληρεξουσίου που παραχωρείτε ή επιμελητή που ορίζετε εσείς.

• Συνδεδεμένοι λογαριασμοί. Εάν επιλέξετε να συνδέσετε τον λογαριασμό PayPal με έναν

λογαριασμό τρίτου μέρους, ενδέχεται να γνωστοποιήσουμε Προσωπικές πληροφορίες σε

τρίτους που διευκολύνουν αυτήν τη σύνδεση.

• Συνεργάτες και Προμηθευτές, οι πάροχοι υπηρεσιών τους και άλλα άτομα που
εμπλέκονται σε μια συναλλαγή. Ενδέχεται να γνωστοποιήσουμε Προσωπικές

πληροφορίες σε αυτά τα μέρη που εμπλέκονται σε μια συναλλαγή, όπως το όνομα χρήστη, τη

διεύθυνση, τον αριθμό τηλεφώνου, τη διεύθυνση email σας, για να επιτρέψουμε την αγορά και

την παράδοση των αγαθών στη συναλλαγή. Για παράδειγμα, όταν χρησιμοποιείτε τις

Υπηρεσίες, για να ξεκινήσετε την πραγματοποίηση ηλεκτρονικών αγορών, να αποθηκεύσετε τα

στοιχεία πληρωμών σας στο Fastlane, να πληρώσετε άλλους Χρήστες μέσω των Υπηρεσιών, να

πληρώσετε παραλήπτες χρησιμοποιώντας τη Visa+, να επιστρέψετε αγαθά, ή όταν συμμετέχετε

σε συναλλαγές μέσω του δικτύου πληρωμών, μπορεί να γνωστοποιήσουμε πληροφορίες

σχετικά με εσάς και τον λογαριασμό σας ή το προφίλ σας στο Fastlane σε άλλα μέρη (ή τους

παρόχους υπηρεσιών τους) που συμμετέχουν στην επεξεργασία των συναλλαγών σας. Εάν

επιλέξετε να αλληλεπιδράσετε με συμμετέχοντες Συνεργάτες ή Προμηθευτές, θα

γνωστοποιήσουμε τις πληροφορίες προφίλ σας στους συμμετέχοντες Συνεργάτες και

Προμηθευτές και στους παρόχους υπηρεσιών τους και θα διευκολύνουμε την εμπειρία

συναλλαγών και αγορών σας ή άλλη αλληλεπίδραση με τους συμμετέχοντες ιστότοπους

Συνεργατών και Προμηθευτών. Αυτό ισχύει επίσης όταν αλληλεπιδράτε με διαφημίσεις ή

προσφορές που παρέχουμε σχετικά με έναν από τους Συνεργάτες και τους Προμηθευτές μας.

Λάβετε υπόψη ότι μόλις γνωστοποιηθούν Προσωπικές πληροφορίες σε Συνεργάτες και

Προμηθευτές (ή στους παρόχους υπηρεσιών τους) που εμπλέκονται σε μια συναλλαγή, ο

χειρισμός των Προσωπικών πληροφοριών σας από τους Συνεργάτες και τους Προμηθευτές (ή

τον πάροχο υπηρεσιών τους) υπόκειται στις πολιτικές απορρήτου και τις διαδικασίες των

Συνεργατών και των Προμηθευτών.

◦ Μπορεί επίσης να γνωστοποιήσουμε Προσωπικές πληροφορίες σε Συνεργάτες και

Προμηθευτές για να επιτρέψουμε την από μέρους τους χρήση των υπηρεσιών μας,

προκειμένου να διευκολύνουμε τις συναλλαγές σας. Για παράδειγμα, όταν επισκέπτεστε έναν

ιστότοπο ή μια εφαρμογή Συνεργατών και Προμηθευτών, οι Συνεργάτες και οι Προμηθευτές

μπορούν να ελέγξουν αν είστε χρήστης των υπηρεσιών PayPal και να σας παρουσιάσουν μια

προτεινόμενη μέθοδο πληρωμής, για να απλοποιήσουν τη διαδικασία ολοκλήρωσης αγοράς.

Για τους πελάτες PayPal, ενδέχεται επίσης να γνωστοποιήσουμε τις Προσωπικές πληροφορίες

σας σε Συνεργάτες και Προμηθευτές με τους οποίους εσείς και εμείς αλληλεπιδρούμε, για να

μπορέσουμε εμείς και οι Συνεργάτες και Προμηθευτές να εξατομικεύσουμε υπηρεσίες και

προσφορές, ώστε να έχετε μια καλύτερη και πιο σχετική εμπειρία. Οι Προσωπικές πληροφορίες

που γνωστοποιούμε περιλαμβάνουν, για παράδειγμα, προϊόντα, μεγέθη, προτιμήσεις και στυλ

που πιστεύουμε ότι θα σας αρέσουν.

◦ Εκτός εάν απαιτείται από τον νόμο να λάβουμε τη συγκατάθεσή σας, γνωστοποιούμε



Προσωπικές πληροφορίες που συλλέχθηκαν από εσάς μετά τις 27 Νοεμβρίου 2024 (ή από

νωρίτερα, εάν συναινέσετε) για εξατομικευμένες εμπειρίες αγορών στις Ηνωμένες Πολιτείες.

◦ Για να εξαιρεθείτε από γνωστοποιήσεις Προσωπικών πληροφοριών σε Συνεργάτες και

Προμηθευτές για εξατομικευμένες εμπειρίες αγορών, συνδεθείτε στον λογαριασμό PayPal και

επεξεργαστείτε τις προτιμήσεις σας στη ρύθμιση «Δεδομένα και απόρρητο».

◦ Εάν εξαιρεθείτε, θα συνεχίσουμε να γνωστοποιούμε τις Προσωπικές πληροφορίες σας όπως

απαιτείται για την ολοκλήρωση των συναλλαγών που ξεκινάτε, αλλά δεν θα γνωστοποιούμε

Προσωπικές πληροφορίες σε Συνεργάτες και Προμηθευτές για εξατομικευμένες εμπειρίες

αγορών.

• Λοιποί τρίτοι. Ενδέχεται να γνωστοποιήσουμε Προσωπικές πληροφορίες σε άλλα τρίτα μέρη.

Για παράδειγμα, γνωστοποιούμε Προσωπικές πληροφορίες σε διαφημιστικές πλατφόρμες, υπό

την καθοδήγησή σας. Γνωστοποιούμε επίσης Προσωπικές πληροφορίες σε παρόχους

υπηρεσιών ασφαλείας, για να αποτρέψουμε τη μη εξουσιοδοτημένη πρόσβαση στις Υπηρεσίες

μας. Αυτό ισχύει περαιτέρω για μέρη με τα οποία συνεργαζόμαστε για σκοπούς μάρκετινγκ,

ιδίως για να σας εμφανίζουμε διαφημίσεις και προσφορές προσαρμοσμένες στα ενδιαφέροντά

σας. Λάβετε υπόψη ότι η δήλωση απορρήτου αυτών των μερών ισχύει για τις
Προσωπικές πληροφορίες που κοινοποιείτε απευθείας σε αυτά. Για παράδειγμα,

χρησιμοποιούμε το reCAPTCHA της Google, για να αποτρέψουμε την κατάχρηση των Υπηρεσιών

μας, όταν αποκτάτε πρόσβαση στην εφαρμογή μας για κινητά. Ενδέχεται επίσης να

χρησιμοποιήσουμε την Αυτόματη συμπλήρωση διευθύνσεων Google, για να διασφαλίσουμε την

ακρίβεια της διεύθυνσής σας. Η Πολιτική απορρήτου και οι Όροι χρήσης της Google ισχύουν

για τις Προσωπικές πληροφορίες που κοινοποιείτε σε αυτήν. Για σκοπούς μάρκετινγκ, ενδέχεται

να χρησιμοποιήσουμε τρίτους για τον εντοπισμό και την προβολή διαφημίσεων στις Υπηρεσίες

μας προσαρμοσμένων στα ενδιαφέροντά σας και την παρακολούθηση αλληλεπιδράσεων με

αυτές τις διαφημίσεις. Οι αλληλεπιδράσεις σας με τέτοιες διαφημίσεις διέπονται από την Πολιτική

απορρήτου τους.

• Αγοραστές ή σε σχέση με μεταβίβαση επιχείρησης. Ενδέχεται να γνωστοποιήσουμε

Προσωπικές πληροφορίες σε έναν αγοραστή σε σχέση με μια μεταβίβαση επιχείρησης. Για

παράδειγμα, εάν συμμετέχουμε σε συγχώνευση, αγορά ή πώληση του συνόλου ή μέρους της

επιχείρησης ή των περιουσιακών στοιχείων μας, συμπεριλαμβανομένων απαιτήσεων και

οφειλών, ενδέχεται να γνωστοποιήσουμε, υπό κατάλληλους όρους προστασίας δεδομένων, τις

Προσωπικές πληροφορίες σας σε έναν ενδιαφερόμενο ή πραγματικό αγοραστή αυτής της

επιχείρησης ή αυτών των περιουσιακών στοιχείων. Εάν η PayPal ή σημαντικό μέρος των

περιουσιακών στοιχείων της PayPal αποκτηθεί από τρίτο μέρος, ενδέχεται επίσης να

γνωστοποιηθούν Προσωπικές πληροφορίες στο εν λόγω τρίτο μέρος.

Ενδέχεται να γνωστοποιήσουμε τις Ευαίσθητες προσωπικές πληροφορίες σας, ανάλογα με την

περίπτωση, για τη διεξαγωγή νόμιμων επιχειρηματικών δραστηριοτήτων, όπως έχετε συναινέσει ή

όπως επιτρέπεται από τον νόμο. Ανατρέξτε επίσης στις ενότητες «Πώληση» και «Κοινοποίηση»

Προσωπικών πληροφοριών για πρόσθετες πληροφορίες για άτομα στις Ηνωμένες Πολιτείες.

Για πόσο καιρό αποθηκεύουμε τις Προσωπικές
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πληροφορίες σας
Διατηρούμε τις Προσωπικές πληροφορίες για όσο χρονικό διάστημα χρειάζεται ή επιτρέπεται στο

πλαίσιο του σκοπού για τον οποίο συλλέχθηκαν και σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία.

Τα κριτήρια που χρησιμοποιούνται για τον καθορισμό της περιόδου διατήρησης είναι τα εξής:

Οι Προσωπικές πληροφορίες που χρησιμοποιούνται για τη συνεχιζόμενη σχέση ανάμεσα σε εσάς

και την PayPal αποθηκεύονται για τη διάρκεια της σχέσης συν μια περίοδο 10 ετών ή την περίοδο

που απαιτείται από οποιονδήποτε ισχύοντα τοπικό νόμο μόλις λήξει η σχέση μας, εκτός εάν

χρειάζεται να τις διατηρήσουμε για μεγαλύτερο διάστημα, στον βαθμό που επιτρέπεται από την

ισχύουσα νομοθεσία, όπως:

• Όταν συνάδει με μια νομική υποχρέωση στην οποία υποκείμεθα ή όταν επιτρέπεται από την

ισχύουσα νομοθεσία, όπως βάσει της ισχύουσας νομοθεσίας περί πτώχευσης και των

υποχρεώσεων καταπολέμησης νομιμοποίησης εσόδων από παράνομες δραστηριότητες.

• Σε σχέση με δικαστική αντιδικία, έρευνες, πρακτικές ελέγχου και συμμόρφωσης ή για την

προστασία από νομικές αξιώσεις.

• Διατηρούμε τις Προσωπικές πληροφορίες για το ελάχιστο χρονικό διάστημα που απαιτείται,

όπου η διατήρησή τους συνιστάται υπό το πρίσμα δικαστικών διαφορών, ερευνών, πρακτικών

ελέγχου και συμμόρφωσης ή για την προστασία από νομικές αξιώσεις.

Διατηρούμε τα βιομετρικά δεδομένα για όσο χρονικό διάστημα απαιτείται ή επιτρέπεται βάσει του

σκοπού για τον οποίο συλλέχθηκαν και όχι για περισσότερο από 3 έτη μετά το κλείσιμο του

λογαριασμού σας, εκτός αν απαιτείται διαφορετικά από την ισχύουσα νομοθεσία.

ΤΝ και αυτοματοποιημένη λήψη αποφάσεων
Ενδέχεται να επεξεργαστούμε τις Προσωπικές πληροφορίες σας χρησιμοποιώντας ΤΝ ή/και

τεχνολογία αυτοματοποιημένης λήψης αποφάσεων υπό τις συνθήκες που περιγράφονται

παρακάτω:

• Αυτοματοποιημένη λήψη αποφάσεων. Η PayPal χρησιμοποιεί τεχνολογία

αυτοματοποιημένης λήψης αποφάσεων για τη λήψη αξιολογήσεων ή αποφάσεων, μεταξύ άλλων

σχετικά με κινδύνους, απάτη και πιστοληπτική ικανότητα, όπου επιτρέπεται και σύμφωνα με την

ισχύουσα νομοθεσία. Η τεχνολογία αυτοματοποιημένης λήψης αποφάσεων μπορεί να

χρησιμοποιεί τεχνικές κατάρτισης προφίλ για την αξιολόγηση προσωπικών πτυχών σχετικά με

εσάς, συμπεριλαμβανομένης της ανάλυσης ή της πρόβλεψης της οικονομικής κατάστασης, της

αξιοπιστίας ή/και της συμπεριφοράς σας. Αυτό μας δίνει τη δυνατότητα να αξιολογήσουμε, για

παράδειγμα, εάν εμφανίζετε χαρακτηριστικά που υποδηλώνουν πιθανό πιστωτικό ή οικονομικό

κίνδυνο, νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες ή δόλια δραστηριότητα, τα

οποία δεν συνάδουν με τυχόν υποβολές που έχετε πραγματοποιήσει ή που υποδηλώνουν ότι

έχετε αποκρύψει την πραγματική σας ταυτότητα. Κατά τη λήψη μιας αυτοματοποιημένης

απόφασης, η PayPal ενδέχεται να επεξεργαστεί τις Προσωπικές πληροφορίες των χρηστών.

Εάν διαπιστώσουμε ότι ενέχετε πιστωτικό κίνδυνο, απάτη, νομιμοποίηση εσόδων από

παράνομες δραστηριότητες ή άλλο κίνδυνο, ενδέχεται να αρνηθούμε να σας παρέχουμε νέες

υπηρεσίες, να σταματήσουμε να παρέχουμε υπηρεσίες που χρησιμοποιείτε τη δεδομένη στιγμή



ή να θέσουμε όρια ή περιορισμούς στις υπηρεσίες που χρησιμοποιείτε. Οι χρήστες μπορούν να

ασκούν δικαιώματα που σχετίζονται με την αυτοματοποιημένη λήψη αποφάσεων, όπως

περιγράφεται στην ενότητα Τα δικαιώματα προστασίας δεδομένων σας.

• Πρακτορική τεχνητή νοημοσύνη. Η PayPal δεσμεύεται να προσφέρει καινοτόμες και

εξατομικευμένες εμπειρίες και μπορεί, άμεσα ή μέσω των αξιόπιστων συνεργατών μας, να σας

παρέχει πρόσβαση σε εργαλεία πρακτορικής τεχνητής νοημοσύνης («Εργαλεία πρακτορικής

ΤΝ»). Αυτά τα εργαλεία ΤΝ έχουν σχεδιαστεί για να λειτουργούν με κάποιο βαθμό αυτονομίας,

επιτρέποντάς τους να πραγματοποιούν εργασίες, να κάνουν συστάσεις και ακόμη και να

ξεκινούν ενέργειες για λογαριασμό σας, ενώ παράλληλα μαθαίνουν από τις αλληλεπιδράσεις

σας. Τα εργαλεία Πρακτορικής ΤΝ αξιοποιούν την τεχνολογία παραγωγικής ΤΝ, για να

βελτιώσουν την εμπειρία σας στην πλατφόρμα PayPal.

Σας ενθαρρύνουμε να εξετάσετε προσεκτικά τις συστάσεις και τις ενέργειες των εργαλείων

Πρακτορικής ΤΝ. Τα εργαλεία Πρακτορικής ΤΝ δεν έχουν σχεδιαστεί για τη λήψη αποφάσεων

που έχουν νομικές ή παρόμοιες σημαντικές επιπτώσεις, όπως αποφάσεις με νομικές, ιατρικές,

οικονομικές ή εργασιακές συνέπειες, και δεν πρέπει να τα χρησιμοποιείτε (ή να επιχειρήσετε να

τα χρησιμοποιήσετε) για οποιονδήποτε τέτοιο σκοπό. Αυτά τα εργαλεία προορίζονται μόνο για

την παροχή γενικής βοήθειας και στατιστικών, και δεν θα πρέπει να βασίζεστε σε αυτά για να

αντικαταστήσετε τη δική σας κρίση και εμπειρογνωμοσύνη.

Τα εργαλεία Πρακτορικής ΤΝ απαιτούν πρόσβαση σε ορισμένες πληροφορίες για να

λειτουργήσουν αποτελεσματικά. Όταν χρησιμοποιείτε αυτά τα εργαλεία, θα έχουν πρόσβαση

στις Προσωπικές πληροφορίες σας, συμπεριλαμβανομένων των ερωτημάτων, των

προτιμήσεων, των ενδιαφερόντων, του ιστορικού αγορών και των στοιχείων πληρωμών σας.

Πώς χρησιμοποιούμε τα cookies και τις τεχνολογίες

παρακολούθησης
Όταν αλληλεπιδράτε με τις Υπηρεσίες μας, ανοίγετε email που σας στέλνουμε ή επισκέπτεστε μια

σελίδα τρίτου μέρους για την οποία παρέχουμε Υπηρεσίες, εμείς και οι συνεργάτες μας

χρησιμοποιούμε cookies για να σας παραχωρήσουμε πρόσβαση στους Ιστοτόπους, τις υπηρεσίες

και τα εργαλεία μας, να σας αναγνωρίσουμε ως χρήστη, να προσαρμόσουμε τις ηλεκτρονικές

εμπειρίες και το ηλεκτρονικό σας περιεχόμενο, συμπεριλαμβανομένης της προβολής διαφημίσεων

βάσει ενδιαφέροντος, της πραγματοποίησης αναλύσεων, του μετριασμού κινδύνου και της

πρόληψης πιθανής απάτης, καθώς και της προώθησης της εμπιστοσύνης και της ασφάλειας σε

όλες τις Υπηρεσίες μας. Χρησιμοποιούμε Cookies για να συλλέξουμε τις πληροφορίες της συσκευής

σας, τις πληροφορίες δραστηριότητας στο διαδίκτυο και να παράγουμε συμπεράσματα, όπως

περιγράφεται παραπάνω.

Όπου είναι κατάλληλο, εφαρμόζονται μέτρα ασφάλειας για την αποτροπή μη εξουσιοδοτημένης

πρόσβασης στα cookies και σε παρόμοιες τεχνολογίες μας. Ένα μοναδικό αναγνωριστικό

εξασφαλίζει ότι μόνο εμείς και/ή οι εξουσιοδοτημένοι πάροχοι υπηρεσιών μας έχουμε πρόσβαση

στα δεδομένα των cookies.



Οι πάροχοι υπηρεσιών είναι εταιρείες που μας βοηθούν σε διάφορες πτυχές της επιχείρησής μας,

όπως λειτουργίες Ιστοτόπου, Υπηρεσίες, εφαρμογές, διαφημίσεις και εργαλεία. Ενδέχεται να

χρησιμοποιήσουμε κάποιους εξουσιοδοτημένους παρόχους υπηρεσιών, οι οποίοι μας βοηθούν

στην προβολή προς εσάς σχετικών διαφημίσεων μέσω των Υπηρεσιών μας και άλλων σημείων στο

Διαδίκτυο. Αυτοί οι πάροχοι υπηρεσιών ενδέχεται επίσης να τοποθετούν Cookies στη συσκευή σας,

μέσω των Υπηρεσιών μας (Cookies τρίτων μερών). Ενδέχεται επίσης να συλλέγουν πληροφορίες

που τους βοηθούν στην αναγνώριση της συσκευής σας, όπως η διεύθυνση IP ή άλλα μοναδικά

αναγνωριστικά συσκευών.

Ορισμένα στοιχεία και δυνατότητες των Υπηρεσιών και των Ιστοτόπων μας είναι διαθέσιμα μόνο με

τη χρήση Cookies, επομένως, αν επιλέξετε να απενεργοποιήσετε ή να απορρίψετε Cookies από τις

ρυθμίσεις της συσκευής ή του προγράμματος περιήγησής σας, η χρήση των Ιστοτόπων και των

Υπηρεσιών από εσάς μπορεί να είναι περιορισμένη ή ανέφικτη.

Περιήγηση υπό συνθήκες «Μη ανίχνευσης»
Ορισμένα προγράμματα περιήγησης web έχουν μια προαιρετική ρύθμιση που ονομάζεται «Μη

ανίχνευση» («DNT»), η οποία σας επιτρέπει να εξαιρεθείτε από την παρακολούθηση από

διαφημιστές και ορισμένα τρίτα μέρη. Επειδή πολλές από τις υπηρεσίες μας δεν θα λειτουργούν

χωρίς δεδομένα παρακολούθησης, δεν ανταποκρινόμαστε στις ρυθμίσεις DNT.

Αν θέλετε να μάθετε περισσότερα σχετικά με τον τρόπο που χρησιμοποιούμε τα cookies, ανατρέξτε

στη Δήλωση για τα cookies και τις τεχνολογίες παρακολούθησης. Για να μάθετε πώς μπορείτε

να εξαιρεθείτε από αυτό το είδος τεχνολογίας παρακολούθησης, επισκεφτείτε την ενότητα Σχετικά

με τις διαφημίσεις.

Τα δικαιώματά σας για την προστασία των δεδομένων
Σύμφωνα με τους εφαρμοστέους νόμους περί προστασίας δεδομένων, ανάλογα με τη χώρα στην

οποία κατοικείτε και με την επιφύλαξη των ισχυουσών εξαιρέσεων και των διαφορών ορισμού

μεταξύ των διαφόρων νόμων, ενδέχεται να έχετε ορισμένα δικαιώματα σχετικά με τον τρόπο

συλλογής, αποθήκευσης, χρήσης και κοινοποίησης των Προσωπικών πληροφοριών σας.

Είτε αποφασίσετε να ασκήσετε τα δικαιώματα απορρήτου σας είτε όχι, δεν θα προβούμε σε

διακρίσεις ούτε θα αρνηθούμε την παροχή υπηρεσιών σε εσάς, δεν θα σας επιβαρύνουμε με

διαφορετικές τιμές ούτε θα σας παρέχουμε διαφορετικό επίπεδο υπηρεσιών αποκλειστικά για την

άσκηση των δικαιωμάτων απορρήτου σας. Ωστόσο, ορισμένες εξατομικευμένες υπηρεσίες για τους

πελάτες PayPal ενδέχεται να μην παρέχουν το ίδιο επίπεδο εξατομίκευσης, εάν αποφασίσετε να

περιορίσετε τον όγκο των Προσωπικών πληροφοριών που κοινοποιείτε σε εμάς.

Πώς μπορείτε να ασκήσετε τα δικαιώματά σας
Αναγνωρίζουμε τη σημασία της ικανότητάς σας να ελέγχετε τη χρήση των Προσωπικών

πληροφοριών σας και παρέχουμε διάφορους τρόπους, για να ασκήσετε τα δικαιώματα απορρήτου

σας.

Εάν εσείς ή ένας εξουσιοδοτημένος αντιπρόσωπος, όπου επιτρέπεται, θέλετε να ασκήσετε
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οποιοδήποτε από τα δικαιώματά σας σχετικά με τις Προσωπικές πληροφορίες σας στα προφίλ

λογαριασμού σας, ακολουθήστε τις παρακάτω οδηγίες σχετικά με τον τρόπο άσκησης των

δικαιωμάτων προστασίας δεδομένων.

Ακόμα και αν δεν έχετε λογαριασμό PayPal (για παράδειγμα, όταν χρησιμοποιείτε την Πληρωμή

χωρίς λογαριασμό PayPal), μπορείτε να βρείτε οδηγίες για την υποβολή αιτήματος σχετικά με τα

δικαιώματα απορρήτου.

Ίσως χρειαστεί πρώτα να επαληθεύσουμε ποιοι είστε, για να μπορέσουμε να απαντήσουμε στο

αίτημά σας. Εάν επιτρέπεται ή απαιτείται από τους νόμους περί απορρήτου, μπορούμε να σας

ζητήσουμε να καταχωρίσετε τις απαραίτητες πληροφορίες για την εύλογη επαλήθευση της

ταυτότητάς σας πριν απαντήσουμε στο αίτημά σας. Θα συγκρίνουμε τις πληροφορίες που

υποβάλλετε με τα εσωτερικά επιχειρησιακά αρχεία μας, για να επαληθεύσουμε την ταυτότητά σας.

Εάν δεν μπορέσουμε να επαληθεύσουμε την ταυτότητά σας, ενδέχεται να μην μπορέσουμε να

ικανοποιήσουμε το αίτημά σας, εκτός αν το δικαίωμα δεν απαιτεί επαλήθευση. Εάν απορρίψουμε

το αίτημά σας εν όλω ή εν μέρει, ενδέχεται να έχετε το δικαίωμα να ενημερωθείτε για τους λόγους

για τους οποίους δεν προβήκαμε σε κάποια ενέργεια και σχετικά με τη δυνατότητα προσφυγής κατά

της απόφασής μας ή υποβολής καταγγελίας σε εποπτική αρχή και άσκησης ένδικων μέσων. Σε

αυτές τις περιπτώσεις, θα σας παρέχουμε πληροφορίες σχετικά με τη διαδικασία προσφυγής.

Μπορείτε επίσης να επικοινωνήσετε μαζί μας, όπως σημειώνεται στα Στοιχεία επικοινωνίας.

Εξουσιοδοτημένοι αντιπρόσωποι
Εάν λάβουμε το αίτημά σας από εξουσιοδοτημένο αντιπρόσωπο, ενδέχεται να ζητήσουμε

αποδεικτικά στοιχεία ότι έχετε παράσχει στον εν λόγω αντιπρόσωπο πληρεξούσιο ή ότι ο

αντιπρόσωπος έχει έγκυρη γραπτή εξουσιοδότηση να υποβάλει αιτήματα για την άσκηση

δικαιωμάτων εκ μέρους σας, συμπεριλαμβανομένης της κηδεμονίας, της επιμέλειας ή άλλης

προστατευτικής ρύθμισης.

Τα δικαιώματά σας
Δικαίωμα πληροφόρησης και λήψης αντιγράφου των Προσωπικών πληροφοριών.

Εάν θέλετε να ζητήσετε τις Προσωπικές πληροφορίες που έχουμε συλλέξει για εσάς, έχετε

επιλογές:

• Συνδεθείτε στους λογαριασμούς PayPal ή στην πύλη διαχείρισης προφίλ και να υποβάλετε ένα

αίτημα.

• Εάν διαμένετε στις Ηνωμένες Πολιτείες, καλέστε ή επικοινωνήστε μαζί μας και ζητήστε να σας

παράσχουμε τα δεδομένα που έχουμε συλλέξει. Για άλλες χώρες, ανατρέξτε στα Στοιχεία

επικοινωνίας.

Δικαίωμα υποβολής αιτήματος καταλόγου συγκεκριμένων τρίτων μερών. Εάν θέλετε

να ζητήσετε έναν κατάλογο με τα συγκεκριμένα τρίτα μέρη στα οποία έχουμε γνωστοποιήσει τις

Προσωπικές πληροφορίες σας:

• Εάν διαμένετε στις Ηνωμένες Πολιτείες, καλέστε ή επικοινωνήστε μαζί μας και ζητήστε να σας

παράσχουμε τα δεδομένα που έχουμε γνωστοποιήσει. Για άλλες χώρες, μπορείτε επίσης να

υποβάλετε αίτημα μέσω του Κέντρου βοήθειας.
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Δικαίωμα διόρθωσης των Προσωπικών πληροφοριών σας. Εάν θέλετε να διορθώσετε

ορισμένες από τις Προσωπικές πληροφορίες σας, μπορείτε να:

• Συνδεθείτε στους λογαριασμούς PayPal ή στην πύλη διαχείρισης προφίλ και να υποβάλετε ένα

αίτημα.

• Εάν διαμένετε στις Ηνωμένες Πολιτείες, καλέστε ή επικοινωνήστε μαζί μας και ζητήστε να σας

παράσχουμε τα δεδομένα που έχουμε συλλέξει. Για άλλες χώρες, ανατρέξτε στα Στοιχεία

επικοινωνίας.

Δικαίωμα διαγραφής των Προσωπικών πληροφοριών σας. Εάν θέλετε να διαγράψετε

ορισμένες από τις Προσωπικές πληροφορίες σας, μπορείτε να:

• Συνδεθείτε στους λογαριασμούς PayPal ή στην πύλη διαχείρισης προφίλ και να διαγράψετε

οποιεσδήποτε πληροφορίες που προσθέσατε προηγουμένως. Για παράδειγμα, μπορείτε να

διαγράψετε τις μη κύριες διευθύνσεις σας από τις ρυθμίσεις.

• Εάν διαμένετε στις Ηνωμένες Πολιτείες, καλέστε ή επικοινωνήστε μαζί μας και ζητήστε να σας

παράσχουμε τα δεδομένα που έχουμε συλλέξει. Για άλλες χώρες, ανατρέξτε στα Στοιχεία

επικοινωνίας.

• Κλείστε τους λογαριασμούς PayPal ή το προφίλ σας.

Εάν κλείσετε τους λογαριασμούς PayPal ή το προφίλ σας, διαγράψετε ή ζητήσετε να διαγράψουμε

Προσωπικές πληροφορίες, πρέπει να διατηρήσουμε ορισμένες Προσωπικές πληροφορίες, όπως

εξηγείται στην ενότητα Για πόσο καιρό αποθηκεύουμε τις Προσωπικές πληροφορίες

σας, ώστε να μπορέσουμε, όπου επιτρέπεται από την εφαρμοστέα νομοθεσία να

πραγματοποιήσουμε:

• Ολοκλήρωση συναλλαγής, παροχή αγαθών ή υπηρεσιών που ζητήσατε ή συμμόρφωση με τις

υποσχέσεις μας προς εσάς στη συμφωνία χρήστη ή σε άλλη σύμβαση που έχετε συνάψει μαζί

μας.

• Εντοπισμό και πρόληψη κακόβουλης, δόλιας ή παράνομης δραστηριότητας.

• Προστασία των νόμιμων δικαιωμάτων σας (ή των νόμιμων δικαιωμάτων άλλου ατόμου),

συμπεριλαμβανομένου του δικαιώματος στην ελευθερία του λόγου.

• Διαχείριση των εσωτερικών επιχειρηματικών διαδικασιών που σχετίζονται εύλογα με τις

προσδοκίες σας όταν χρησιμοποιείτε τις Υπηρεσίες μας.

• Συμμόρφωση με νόμους και άλλες νομικές ή κυβερνητικές διαδικασίες, και

• Άλλες απαλλασσόμενες ανάγκες βάσει της ισχύουσας νομοθεσίας.

Δικαίωμα εναντίωσης στην επεξεργασία για σκοπούς έννομου συμφέροντος. Όπου

ισχύει από τον νόμο, εάν θέλετε να αντιταχθείτε στην από μέρους μας χρήση των Προσωπικών

πληροφοριών σας για την επιδίωξη των έννομων συμφερόντων μας ή εκείνων ενός τρίτου μέρους,

μπορείτε να ανατρέξετε στα Στοιχεία επικοινωνίας στην παρούσα Δήλωση απορρήτου, για να

επικοινωνήσετε μαζί μας. Ανατρέξτε στη Νόμιμη βάση για την επεξεργασία Προσωπικών

πληροφοριών για περισσότερες πληροφορίες.

Δικαίωμα ανάκλησης της συγκατάθεσής σας. Εάν θέλετε να ανακαλέσετε τη συγκατάθεσή

σας για τη χρήση των Προσωπικών πληροφοριών σας σε περιπτώσεις όπου τις επεξεργαστήκαμε



με τη συγκατάθεσή σας, μπορείτε να ανατρέξετε στα Στοιχεία επικοινωνίας στην παρούσα

Δήλωση απορρήτου, για να επικοινωνήσετε μαζί μας. Η ανάκληση της συγκατάθεσής σας δεν θα

επηρεάσει τη νομιμότητα οποιασδήποτε επεξεργασίας πραγματοποιήσαμε πριν από την ανάκλησή

σας ούτε θα επηρεάσει την επεξεργασία των Προσωπικών πληροφοριών σας που

πραγματοποιήθηκε βάσει νόμιμου λόγου επεξεργασίας εκτός της συγκατάθεσης.

Δικαίωμα εναντίωσης ή εξαίρεσης από την Κατάρτιση προφίλ για την προώθηση
Αυτοματοποιημένων αποφάσεων που παράγουν νομικές ή παρόμοιες σημαντικές
συνέπειες για εσάς και σχετικά δικαιώματα.

• Όπως εξηγείται στην ενότητα ΤΝ και αυτοματοποιημένη λήψη αποφάσεων, ενδέχεται να

χρησιμοποιήσουμε τεχνολογία αυτοματοποιημένης λήψης αποφάσεων και εργαλεία

πρακτορικής τεχνητής νοημοσύνης.

• Στις Ηνωμένες Πολιτείες, αυτά είτε αποτελούν απαλλασσόμενες πρακτικές είτε δεν ενεργοποιούν

δικαίωμα εξαίρεσης σύμφωνα με τους εφαρμοστέους νόμους περί απορρήτου των Ηνωμένων

Πολιτειών. Ωστόσο, σε άλλες δικαιοδοσίες, τα άτομα μπορούν να ασκήσουν το δικαίωμα να

ζητήσουν αναθεώρηση ή να αντιταχθούν ή/και να ανακαλέσουν τη συγκατάθεσή τους

αναφορικά με μια Αυτοματοποιημένη απόφαση που έχει νομικές ή παρόμοιες σημαντικές

επιπτώσεις σε αυτά (μαζί με τη σχετική Κατάρτιση προφίλ), όπου υπάρχει αυτό το δικαίωμα,

επικοινωνώντας μαζί μας. Στη συνέχεια, θα επανεξετάσουμε την απόφαση, λαμβάνοντας

υπόψη τις σχετικές πρόσθετες περιστάσεις.

• Εάν δεν λάβετε έγκριση σύμφωνα με τις Αυτοματοποιημένες αποφάσεις, δεν θα έχετε

πρόσβαση στις υπηρεσίες μας. Η PayPal διαθέτει αρκετούς μηχανισμούς ασφαλείας, για να

διασφαλίσει ότι οι αποφάσεις είναι κατάλληλες. Αυτοί οι μηχανισμοί περιλαμβάνουν συνεχείς

επισκοπήσεις των μοντέλων λήψης αποφάσεών μας και τυχαία δειγματοληψία σε μεμονωμένες

περιπτώσεις. Εάν έχετε οποιαδήποτε ανησυχία σχετικά με το αποτέλεσμα, μπορείτε να

επικοινωνήσετε μαζί μας και θα καθορίσουμε εάν η διαδικασία πραγματοποιήθηκε σωστά.

Δικαιώματα που σχετίζονται με ευαίσθητες προσωπικές πληροφορίες. Όπου

απαιτείται από τον νόμο, θα λάβουμε τη συγκατάθεσή σας πριν συλλέξουμε και επεξεργαστούμε τις

ευαίσθητες προσωπικές πληροφορίες σας. Μπορείτε να ανακαλέσετε τη συγκατάθεσή σας

επικοινωνώντας μαζί μας και να ανατρέξετε στα Στοιχεία επικοινωνίας στην παρούσα Δήλωση

απορρήτου.

• Επίσης, θα χρησιμοποιήσουμε τις Ευαίσθητες προσωπικές πληροφορίες σας μόνο σύμφωνα με

τη συγκατάθεση που έχετε δώσει ή για ορισμένους επιτρεπόμενους σκοπούς στον βαθμό που

επιτρέπεται ή εξαιρείται από την ισχύουσα νομοθεσία. Γι' αυτό, δεν είναι απαραίτητο να

ασκήσετε το δικαίωμα περιορισμού της χρήσης και της γνωστοποίησης Ευαίσθητων

προσωπικών πληροφοριών σύμφωνα με τους νόμους περί απορρήτου των Ηνωμένων

Πολιτειών. Σύμφωνα με τους νόμους περί απορρήτου των Ηνωμένων Πολιτειών, αυτοί οι

επιτρεπόμενοι σκοποί περιλαμβάνουν την παροχή των αγαθών ή των υπηρεσιών που ζητήσατε,

την πρόληψη, τον εντοπισμό και τη διερεύνηση συμβάντων σχετικά με την ασφάλεια, την

αντίσταση σε κακόβουλες, παραπλανητικές, δόλιες ή παράνομες ενέργειες και δίωξη των

υπευθύνων, την επαλήθευση ή διατήρηση της ποιότητας ή της ασφάλειας ενός προϊόντος, μιας

υπηρεσίας ή μιας συσκευής και τη διασφάλιση της σωματικής ασφάλειας των φυσικών



προσώπων. Η εξαίρεση στην οποία βασιζόμαστε για ακριβή γεωγραφικό εντοπισμό βασίζεται

στον νόμο Gramm-Leach-Bliley.

Δικαιώματα σχετικά με τη γνωστοποίηση Προσωπικών πληροφοριών σε τρίτους
για σκοπούς άμεσου μάρκετινγκ: Μπορείτε να ζητήσετε ορισμένες λεπτομέρειες σχετικά με

τον τρόπο με τον οποίο οι Προσωπικές πληροφορίες σας γνωστοποιούνται σε τρίτους για σκοπούς

άμεσου μάρκετινγκ. Στις Ηνωμένες Πολιτείες, καλέστε ή επικοινωνήστε μαζί μας.

Κατανόηση των επιλογών σας
Μπορείτε να ελέγξετε τον τρόπο συλλογής ή γνωστοποίησης των Προσωπικών πληροφοριών,

καθώς και τον τρόπο επικοινωνίας μαζί σας. Ακολουθούν ορισμένοι τρόποι με τους οποίους

μπορείτε να προσαρμόσετε τις επιλογές σας.

Επιλέξτε τον τρόπο συλλογής Προσωπικών πληροφοριών

Μπορείτε να επιλέξετε να περιορίσετε τις Προσωπικές πληροφορίες που παρέχετε όταν ζητούνται

από τις εφαρμογές ή τις Υπηρεσίες μας. Για να σας βοηθήσουμε να κάνετε επιλογές που είναι

κατάλληλες για εσάς, είναι σημαντικό να κατανοήσετε ότι οι Προσωπικές πληροφορίες μάς βοηθούν

να παρέχουμε μια πλουσιότερη και πιο εξατομικευμένη εμπειρία για εσάς.

Επίσης, απαιτούνται ορισμένες Προσωπικές πληροφορίες για τη λειτουργία των Υπηρεσιών μας.

Για παράδειγμα, η κοινοποίηση των επαφών σας διευκολύνει την εύρεση των ατόμων στα οποία

θέλετε να στείλετε χρήματα. Εάν επιλέξετε να μην κοινοποιήσετε τις επαφές σας σε εμάς,

εξακολουθείτε να μπορείτε να χρησιμοποιήσετε τις εφαρμογές μας για κινητά, αλλά ορισμένες

ενέργειες ενδέχεται να μην είναι τόσο γρήγορες ή εύκολες όσο θα ήταν αν κοινοποιούσατε τις

επαφές σας. Ένα άλλο παράδειγμα είναι η δημιουργία λογαριασμού ή προφίλ Fastlane σε εμάς.

Εάν επιλέξετε να μην παρέχετε πληροφορίες που απαιτούνται για τη λειτουργία ενός λογαριασμού

ή προφίλ Fastlane, όπως το όνομα και τη διεύθυνση email σας, δεν θα μπορέσουμε να

δημιουργήσουμε λογαριασμό ή προφίλ Fastlane για εσάς.

Επιλέξτε τον τρόπο με τον οποίο οι συνδεδεμένοι λογαριασμοί συλλέγουν και

χρησιμοποιούν Προσωπικές πληροφορίες
Εάν συνδέσετε τους λογαριασμούς σας με μια υπηρεσία τρίτου, ενδέχεται να μπορείτε να

διαχειριστείτε τον τρόπο συλλογής, χρήσης και κοινοποίησης των Προσωπικών πληροφοριών σας

από αυτούς. Διαβάστε τις πολιτικές απορρήτου τρίτων, για να δείτε τις επιλογές που σας

προσφέρουν.

Μπορείτε να ελέγξετε ποιες υπηρεσίες τρίτων συνδέετε με τον λογαριασμό σας και ποιες

Προσωπικές πληροφορίες μπορούν να συλλέξουν για εσάς. Για παράδειγμα, για να διαχειριστείτε

τις άδειες, μεταβείτε στις Ρυθμίσεις ασφάλειας στους λογαριασμούς σας.

Επιλέξτε τι γνωστοποιούμε σε άλλους χρήστες
Ορισμένες Προσωπικές πληροφορίες ενδέχεται να προβληθούν από άλλους χρήστες. Ενδέχεται να

μπορείτε να προσαρμόσετε ή να απενεργοποιήσετε αυτήν τη ρύθμιση στην ενότητα «Δεδομένα και

απόρρητο» στις ρυθμίσεις του λογαριασμού σας.

Επιλέξτε τι κοινοποιούμε σε συνεργάτες και προμηθευτές για εξατομικευμένες

αγορές

Εκτός εάν απαιτείται να λάβουμε τη συγκατάθεσή σας, κοινοποιούμε Προσωπικές πληροφορίες



που συλλέχθηκαν μετά τις 27 Νοεμβρίου 2024 (ή από νωρίτερα, εάν συναινέσετε) για

εξατομικευμένες εμπειρίες αγορών στις Ηνωμένες Πολιτείες. Οι Προσωπικές πληροφορίες που

γνωστοποιούμε περιλαμβάνουν, για παράδειγμα, προϊόντα, προτιμήσεις, μεγέθη και στυλ που

πιστεύουμε ότι θα σας αρέσουν. Για να εξαιρεθείτε από την κοινοποίηση Προσωπικών

πληροφοριών σε συνεργάτες και προμηθευτές για εξατομικευμένες εμπειρίες αγορών, συνδεθείτε

στον λογαριασμό PayPal και επεξεργαστείτε τις προτιμήσεις σας στη ρύθμιση «Δεδομένα και

απόρρητο». Εάν εξαιρεθείτε, θα συνεχίσουμε να γνωστοποιούμε τις Προσωπικές πληροφορίες σας

όπως απαιτείται για την ολοκλήρωση των συναλλαγών που ξεκινάτε, αλλά δεν θα

γνωστοποιήσουμε Προσωπικές πληροφορίες σε συνεργάτες και προμηθευτές για εξατομικευμένες

εμπειρίες αγορών.

Επιλέξτε τον τρόπο επικοινωνίας μαζί σας
Οι επιλογές σας σχετικά με τον τρόπο επικοινωνίας μαζί σας διαφέρουν ανάλογα με τον σκοπό του

μηνύματος, τον τρόπο παράδοσής του και άλλες απαιτήσεις βάσει της ισχύουσας νομοθεσίας.

Ορισμένα μηνύματα θεωρούνται προαιρετικά και μερικά είναι απαραίτητα, για να διαχειριστείτε τους

λογαριασμούς σας ή το προφίλ Fastlane που διατηρείτε σε εμάς. Χρησιμοποιούμε email, μηνύματα

κειμένου, ειδοποιήσεις push στην κινητή συσκευή σας, ακόμα και τηλεφωνικές κλήσεις ή έντυπη

αλληλογραφία ανάλογα με την κατάσταση, τις προτιμήσεις σας και την ισχύουσα νομοθεσία.

Μπορείτε να κάνετε κλικ στον σύνδεσμο απεγγραφής σε ένα email μάρκετινγκ PayPal, Hyperwallet

ή Fastlane, να εξαιρεθείτε από ένα μήνυμα κειμένου απαντώντας «STOP» ή να απενεργοποιήσετε

τις ειδοποιήσεις στη συσκευή σας. Μπορείτε επίσης να αλλάξετε τις ρυθμίσεις ειδοποιήσεων του

λογαριασμού σας ή τις προτιμήσεις ειδοποιήσεων στη συσκευή σας.

Δεν θα μπορείτε να εξαιρεθείτε από μηνύματα που θεωρούνται απαραίτητα για τις Υπηρεσίες,

όπως ψηφιακές αποδείξεις και email που σας ειδοποιούν για αλλαγές στους λογαριασμούς σας ή

στην κατάσταση του προφίλ Fastlane. Ενδέχεται να μπορείτε να αποφασίσετε τον τρόπο

αποστολής αυτών των μηνυμάτων, όπως μέσω email, τηλεφώνου, μηνύματος κειμένου ή

ειδοποίησης στην κινητή συσκευή σας.

Πώς προστατεύουμε τις Προσωπικές πληροφορίες σας
Τηρούμε τεχνικά, υλικά και διαχειριστικά μέτρα ασφαλείας σχεδιασμένα με σκοπό να παρέχουν

εύλογη προστασία των Προσωπικών πληροφοριών σας από απώλεια, κατάχρηση, παρεμβολή, μη

εξουσιοδοτημένη πρόσβαση, γνωστοποίηση και τροποποίηση. Τα μέτρα ασφαλείας περιλαμβάνουν

τείχη προστασίας, κρυπτογράφηση δεδομένων, ελέγχους φυσικής πρόσβασης στα κέντρα

δεδομένων μας και ελέγχους εξουσιοδότησης πρόσβασης στις πληροφορίες. Παρότι είμαστε

αφοσιωμένοι στη διασφάλιση των συστημάτων και των υπηρεσιών μας, είστε υπεύθυνοι για την

ασφάλεια και τη διατήρηση του απορρήτου των κωδικών πρόσβασης και των στοιχείων εγγραφής

του λογαριασμού ή του προφίλ σας, καθώς και για την επαλήθευση της ακρίβειας και της

εγκυρότητας των Προσωπικών πληροφοριών που διατηρούμε για εσάς. Δεν φέρουμε ευθύνη για

την προστασία των Προσωπικών πληροφοριών που κοινοποιούμε σε ένα τρίτο μέρος στο πλαίσιο

μιας σύνδεσης συνδεδεμένων λογαριασμών που έχετε εξουσιοδοτήσει εσείς.

Επιτρέπεται τα παιδιά να χρησιμοποιούν τις υπηρεσίες



μας;
Οι Ιστότοποι και οι Υπηρεσίες δεν απευθύνονται σε παιδιά ηλικίας κάτω των 18 ετών. Δεν

συλλέγουμε εν γνώσει μας πληροφορίες, συμπεριλαμβανομένων των Προσωπικών πληροφοριών,

από παιδιά ηλικίας κάτω των 18 ετών ή άλλα άτομα που δεν επιτρέπεται νόμιμα να χρησιμοποιούν

τις Υπηρεσίες μας. Αν αντιληφθούμε ότι έχουμε συλλέξει Προσωπικές πληροφορίες από κάποιο

άτομο που δεν επιτρέπεται να χρησιμοποιεί τις Υπηρεσίες μας, θα τις διαγράψουμε αμέσως, εκτός

εάν είμαστε νομικά υποχρεωμένοι να διατηρήσουμε τέτοιου είδους δεδομένα. Επικοινωνήστε μαζί

μας εάν πιστεύετε ότι έχουμε συλλέξει εσφαλμένα ή ακούσια πληροφορίες από κάποιο άτομο που

δεν επιτρέπεται να χρησιμοποιεί τις Υπηρεσίες μας.

Διεθνείς διαβιβάσεις Προσωπικών πληροφοριών
Δραστηριοποιούμαστε σε πολλές χώρες και εμείς (ή οι πάροχοι υπηρεσιών μας) ενδέχεται να

διαβιβάσουμε τις Προσωπικές πληροφορίες σας και να τις επεξεργαστούμε εκτός της χώρας όπου

ζείτε. Για παράδειγμα, χρησιμοποιούμε τρίτους παρόχους υπηρεσιών για την επεξεργασία και

αποθήκευση των Προσωπικών πληροφοριών σας στις Ηνωμένες Πολιτείες και σε άλλες χώρες.

Αυτές οι χώρες δεν παρέχουν πάντα επίπεδο προστασίας του απορρήτου ισοδύναμο με την

προστασία που προσφέρεται για τις Προσωπικές πληροφορίες στη χώρα σας. Έχουμε λάβει και θα

συνεχίσουμε να λαμβάνουμε συγκεκριμένα μέτρα, σύμφωνα με τους ισχύοντες νόμους περί

προστασίας των δεδομένων και του απορρήτου, για την προστασία των Προσωπικών

πληροφοριών σας (π.χ. ενδοεταιρικές συμφωνίες, πρότυπες συμβατικές ρήτρες ή/και

παρεκκλίσεις). Χρησιμοποιώντας τους Ιστότοπους και τις Υπηρεσίες μας, όπου επιτρέπεται από

τους ισχύοντες νόμους περί απορρήτου, συμφωνείτε με τη διαβίβαση των Προσωπικών

πληροφοριών σας σε άλλες χώρες, συμπεριλαμβανομένων χωρών που έχουν διαφορετικούς

κανόνες προστασίας δεδομένων από τη χώρα σας.

Ορισμοί
• Η Αυτοματοποιημένη απόφαση και η Αυτοματοποιημένη λήψη αποφάσεων
αναφέρεται στη διαδικασία λήψης απόφασης με αυτοματοποιημένα μέσα χωρίς ή περιορισμένη

ανθρώπινη συμμετοχή, ανάλογα με την ισχύουσα νομοθεσία. Σε ορισμένες περιπτώσεις, αυτές

οι αποφάσεις θα μπορούσαν να έχουν νομικές ή παρομοίως σημαντικές συνέπειες για εσάς ως

άτομο. Αυτοί οι όροι έχουν επίσης παρόμοιες έννοιες σύμφωνα με την ισχύουσας νομοθεσία.

• Ως Cookies νοούνται τεχνολογίες παρακολούθησης όπως cookies, επισημάνσεις pixel, web

beacon και widget.

• Ως Πληροφορίες συσκευής νοούνται τα δεδομένα που μπορούν να συλλέγονται αυτόματα

από οποιαδήποτε συσκευή χρησιμοποιείται για την πρόσβαση στις Υπηρεσίες. Οι πληροφορίες

αυτές ενδέχεται να περιλαμβάνουν, μεταξύ άλλων, τον τύπο της συσκευής σας, τις συνδέσεις

δικτύου της συσκευής, το όνομα της συσκευής, τη διεύθυνση IP της συσκευής, πληροφορίες

σχετικά με το πρόγραμμα περιήγησης Web και τη σύνδεση στο διαδίκτυο της συσκευής που

χρησιμοποιείτε για την πρόσβαση στις Υπηρεσίες, πληροφορίες γεωεντοπισμού, πληροφορίες

σχετικά με τις εφαρμογές των οποίων έχετε πραγματοποιήσει λήψη στη συσκευή σας.

• Ως Εξαιρούμενες υπηρεσίες νοούνται εταιρείες ή ξεχωριστές εμπορικές επωνυμίες,

συνδεδεμένες εταιρείες ή θυγατρικές της PayPal, οι οποίες επεξεργάζονται Προσωπικές



πληροφορίες σύμφωνα με τους όρους παροχής υπηρεσιών και τις ξεχωριστές δηλώσεις

απορρήτου τους. Παραδείγματα αποτελούν οι Venmo, Honey Science LLC, Chargehound LLC,

Paidy Inc., Simility, Swift Financial LLC και Bill Me Later, Inc.

• Ο όρος Fastlane αναφέρεται στο διαδικτυακό εργαλείο, όπου τα άτομα μπορούν να

αποθηκεύουν τις μεθόδους πληρωμής τους και άλλες Προσωπικές πληροφορίες στην PayPal,

ώστε να μπορούν να διεκπεραιώσουν γρηγορότερα τη διαδικασία ολοκλήρωσης αγοράς, να

δημιουργήσουν λογαριασμό καταστήματος ή επιβράβευσης ή να διευκολύνουν άλλες

συναλλαγές σε συμμετέχοντες Συνεργάτες και Προμηθευτές με κάρτα πληρωμής, στοιχεία

επικοινωνίας, δεδομένα αποστολής ή άλλα δεδομένα που αποθηκεύουν στο προφίλ τους στο

Fastlane, τα οποία σχετίζονται με τη συγκεκριμένη αλληλεπίδραση, με συμμετέχοντα Συνεργάτη

ή Προμηθευτή, χωρίς να χρειάζεται να εισάγουν με μη αυτόματο τρόπο στοιχεία μεθόδου

πληρωμής και άλλες Προσωπικές πληροφορίες κάθε φορά που ολοκληρώνουν τις αγορές τους.

• Ο όρος Hyperwallet αναφέρεται στην τεχνολογία PayPal και την ηλεκτρονική υπηρεσία που

επιτρέπει δυνατότητες μαζικών πληρωμών για επιχειρήσεις όλων των σχημάτων και μεγεθών

μέσω μιας ενιαίας ενσωμάτωσης.

• Ως Συνεργάτες και Προμηθευτές νοούνται οι συνεργάτες και οι προμηθευτές, οι
συνεργάτες ή επιχειρήσεις με τις οποίες συναλλάσσονται οι Χρήστες μας, με σκοπό την

απόκτηση αγαθών ή υπηρεσιών.

• Πληρωμή χωρίς λογαριασμό PayPal σημαίνει ότι οι Υπηρεσίες μας μπορούν να

προσπελαστούν από άτομα που δεν χρησιμοποιούν λογαριασμό PayPal, προφίλ στο Fastlane ή

τις υπηρεσίες πληρωμών χωρίς εμπορική επωνυμία. Η Πληρωμή χωρίς λογαριασμό PayPal δεν

περιλαμβάνει το Venmo, το οποίο υπόκειται στους δικούς του όρους παροχής υπηρεσιών και σε

ξεχωριστή δήλωση απορρήτου.

• Ως Προσωπικές πληροφορίες στην παρούσα Δήλωση απορρήτου νοούνται οποιεσδήποτε

πληροφορίες που άμεσα ή έμμεσα σας ταυτοποιούν ή είναι εύλογα δυνατόν να συσχετιστούν με

εσάς ή τις οικιακές πληροφορίες σχετικά με εσάς, συμπεριλαμβανομένης της ταυτότητάς σας,

των οικονομικών και της διαδικτυακής συμπεριφοράς σας ή τέτοιες ευρύτερες έννοιες όπως

δίνονται σύμφωνα με τους ορισμούς των προσωπικών πληροφοριών, των δεδομένων

προσωπικού χαρακτήρα, των πληροφοριών προσωπικής ταυτοποίησης ή άλλων παρόμοιων

όρων σύμφωνα με τους ισχύοντες νόμους περί απορρήτου.

• Ως Κατάρτιση προφίλ νοείται η ανάλυση της προσωπικότητας, της συμπεριφοράς, των

ενδιαφερόντων και των συνηθειών ενός ατόμου για προβλέψεις ή αποφάσεις σχετικά με αυτό,

συμπεριλαμβανομένων παρόμοιων όρων σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία.

• Ο όρος Υπηρεσίες αναφέρεται σε όλα τα προϊόντα και τις λύσεις πληρωμών, οικονομικών και

εξατομίκευσης, με ή χωρίς την εμπορική επωνυμία PayPal, συμπεριλαμβανομένων

συναλλαγών, επιβραβεύσεων, διαφημίσεων (συμπεριλαμβανομένων των διαφημίσεων PayPal),

των Ομάδων PayPal, του Fastlane, του Xoom, του Pool, του Hyperwallet, πιστωτικών και

χρηματοοικονομικών (συμπεριλαμβανομένων των προσφορών Συνεργατών και Προμηθευτών),

εργαλείων προμηθευτών και αναδυόμενων χρηματοοικονομικών τεχνολογιών

(συμπεριλαμβανομένου του Fastlane), με εξαίρεση τις Εξαιρούμενες υπηρεσίες. Περιλαμβάνει

επίσης όλους τους σχετικούς ιστότοπους, τις πλατφόρμες, τις εφαρμογές και μελλοντικές

καινοτομίες που προσφέρονται ή υποστηρίζονται από την PayPal. Η χρήση των Υπηρεσιών από



εσάς περιλαμβάνει την αλληλεπίδραση με τους Ιστοτόπους μας.

• Ως Ιστότοποι νοούνται οι σελίδες, οι εφαρμογές για κινητές συσκευές, οι επίσημες

πλατφόρμες κοινωνικής δικτύωσης ή άλλα ηλεκτρονικά περιουσιακά στοιχεία μέσω των οποίων

η PayPal προσφέρει τις Υπηρεσίες και τα οποία έχουν δημοσιευθεί στην παρούσα Δήλωση

απορρήτου ή έχουν συνδεθεί με αυτή.

• Υπηρεσίες πληρωμών χωρίς εμπορική επωνυμία σημαίνει ότι αλληλεπιδράτε και

πραγματοποιείτε πληρωμές σε Συνεργάτες και Προμηθευτές που χρησιμοποιούν τις υπηρεσίες

επεξεργασίας κάρτας ή προέλευσης ACH που δεν φέρουν την εμπορική επωνυμία της PayPal ή

όταν χρησιμοποιείτε τις υπηρεσίες Braintree.

• Ως Χρήστες νοούνται οι λοιποί κάτοχοι λογαριασμών και οι μη κάτοχοι λογαριασμών των
Υπηρεσιών PayPal.

Στοιχεία επικοινωνίας
Εάν έχετε ερωτήσεις σχετικά με την παρούσα Δήλωση απορρήτου ή τις Προσωπικές πληροφορίες

σας, επικοινωνήστε μαζί μας, για να σας βοηθήσουμε.

Για να ζητήσετε πληροφορίες για τον λογαριασμό PayPal που διαθέτετε ή για τις υπηρεσίες

πληρωμών χωρίς εμπορική επωνυμία:

• Καλέστε την Εξυπηρέτηση πελατών PayPal στο 1-888-221-1161 ή

• Επισκεφθείτε τη διαδικτυακή πύλη της Εξυπηρέτησης πελατών μας.

Για να ζητήσετε πληροφορίες για τον λογαριασμό Hyperwallet που διαθέτετε:

• Καλέστε την Εξυπηρέτηση πελατών Hyperwallet στο 1-877-546-8220 ή

• Συνδεθείτε στην Πύλη πληρωμών Hyperwallet (μεταβείτε στην ενότητα «Υποστήριξη», επιλέξτε

«Email»και συμπληρώστε το έντυπο για «Ζητήματα απορρήτου»).

Για να ζητήσετε πληροφορίες για το προφίλ σας στο Fastlane:

• Καλέστε την Εξυπηρέτηση πελατών PayPal στο 1-844-705-3555 ή

• Επισκεφτείτε την πύλη διαχείρισης προφίλ Fastlane.

Για να ζητήσετε πληροφορίες για τον λογαριασμό σας στο Xoom:

• Καλέστε την Εξυπηρέτηση πελατών Xoom στον αριθμό 1-877-815-1531 ή

• Επισκεφτείτε τη διαδικτυακή πύλη του Κέντρου βοήθειας.

Ανατρέξτε στον παρακάτω πίνακα για πρόσθετες πληροφορίες σχετικά με τη χώρα/περιοχή στην

οποία διαμένετε. Μπορείτε να υποβάλετε παράπονο στην Εποπτική αρχή για την προστασία

δεδομένων στην περιοχή σας, εφόσον επιτρέπεται από το εφαρμοστέο δίκαιο.

https://www.paypal.com/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/smarthelp/contact-us/privacy
https://connect.paypal.com/cshelp/personal
https://connect.paypal.com/cshelp/personal
https://help.xoom.com/s/contactsupport?language=en_US
https://help.xoom.com/s/contactsupport?language=en_US


Χώρα ή περιοχή
Υπεύθυνος προστασίας δεδομένων
(«ΥΠΔ») και στοιχεία επικοινωνίας

Αλβανία

PayPal (Europe) S.a.r.l. et Cie, S.C.A.

22-24 Boulevard Royal L-2449

Λουξεμβούργο

Επικοινωνήστε ηλεκτρονικά για ερωτήσεις

σχετικά με το Απόρρητο

Αργεντινή

PayPal Pte. Ltd.

5 Temasek Boulevard 09-01

Suntec Tower 5

Σιγκαπούρη 038985

Επικοινωνήστε ηλεκτρονικά για ερωτήσεις

σχετικά με το Απόρρητο

Αυστραλία

PayPal Australia Pty Ltd

ABN 93 111 195 389, AFSL 304962

GPO Box 351

Σίδνεϋ NSW 2001

Επικοινωνήστε ηλεκτρονικά για ερωτήσεις

σχετικά με το Απόρρητο

Βραζιλία

PayPal do Brasil Instituição de Pagamento Ltda.

Προσοχή: Legal Department Avenida Paulista,

1048

13th Floor, CEP 01310-100

Sio Paulo, SP – Βραζιλία

Επικοινωνήστε ηλεκτρονικά για ερωτήσεις

σχετικά με το Απόρρητο

Μπρουνέι

PayPal Pte. Ltd.

5 Temasek Boulevard 09-01, Suntec Tower 5

Σιγκαπούρη 038985

Επικοινωνήστε ηλεκτρονικά για ερωτήσεις

σχετικά με το Απόρρητο

Καναδάς

PayPal Canada Co.

MaRS Centre

West Tower

661 University Avenue

Suite 506

Τορόντο, ON M5G

Επικοινωνήστε ηλεκτρονικά για ερωτήσεις

σχετικά με το Απόρρητο

https://www.paypal.com/al/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/al/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/ar/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/ar/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/au/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/au/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/br/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/br/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/sg/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/sg/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/ca/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/ca/smarthelp/contact-us/privacy


ΕΕ

PayPal (Europe) S.a.r.l. et Cie, S.C.A.

22-24 Boulevard Royal L-2449, Λουξεμβούργο

Επικοινωνήστε ηλεκτρονικά για ερωτήσεις

σχετικά με το Απόρρητο

Χονγκ Κονγκ

PayPal Pte. Ltd.

5 Temasek Boulevard 09-01

Suntec Tower 5

Σιγκαπούρη 038985

Επικοινωνήστε ηλεκτρονικά για ερωτήσεις

σχετικά με το Απόρρητο

Ινδία

PayPal Payments Private Limited

5 Temasek Boulevard 09-01

Suntec Tower 5

Σιγκαπούρη 038985

Επικοινωνήστε ηλεκτρονικά για ερωτήσεις

σχετικά με το Απόρρητο

Ισραήλ

PayPal Pte. Ltd.

5 Temasek Boulevard 09-01

Suntec Tower 5

Σιγκαπούρη 038985

Επικοινωνήστε ηλεκτρονικά για ερωτήσεις

σχετικά με το Απόρρητο

Ιαπωνία

PayPal Pte. Ltd.

5 Temasek Boulevard 09-01

Suntec Tower 5

Σιγκαπούρη 038985

Επικοινωνήστε ηλεκτρονικά για ερωτήσεις

σχετικά με το Απόρρητο

Νότια Κορέα PayPal Pte. Ltd.

5 Temasek Boulevard 09-01

Suntec Tower 5

Σιγκαπούρη 038985

Επικοινωνήστε ηλεκτρονικά για ερωτήσεις

σχετικά με το Απόρρητο

Σύμφωνα με τον Νόμο περί προστασίας των

δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και τον

Νόμο περί δικτύου, τα στοιχεία επικοινωνίας του

εγχώριου αντιπροσώπου και του Γραφείου

προστασίας δεδομένων έχουν ως εξής:

Όνομα και αντιπρόσωπος: General Agent Co.,

Ltd. (αντιπρόσωπος: Eun-Mi Kim)

https://www.paypal.com/de/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/de/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/hk/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/hk/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/in/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/in/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/il/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/il/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/jp/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/jp/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/kr/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/kr/smarthelp/contact-us/privacy


Διεύθυνση, τηλέφωνο και email: General Agent

Co., Ltd., 28, Saemunan-ro 5ga-gil, Jongno-gu,

Seoul,

02-736-8228, paypal@generalagent.co.kr

Μαλαισία

PayPal Pte. Ltd.

5 Temasek Boulevard 09-01, Suntec Tower 5

Σιγκαπούρη 038985

Επικοινωνήστε ηλεκτρονικά για ερωτήσεις

σχετικά με το Απόρρητο

Μεξικό

Avenida General Mariano Escobedo 476, 14th

Floor, Colonia Nueva Anzures, Miguel Hidalgo,

Mexico City, Μεξικό 11590

Επικοινωνήστε ηλεκτρονικά για ερωτήσεις

σχετικά με το Απόρρητο

Νορβηγία

PayPal (Europe) S.a.r.l. et Cie, S.C.A.

22-24 Boulevard Royal L-2449, Λουξεμβούργο

Επικοινωνήστε ηλεκτρονικά για ερωτήσεις

σχετικά με το Απόρρητο

Ισλανδία

PayPal (Europe) S.a.r.l. et Cie, S.C.A.

22-24 Boulevard Royal L-2449, Λουξεμβούργο

Επικοινωνήστε ηλεκτρονικά για ερωτήσεις

σχετικά με το Απόρρητο

Λιχτενστάιν

PayPal (Europe) S.a.r.l. et Cie, S.C.A.

22-24 Boulevard Royal L-2449, Λουξεμβούργο

Επικοινωνήστε ηλεκτρονικά για ερωτήσεις

σχετικά με το Απόρρητο

Φιλιππίνες

PayPal Pte. Ltd.

5 Temasek Boulevard 09-01, Suntec Tower 5

Σιγκαπούρη 038985

Επικοινωνήστε ηλεκτρονικά για ερωτήσεις

σχετικά με το Απόρρητο

Ρωσία

PayPal (Europe) S.a.r.l. et Cie, S.C.A.

22-24 Boulevard Royal L-2449, Λουξεμβούργο

Επικοινωνήστε ηλεκτρονικά για ερωτήσεις

σχετικά με το Απόρρητο

Σιγκαπούρη

PayPal Pte. Ltd.

5 Temasek Boulevard 09-01, Suntec Tower 5

Σιγκαπούρη 038985

Επικοινωνήστε ηλεκτρονικά για ερωτήσεις

σχετικά με το Απόρρητο

mailto: paypal@generalagent.co.kr
mailto: paypal@generalagent.co.kr
https://www.paypal.com/my/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/my/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/mx/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/mx/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/no/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/no/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/is/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/is/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/li/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/li/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/ph/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/ph/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/ru/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/ru/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/sg/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/sg/smarthelp/contact-us/privacy


Σρι Λάνκα

PayPal Pte. Ltd.

5 Temasek Boulevard 09-01, Suntec Tower 5

Σιγκαπούρη 038985

Επικοινωνήστε ηλεκτρονικά για ερωτήσεις

σχετικά με το Απόρρητο

Ελβετία

PayPal (Europe) S.a.r.l. et Cie, S.C.A.

22-24 Boulevard Royal L-2449, Λουξεμβούργο

Επικοινωνήστε ηλεκτρονικά για ερωτήσεις

σχετικά με το Απόρρητο

Ταϊβάν

PayPal Pte. Ltd.

5 Temasek Boulevard 09-01, Suntec Tower 5

Σιγκαπούρη 038985

Επικοινωνήστε ηλεκτρονικά για ερωτήσεις

σχετικά με το Απόρρητο

Ταϊλάνδη

Athenee Tower, 23F; 63 Wittayu Road; Lumpini,

Pathumwan; Bangkok 10330, Ταϊλάνδη

Επικοινωνήστε ηλεκτρονικά για ερωτήσεις

σχετικά με το Απόρρητο

Ηνωμένο Βασίλειο

PayPal UK Ltd

5 Fleet Place

London, Ηνωμένο Βασίλειο EC4M 7RD

Επικοινωνήστε ηλεκτρονικά για ερωτήσεις

σχετικά με το Απόρρητο

Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα

PayPal Pte. Ltd.

5 Temasek Boulevard 09-01, Suntec Tower 5

Σιγκαπούρη 038985

Επικοινωνήστε ηλεκτρονικά για ερωτήσεις

σχετικά με το Απόρρητο

Ηνωμένες Πολιτείες

PayPal Inc.

2211 N. 1st St.,

San Jose, CA 95131

Επικοινωνήστε ηλεκτρονικά για ερωτήσεις

σχετικά με το Απόρρητο

Βιετνάμ

PayPal Pte. Ltd.

5 Temasek Boulevard 09-01, Suntec Tower 5

Σιγκαπούρη 038985

Επικοινωνήστε ηλεκτρονικά για ερωτήσεις

σχετικά με το Απόρρητο

Γνωστοποιήσεις για άτομα στις Ηνωμένες Πολιτείες
Η παρούσα ενότητα περιέχει πρόσθετες γνωστοποιήσεις για άτομα στις Ηνωμένες Πολιτείες και

συμπληρώνει τη Δήλωση απορρήτου της PayPal παραπάνω.

https://www.paypal.com/lk/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/lk/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/ch/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/ch/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/tw/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/tw/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/th/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/th/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/uk/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/uk/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/ae/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/ae/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/us/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/us/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/vn/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/vn/smarthelp/contact-us/privacy


Σύνοψη των Προσωπικών πληροφοριών που

συλλέχθηκαν και γνωστοποιήθηκαν κατά τους

προηγούμενους 12 μήνες, συμπεριλαμβανομένων, μεταξύ

άλλων, σύμφωνα με τον Νόμο περί Απορρήτου των

Καταναλωτών της Καλιφόρνια, όπως τροποποιήθηκε από

τον Νόμο περί Δικαιωμάτων Απορρήτου της Καλιφόρνια

(«CCPA»)
Αυτή η ενότητα παρέχει πρόσθετες πληροφορίες σχετικά με τις δραστηριότητες επεξεργασίας

Προσωπικών πληροφοριών της PayPal κατά τους τελευταίους 12 μήνες στο πλαίσιο του CCPA.

Κατά τους προηγούμενους 12 μήνες, έχουμε συλλέξει τις κατηγορίες Προσωπικών πληροφοριών

που αναφέρονται στον παρακάτω πίνακα. Για λεπτομέρειες σχετικά με τα ακριβή σημεία

δεδομένων που συλλέγουμε και τις κατηγορίες πηγών αυτής της συλλογής, ανατρέξτε στις

Κατηγορίες Προσωπικών πληροφοριών που συλλέγουμε. Κατά τους προηγούμενους 12

μήνες, γνωστοποιήσαμε τις ακόλουθες κατηγορίες Προσωπικών πληροφοριών για

επιχειρηματικούς σκοπούς στις ακόλουθες κατηγορίες τρίτων, τις οποίες περιγράφουμε

λεπτομερέστερα στην ενότητα Πώς χρησιμοποιούμε τις Προσωπικές πληροφορίες και Πότε

και πώς κοινοποιούμε Προσωπικές πληροφορίες σε άλλους.

Κατηγορίες Προσωπικών
πληροφοριών που
συλλέγουμε

Σκοπός συλλογής και
γνωστοποίησης

Κατηγορίες τρίτων μερών
στα οποία η PayPal

γνωστοποιεί αυτές τις
Προσωπικές πληροφορίες
για επιχειρηματικούς
σκοπούς

Αναγνωριστικά • Παροχή υπηρεσιών

• Επικοινωνία μαζί σας

• Σύνδεση λογαριασμού

• Διαχείριση και βελτίωση των

Υπηρεσιών μας

• Διαχείριση απάτης και

κινδύνου

• Προώθηση των Υπηρεσιών

μας

• Συμμόρφωση με τους

νόμους

• Επεξεργασία πληροφοριών

σχετικά με τις επαφές σας

• Επικοινωνία μαζί σας

• Προσκόμιση αποδείξεων σε

• PayPal και συνδεδεμένες

εταιρείες της PayPal

• Αρχές

• Λοιπά χρηματοπιστωτικά

ιδρύματα

• Δίκτυα καρτών και εταιρείες

επεξεργασίας πληρωμών

• Υπηρεσίες πρόληψης

απάτης και επαλήθευσης

ταυτότητας

• ΟΑΠΙ

• Πάροχοι υπηρεσιών

• Άλλοι χρήστες σύμφωνα με

τις ρυθμίσεις λογαριασμού

• Συνδεδεμένοι λογαριασμοί



σχέση με τις υπηρεσίες

PayPal Point of Sale.

• Απομνημόνευση των

προτιμήσεών σας

• Συσχετισμός πληροφοριών

σχετικά με εσάς

• Συνεργάτες και προμηθευτές

• Λοιποί τρίτοι

• Αγοραστές σε σχέση με

μεταβίβαση επιχείρησης

Αρχεία και οικονομικές

πληροφορίες

(συμπεριλαμβανομένων των

Προσωπικών πληροφοριών που

περιγράφονται στο Νόμο περί

αρχείων πελατών της

Καλιφόρνια)

• Παροχή υπηρεσιών

• Επικοινωνία μαζί σας

• Σύνδεση λογαριασμού

• Επικαιροποίηση των

στοιχείων του λογαριασμού,

του προφίλ Fastlane και των

οικονομικών σας

πληροφοριών

• Διαχείριση και βελτίωση των

Υπηρεσιών μας

• Διαχείριση απάτης και

κινδύνου

• Προώθηση των Υπηρεσιών

μας

• Παροχή εξατομικευμένων

υπηρεσιών

• Συμμόρφωση με τους

νόμους

• Επεξεργασία πληροφοριών

σχετικά με τις επαφές σας

• Επικοινωνία μαζί σας

• PayPal και συνδεδεμένες

εταιρείες της PayPal

• Αρχές

• Λοιπά χρηματοπιστωτικά

ιδρύματα

• Δίκτυα καρτών και εταιρείες

επεξεργασίας πληρωμών

• Υπηρεσίες πρόληψης

απάτης και επαλήθευσης

ταυτότητας

• ΟΑΠΙ

• Πάροχοι υπηρεσιών

• Άλλοι χρήστες σύμφωνα με

τις ρυθμίσεις λογαριασμού

• Συνδεδεμένοι λογαριασμοί

• Συνεργάτες και προμηθευτές

• Λοιπά τρίτα μέρη για

επιχειρηματικούς σκοπούς

• Αγοραστές σε σχέση με

μεταβίβαση επιχείρησης

Εμπορικές πληροφορίες • Παροχή υπηρεσιών

• Επικοινωνία μαζί σας

• Διαχείριση και βελτίωση των

Υπηρεσιών μας

• Διαχείριση απάτης και

κινδύνου

• Προώθηση των Υπηρεσιών

μας

• Συμμόρφωση με τους

νόμους

• Απομνημόνευση των

προτιμήσεών σας

• Συσχετισμός πληροφοριών

• PayPal και συνδεδεμένες

εταιρείες της PayPal

• Πάροχοι υπηρεσιών

• Αρχές

• Λοιπά χρηματοπιστωτικά

ιδρύματα

• Συνεργάτες και προμηθευτές

• Λοιποί τρίτοι

• Αγοραστές ή σε σχέση με

μεταβίβαση επιχείρησης

• Λοιποί χρήστες, αν έχετε

εταιρικό προφίλ



σχετικά με εσάς

Δεδομένα γεωγραφικού

εντοπισμού

• Αποστολή επιλογών σε εσάς

βάσει τοποθεσίας

• Διαχείριση απάτης και κινδύνου

• Αρχές

• PayPal και συνδεδεμένες

εταιρείες της PayPal

• Πάροχοι υπηρεσιών

• Λοιπά χρηματοπιστωτικά

ιδρύματα

• Συνεργάτες και προμηθευτές

Διαδικτυακή δραστηριότητα ή

δραστηριότητα δικτύου

• Λειτουργία και παροχή

Υπηρεσιών

• Επικοινωνία μαζί σας

• Διαχείριση και βελτίωση

Υπηρεσιών

• Προώθηση των Υπηρεσιών

μας

• Αποστολή τοπικά σχετικών

επιλογών σε εσάς

• Συμμόρφωση με τους

νόμους

• PayPal και συνδεδεμένες

εταιρείες της PayPal

• Πάροχοι υπηρεσιών

• Λοιπά χρηματοπιστωτικά

ιδρύματα

• Συνεργάτες και προμηθευτές

• Αρχές

Βιομετρικά στοιχεία

Έλεγχος της ταυτότητάς σας για

συγκεκριμένες ενέργειες που

σχετίζονται με τον λογαριασμό

σας, όπως:

• Συμμόρφωση με τις

κανονιστικές απαιτήσεις ή

πριν αποκτήσετε πρόσβαση

σε λογαριασμούς και

Υπηρεσίες.

• Ανάκτηση κωδικών

πρόσβασης.

• Ενημέρωση πληροφοριών

προφίλ.

• Διαχείριση πληρωμών και

μεθόδων πληρωμής.

• Άρση των περιορισμών

λογαριασμού σας, και

• Έναρξη μεταφορών

κρυπτονομισμάτων τρίτων.

• Πάροχοι υπηρεσιών



Ηχητικές, ηλεκτρονικές, οπτικές

ή παρόμοιες πληροφορίες

• Παροχή υπηρεσιών

• Έλεγχος ταυτότητας για την

πρόσβασή σας σε έναν

λογαριασμό ή ένα προφίλ

Fastlane

• Διαχείριση και βελτίωση

Υπηρεσιών

• Διαχείριση απάτης και

κινδύνου

• Πάροχοι υπηρεσιών

• PayPal και συνδεδεμένες

εταιρείες της PayPal

• Προμηθευτές και Συνεργάτες

• Αρχές

Επαγγελματικές πληροφορίες ή

πληροφορίες απασχόλησης

• Παροχή υπηρεσιών

• Διαχείριση απάτης και

κινδύνου

• Πάροχοι υπηρεσιών

• PayPal και συνδεδεμένες

εταιρείες της PayPal

• Προμηθευτές και Συνεργάτες

• Αρχές

• Λοιπά χρηματοπιστωτικά

ιδρύματα

Πληροφορίες σχετικά με τις

επαφές που έχετε εισαγάγει
• Παροχή υπηρεσιών • Πάροχοι υπηρεσιών

Πληροφορίες στον λογαριασμό

PayPal, στον λογαριασμό

Hyperwallet ή Xoom ή στο

προφίλ Fastlane

• Παροχή υπηρεσιών

• Πάροχοι υπηρεσιών

• PayPal και συνδεδεμένες

εταιρείες της PayPal

• Προμηθευτές και Συνεργάτες

• Αρχές

• Λοιπά χρηματοπιστωτικά

ιδρύματα

Πληροφορίες που παρέχετε

όταν επικοινωνείτε μαζί μας

• Παροχή υπηρεσιών

• Έλεγχος ταυτότητας για την

πρόσβασή σας σε έναν

λογαριασμό ή ένα προφίλ

Fastlane

• Διαχείριση και βελτίωση

• Υπηρεσίες

• Διαχείριση απάτης και

κινδύνου

• Πάροχοι υπηρεσιών

• PayPal και συνδεδεμένες

εταιρείες της PayPal

• Προμηθευτές και Συνεργάτες

• Αρχές

Συναγόμενα δεδομένα • Παροχή υπηρεσιών

• Διαχείριση απάτης και

κινδύνου

• Προώθηση των Υπηρεσιών

μας

• PayPal και συνδεδεμένες

εταιρείες της PayPal

• Πάροχοι υπηρεσιών

• Λοιπά χρηματοπιστωτικά

ιδρύματα



• Εμφάνιση περιεχομένου με

βάση τα ενδιαφέροντά σας

• Καλύτερη απόκριση στα

αιτήματα ή τις ερωτήσεις σας

ή για παρόμοια ζητήματα

εξυπηρέτησης πελατών

• Επαλήθευση της ταυτότητάς

σας

• Διεξαγωγή εκτίμησης

κινδύνου

• Προμηθευτές και Συνεργάτες

• Αρχές

Ευαίσθητες προσωπικές

πληροφορίες

• Παροχή υπηρεσιών

• Διαχείριση απάτης και

κινδύνου

• PayPal και συνδεδεμένες

εταιρείες της PayPal

• Πάροχοι υπηρεσιών

• Λοιπά χρηματοπιστωτικά

ιδρύματα

• Προμηθευτές και Συνεργάτες

• Αρχές

• Αγοραστές ή σε σχέση με

• μεταβίβαση επιχείρησης

Χαρακτηριστικά

προστατευόμενων

ταξινομήσεων

• Παροχή των Υπηρεσιών μας

• Διαχείριση κινδύνου

• PayPal και συνδεδεμένες

εταιρείες της PayPal

• Πάροχοι υπηρεσιών

• Αρχές

Πληροφορίες από τη συσκευή

σας

• Παροχή υπηρεσιών

• Διαχείριση και βελτίωση των

Υπηρεσιών μας

• Διαχείριση απάτης και

κινδύνου

• Επικοινωνία μαζί σας

• Σύνδεση λογαριασμού

• Προώθηση των Υπηρεσιών

μας

• Εξατομίκευση της εμπειρίας

σας

Συμμόρφωση με τους

νόμους

• PayPal και συνδεδεμένες

εταιρείες της PayPal

• Πάροχοι υπηρεσιών

• Λοιπά χρηματοπιστωτικά

ιδρύματα

• Προμηθευτές και Συνεργάτες

• Αρχές

«Πώληση» και «Κοινοποίηση» Προσωπικών

πληροφοριών



Η PayPal δεν «πωλεί» Προσωπικές πληροφορίες ούτε «κοινοποιεί» Προσωπικές πληροφορίες για

συμπεριφορική ή στοχευμένη διαφήμιση μεταξύ περιβαλλόντων, οι οποίες υπόκεινται σε μη

απαλλασσόμενες πρακτικές σύμφωνα με ολοκληρωμένους νόμους περί απορρήτου στις Ηνωμένες

Πολιτείες, συμπεριλαμβανομένων των παιδιών ηλικίας κάτω των 16 ετών, και δεν το έχει πράξει

κατά τους προηγούμενους 12 μήνες. Ορισμένες Προσωπικές πληροφορίες που συλλέγονται,

υποβάλλονται σε επεξεργασία ή γνωστοποιούνται από ένα χρηματοπιστωτικό ίδρυμα υπόκεινται σε

ομοσπονδιακές νομοθεσίες, όπως ο νόμος Gramm-Leach-Bliley. Ανατρέξτε στη Γνωστοποίηση

για καταναλωτές χρηματοπιστωτικών προϊόντων και υπηρεσιών παρακάτω για περισσότερες

πληροφορίες σχετικά με τα δικαιώματά σας σύμφωνα με την ομοσπονδιακή νομοθεσία των

Ηνωμένων Πολιτειών.

Αναφορά δικαιωμάτων απορρήτου CCPA
Η PayPal παρέχει τις μετρήσεις που απαιτούνται βάσει του CCPA σχετικά με τον τρόπο με τον

οποίο χειρίστηκε αιτήματα για δικαιώματα απορρήτου.

Γνωστοποίηση για καταναλωτές χρηματοπιστωτικών

προϊόντων και υπηρεσιών
Η ακόλουθη Γνωστοποίηση για καταναλωτές χρηματοπιστωτικών προϊόντων και υπηρεσιών δεν

ισχύει για Υπηρεσίες πληρωμών χωρίς εμπορική επωνυμία. Λάβετε υπόψη ότι ο ορισμός των

«προσωπικών πληροφοριών» για αυτό το τμήμα της Δήλωσης απορρήτου έχει την έννοια που του

αποδίδεται από τον νόμο Gramm-Leach-Bliley.

Αναθ. 17 Νοεμβρίου

2025

ΓΕΓΟΝΟΤΑ
ΠΩΣ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙ Η PAYPAL ΤΙΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΕΣ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΑΣ;

Γιατί?

Οι χρηματοπιστωτικές εταιρείες επιλέγουν τον τρόπο με τον οποίο

κοινοποιούν τις προσωπικές πληροφορίες σας. Η ομοσπονδιακή

νομοθεσία δίνει στους καταναλωτές το δικαίωμα να περιορίσουν

ορισμένες αλλά όχι όλες τις κοινοποιήσεις. Η ομοσπονδιακή νομοθεσία

απαιτεί επίσης από εμάς να σας ενημερώσουμε σχετικά με τον τρόπο που

συλλέγουμε, κοινοποιούμε και προστατεύουμε τις προσωπικές

πληροφορίες σας. Διαβάστε προσεκτικά την παρούσα γνωστοποίηση για

να καταλάβετε τι κάνουμε.

Τι; Οι τύποι προσωπικών πληροφοριών που συλλέγουμε και κοινοποιούμε

εξαρτώνται από το προϊόν ή την υπηρεσία που έχετε μαζί μας. Αυτές οι

πληροφορίες μπορεί να περιλαμβάνουν τα εξής:

• Αριθμό μητρώου κοινωνικής ασφάλισης και υπόλοιπα λογαριασμών

• Ιστορικό πληρωμών ή ιστορικό συναλλαγών

• Ιστορικό πιστοληπτικής ικανότητας ή βαθμολογίες πιστοληπτικής

ικανότητας

https://internal.paypalinc.com/ie/legalhub/preview/agreement/cHDDZp4lQtdd5QPfTBlMCc#notice-conumers
https://internal.paypalinc.com/ie/legalhub/preview/agreement/cHDDZp4lQtdd5QPfTBlMCc#notice-conumers
https://internal.paypalinc.com/ie/legalhub/preview/agreement/cHDDZp4lQtdd5QPfTBlMCc#notice-conumers
https://internal.paypalinc.com/ie/legalhub/preview/agreement/cHDDZp4lQtdd5QPfTBlMCc#notice-conumers
https://www.paypal.com/us/legalhub/paypal/ca-privacy-rights-full
https://www.paypal.com/us/legalhub/paypal/ca-privacy-rights-full


Όταν δεν είστε πλέον πελάτης μας, συνεχίζουμε να κοινοποιούμε τις

πληροφορίες σας όπως περιγράφεται στην παρούσα γνωστοποίηση.

Πώς;

Όλες οι χρηματοπιστωτικές εταιρείες πρέπει να κοινοποιούν τις

προσωπικές πληροφορίες των πελατών για τη λειτουργία της

καθημερινής τους επιχειρηματικής δραστηριότητας. Στην παρακάτω

ενότητα, παραθέτουμε τους λόγους για τους οποίους οι

χρηματοπιστωτικές εταιρείες μπορούν να κοινοποιούν τις προσωπικές

πληροφορίες των πελατών τους, τους λόγους για τους οποίους η PayPal

επιλέγει να τις κοινοποιήσει και αν μπορείτε να περιορίσετε αυτήν την

κοινοποίηση.

Λόγοι για τους οποίους μπορούμε να
κοινοποιούμε τις προσωπικές πληροφορίες σας

Η PayPal

κοινοποιεί
προσωπικές
πληροφορίες;

Μπορείτε να
περιορίσετε
αυτήν την
κοινοποίηση;

Για τον σκοπό των καθημερινών
επιχειρηματικών δραστηριοτήτων μας:

όπως για την επεξεργασία των συναλλαγών σας, τη

διατήρηση των λογαριασμών σας, την ανταπόκριση σε

δικαστικές εντολές και νομικές έρευνες ή την αναφορά σε

γραφεία ελέγχου πιστοληπτικής ικανότητας

Ναι Όχι

Για σκοπούς μάρκετινγκ:

για να σας προσφέρουμε τα προϊόντα και τις υπηρεσίες

μας

Ναι Όχι

Για κοινό μάρκετινγκ με άλλες
χρηματοπιστωτικές εταιρείες

Ναι Όχι

Για τον σκοπό των καθημερινών
επιχειρηματικών δραστηριοτήτων μας:

πληροφορίες σχετικά με τις συναλλαγές και τις εμπειρίες

σας

Ναι Όχι

Για τον σκοπό των καθημερινών
επιχειρηματικών δραστηριοτήτων μας:

πληροφορίες σχετικά με την πιστοληπτική σας ικανότητα

Ναι Ναι

Για προώθηση από τις συνδεδεμένες εταιρείες
μας

Ναι Ναι

Για προώθηση από μη συνδεδεμένες εταιρείες Ναι Ναι

Για τον περιορισμό των κοινοποιήσεών μας

Για τον περιορισμό
των κοινοποιήσεών

• Μπορείτε να περιορίσετε ορισμένες κοινοποιήσεις πραγματοποιώντας

σύνδεση στον λογαριασμό PayPal και επεξεργασία των προτιμήσεών



μας

σας στη ρύθμιση Δεδομένα και απόρρητο.

• Καλέστε το 1-888-221-1161, για να περιορίσετε όλες τις

κοινοποιήσεις, όπου επιτρέπεται.

Σημείωση:

Εάν είστε νέος πελάτης, μπορούμε να αρχίσουμε να κοινοποιούμε τις

πληροφορίες σας 30 ημέρες από την ημερομηνία αποστολής της

παρούσας γνωστοποίησης. Όταν δεν είστε πλέον πελάτης μας,

συνεχίζουμε να κοινοποιούμε τις πληροφορίες σας όπως περιγράφεται

στην παρούσα γνωστοποίηση.

Ωστόσο, μπορείτε να επικοινωνήσετε μαζί μας ανά πάσα στιγμή, για να

περιορίσετε τις κοινοποιήσεις μας.

Ερωτήσεις;
Καλέστε την εξυπηρέτηση πελατών στο 1-888-221-1161 ή επισκεφτείτε

μας στη διεύθυνση /smarthelp/contact-us/privacy.

Ποιοι είμαστε

Ποιος παρέχει την
παρούσα
γνωστοποίηση;

Η παρούσα δήλωση απορρήτου παρέχεται από την PayPal, Inc. και ισχύει

για τους προσωπικούς λογαριασμούς σας στην PayPal και την Xoom,

καθώς και για το προφίλ στο Fastlane.

Τι κάνουμε

Πώς προστατεύει η
PayPal τις
προσωπικές
πληροφορίες μου;

Για την προστασία των προσωπικών πληροφοριών σας από μη

εξουσιοδοτημένη πρόσβαση και χρήση, χρησιμοποιούμε μέτρα

ασφαλείας που συμμορφώνονται με την ομοσπονδιακή νομοθεσία. Τα

μέτρα αυτά περιλαμβάνουν δικλείδες ασφαλείας υπολογιστή και ασφαλή

αρχεία και κτίρια.

Πώς συλλέγει η
PayPal τις
προσωπικές
πληροφορίες μου;

Συλλέγουμε τις προσωπικές πληροφορίες σας, για παράδειγμα, όταν

• ανοίγετε λογαριασμό ή καταχωρίζετε στοιχεία λογαριασμού

• χρησιμοποιείτε την πιστωτική ή χρεωστική σας κάρτα ή μας παρέχετε

τα στοιχεία επικοινωνίας σας

• χρησιμοποιείτε τον λογαριασμό σας στην PayPal ή/και τον λογαριασμό

σας στην Xoom για να μας πείτε ποιος λαμβάνει τα χρήματα

• χρησιμοποιείτε τον λογαριασμό σας στην PayPal ή/και τον λογαριασμό

σας στην Xoom για να μας πείτε πού θα στείλουμε τα χρήματα

Συλλέγουμε επίσης τις προσωπικές πληροφορίες σας από άλλους, όπως

γραφεία ελέγχου πιστοληπτικής ικανότητας, συνδεδεμένες ή άλλες

εταιρείες.

Γιατί δεν μπορώ να
περιορίσω όλες τις
κοινοποιήσεις;

Η ομοσπονδιακή νομοθεσία σάς δίνει το δικαίωμα να περιορίσετε μόνο

• κοινοποιήσεις πληροφοριών σχετικά με την πιστοληπτική σας

https://www.paypal.com/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/smarthelp/contact-us/privacy


ικανότητα για καθημερινούς επιχειρηματικούς σκοπούς των

συνδεδεμένων εταιρειών

• τη χρήση των πληροφοριών σας από συνδεδεμένες εταιρείες για

προώθηση σε εσάς

• κοινοποιήσει για προώθηση από μη συνδεδεμένες εταιρείες

• Η πολιτειακή νομοθεσία και μεμονωμένες εταιρείες ενδέχεται να σας

παρέχουν πρόσθετα δικαιώματα για τον περιορισμό της κοινοποίησης.

Δείτε παρακάτω για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τα

δικαιώματά σας σύμφωνα με την πολιτειακή νομοθεσία.

Ορισμοί

Συνδεδεμένες
εταιρείες

Εταιρείες που συνδέονται με κοινή ιδιοκτησία ή κοινό έλεγχο. Μπορεί να

είναι χρηματοπιστωτικές και μη χρηματοπιστωτικές εταιρείες.

• Οι συνδεδεμένες εταιρείες μας περιλαμβάνουν την Bill Me Later, Inc.

Μη συνδεδεμένες
εταιρείες

Εταιρείες που δεν συνδέονται με κοινή ιδιοκτησία ή κοινό έλεγχο. Μπορεί

να είναι χρηματοπιστωτικές και μη χρηματοπιστωτικές εταιρείες.

• Οι μη συνδεδεμένες εταιρείες στις οποίες κοινοποιούμε προσωπικές

πληροφορίες περιλαμβάνουν παρόχους υπηρεσιών που

πραγματοποιούν υπηρεσίες ή λειτουργίες για λογαριασμό μας.

Κοινό μάρκετινγκ

Επίσημη συμφωνία μεταξύ μη συνδεδεμένων χρηματοπιστωτικών

εταιρειών που προωθούν από κοινού χρηματοοικονομικά προϊόντα ή

υπηρεσίες σε εσάς.

Οι συνεργάτες κοινού μάρκετινγκ περιλαμβάνουν χρηματοπιστωτικές

εταιρείες και τράπεζες.

Άλλες σημαντικές πληροφορίες

Ενδέχεται να διαβιβάσουμε Προσωπικές πληροφορίες σε άλλες χώρες, για παράδειγμα, για

εξυπηρέτηση πελατών ή για την επεξεργασία συναλλαγών.

Εάν είστε υφιστάμενος πελάτης PayPal που είχε λογαριασμό στην PayPal πριν από τις 27

Νοεμβρίου 2024, κοινοποιούμε προσωπικές πληροφορίες που συλλέχθηκαν μόνο μετά τις 27

Νοεμβρίου 2024, εκτός εάν εξαιρεθείτε. Ενδέχεται να κοινοποιήσουμε πληροφορίες από

προγενέστερη ημερομηνία στον λογαριασμό σας, γεγονός που επιτρέπει ακόμα καλύτερη

εξατομίκευση, εάν συναινέσετε καταφατικά τροποποιώντας τις προτιμήσεις σας στις ρυθμίσεις

Δεδομένων και απόρρητο.

Εάν είστε πελάτης που άνοιξε λογαριασμό στην PayPal μετά τις 27 Νοεμβρίου 2024, μπορούμε να

αρχίσουμε να κοινοποιούμε πληροφορίες που σχετίζονται με τον λογαριασμό σας. Όταν δεν είστε

πλέον πελάτης μας, συνεχίζουμε να κοινοποιούμε τις πληροφορίες σας όπως περιγράφεται στην

παρούσα γνωστοποίηση.

Άλλα δικαιώματα απορρήτου: Ανατρέξτε στη γενική Δήλωση απορρήτου για να μάθετε

https://www.paypal.com/legalhub/privacy-full
https://www.paypal.com/legalhub/privacy-full


περισσότερα σχετικά με τις πρακτικές χειρισμού Προσωπικών πληροφοριών και άλλα δικαιώματα

που ενδέχεται να έχετε βάσει των νόμων περί απορρήτου για Προσωπικές πληροφορίες που δεν

καλύπτονται από τον νόμο Gramm-Leach-Bliley. Επιπλέον, ανατρέξτε στη Συμπληρωματική

χρηματοπιστωτική δήλωση απορρήτου της Καλιφόρνια, της Βόρειας Ντακότα και του

Βερμόντ για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τους νόμους περί πολιτειακού

χρηματοπιστωτικού απορρήτου. Εάν έχετε ερωτήσεις σχετικά με τη Δήλωση απορρήτου, την

παρούσα γνωστοποίηση καταναλωτή ή τις Προσωπικές πληροφορίες σας, επικοινωνήστε μαζί

μας.

Καλιφόρνια: Εάν ο λογαριασμός σας στην PayPal ή στη Xoom ή στο Fastlane έχει ταχυδρομική

διεύθυνση στην Καλιφόρνια, δεν θα κοινοποιήσουμε τις Προσωπικές πληροφορίες που

συλλέγουμε σχετικά με εσάς, παρά μόνο στον βαθμό που επιτρέπεται από τη νομοθεσία της

Καλιφόρνια, συμπεριλαμβανομένης, για παράδειγμα, της συγκατάθεσής σας ή της εξυπηρέτησης

του λογαριασμού σας. Θα περιορίσουμε την κοινοποίηση μεταξύ των εταιρειών μας στον βαθμό

που απαιτείται από τη νομοθεσία της Καλιφόρνια.

Για να συζητήσουμε σχετικά με τον λογαριασμό PayPal, καλέστε την Εξυπηρέτηση πελατών της

PayPal στο 1-888-221-1161 ή επισκεφτείτε τη διαδικτυακή πύλη εξυπηρέτησης πελατών. Για

να συζητήσουμε σχετικά με τον λογαριασμό Xoom, καλέστε την Εξυπηρέτηση πελατών της Xoom

στον 1-877-815-1531 ή επισκεφτείτε τη διαδικτυακή πύλη του Κέντρου βοήθειας. Για να

συζητήσουμε για το προφίλ σας στο Fastlane, καλέστε την Εξυπηρέτηση πελατών της PayPal στο

1-844-705-3555 ή επισκεφτείτε την πύλη διαχείρισης προφίλ στο Fastlane.

Βερμόντ: Εάν ο λογαριασμός σας στην PayPal, τη Xoom ή το προφίλ σας στο Fastlane έχει

ταχυδρομική διεύθυνση στο Βερμόντ, δεν θα γνωστοποιήσουμε πληροφορίες σχετικά με την

πιστοληπτική σας ικανότητα στις συνδεδεμένες εταιρείες μας και δεν θα γνωστοποιήσουμε τις

Προσωπικές πληροφορίες, τις οικονομικές πληροφορίες, την έκθεση πιστοληπτικής ικανότητας ή

τις πληροφορίες υγείας σας σε μη συνδεδεμένα τρίτα μέρη για προώθηση σε εσάς, εκτός εάν μας

εξουσιοδοτήσετε να προβούμε σε αυτές τις γνωστοποιήσεις. Περισσότερες πληροφορίες σχετικά

με τις δηλώσεις απορρήτου μας μπορείτε να βρείτε στη διαδικτυακή πύλη Εξυπηρέτησης

πελατών ή καλέστε στο 1-888-221-1161.

Νεβάδα: Εάν ο λογαριασμός σας στην PayPal, ο λογαριασμός σας στη Xoom ή το προφίλ σας στο

Fastlane έχει ταχυδρομική διεύθυνση στη Νεβάδα, σας παρέχουμε την παρούσα γνωστοποίηση

σύμφωνα με τη νομοθεσία της Νεβάδα. Εάν προτιμάτε να μην λαμβάνετε κλήσεις μάρκετινγκ από

την PayPal, ενδέχεται να τοποθετηθείτε στην εσωτερική μας λίστα «Να μην πραγματοποιηθεί

κλήση» στο 1-888-221-1161 ή μεταβείτε στη διεύθυνση /smarthelp/home. Για περισσότερες

πληροφορίες, μπορείτε να επικοινωνήσετε με την PayPal στη διεύθυνση 12312 Port Grace Blvd, La

Vista, NE 68128 ή μπορείτε να επικοινωνήσετε με την Υπηρεσία προστασίας καταναλωτών,

Γραφείο Γενικού Εισαγγελέα της Νεβάδα, 555 E. Washington St., Suite 3900, Las Vegas, NV

89101, αριθμός τηλεφώνου: 1-702-486-3132, Email: Aginfo@ag.nv.gov.

Γνωστοποιήσεις για άτομα στο Ηνωμένο Βασίλειο («ΗΒ»)

https://www.paypal.com/us/legalhub/privacy-states?locale.x=en_US
https://www.paypal.com/us/legalhub/privacy-states?locale.x=en_US
https://www.paypal.com/us/legalhub/privacy-states?locale.x=en_US
https://www.paypal.com/us/legalhub/privacy-states?locale.x=en_US
https://www.paypal.com/us/legalhub/privacy-states?locale.x=en_US
https://www.paypal.com/us/legalhub/privacy-states?locale.x=en_US
https://www.paypal.com/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/smarthelp/contact-us/privacy
https://help.xoom.com/s/contactsupport?language=en_US
https://help.xoom.com/s/contactsupport?language=en_US
https://connect.paypal.com/help/support
https://connect.paypal.com/help/support
https://www.paypal.com/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/smarthelp/home
https://www.paypal.com/smarthelp/home
mailto: Aginfo@ag.nv.gov
mailto: Aginfo@ag.nv.gov


και στον Ευρωπαϊκό Οικονομικό Χώρο («ΕΟΧ») 
Η παρούσα ενότητα περιέχει πρόσθετες γνωστοποιήσεις για άτομα στο Ηνωμένο Βασίλειο και τον

ΕΟΧ, και συμπληρώνει τη Δήλωση απορρήτου της PayPal παραπάνω.

Υπεύθυνος επεξεργασίας δεδομένων
Ο υπεύθυνος επεξεργασίας δεδομένων των Προσωπικών πληροφοριών σας είναι η οντότητα

PayPal που είναι εγκατεστημένη στη χώρα ή τη δικαιοδοσία όπου κατοικείτε, η οποία αναφέρεται

στα Στοιχεία επικοινωνίας μας.

Η νόμιμη βάση μας για την επεξεργασία Προσωπικών

πληροφοριών
Ενδέχεται να
επεξεργαστούμε τις
Προσωπικές πληροφορίες
σας σύμφωνα με τις
νόμιμες βάσεις παρακάτω
σύμφωνα με τον Γενικό
Κανονισμό Προστασίας
Δεδομένων

Τύποι δεδομένων
Νόμιμη βάση και ειδική
προϋπόθεση επεξεργασίας
(κατά περίπτωση)

Αυτοί οι σκοποί
επεξεργασίας
περιλαμβάνουν τα εξής:

• Την παροχή των Υπηρεσιών

μας, την τήρηση σχετικών

συμφωνιών με εσάς και τη

γενικότερη διαχείριση της

επαγγελματικής σχέσης μας

με εσάς.

• Τη διαχείριση της πληρωμής

σας για προϊόντα και της

πελατειακής σχέσης.

• Την αξιολόγηση της

πιστοληπτικής σας

ικανότητας σε σχέση με την

αίτησή σας, την επιβεβαίωση

της ταυτότητάς σας και των

στοιχείων επικοινωνίας σας

και την προστασία τη δική

σας, καθώς και άλλων

ατόμων, από απάτες.

• Την επιβεβαίωση της

ταυτότητάς σας, επίσης μέσω

Οι απαραίτητες κατηγορίες
Προσωπικών
πληροφοριών
περιλαμβάνουν:

• Πληροφορίες εγγραφής και

επικοινωνίας.

• Πληροφορίες ταυτότητας και

υπογραφής.

• Πληροφορίες πληρωμών.

• Πληροφορίες σχετικά με

νομικές απαιτήσεις.

• Πληροφορίες που παρέχετε

όταν επικοινωνείτε μαζί μας.

• Πληροφορίες συναλλαγών.

• Παρακολούθηση πακέτων.

• Συγκεκριμένη υπηρεσία.

• Προσωπικές πληροφορίες.

• Πληροφορίες από τους ΟΑΠΙ

και τα χρηματοπιστωτικά

ιδρύματα.

• Πληροφορίες από τους

συνδεδεμένους

χρηματοοικονομικούς

Συλλέγουμε τις ακόλουθες

κατηγορίες Προσωπικών

πληροφοριών, επειδή τις

θεωρούμε απαραίτητες για
την εκπλήρωση των
προσυμβατικών και
συμβατικών υποχρεώσεών
μας προς εσάς και χωρίς τις

οποίες δεν θα μπορείτε να

χρησιμοποιήσετε τις Υπηρεσίες.



της χρήσης ηλεκτρονικής

υπογραφής, και την

επαλήθευση των

προσωπικών στοιχείων και

των στοιχείων επικοινωνίας

σας.

• Την απόδειξη ότι οι

συναλλαγές έχουν εκτελεστεί.

• Τη θεμελίωση, άσκηση ή

υπεράσπιση νομικής

αξίωσης ή διαδικασίας

είσπραξης.

• Τη συμμόρφωση με

εσωτερικές διαδικασίες.

• Την αξιολόγηση των

επιλογών πληρωμής και των

υπηρεσιών που θα σας

προσφέρουμε, για

παράδειγμα, με την

πραγματοποίηση εσωτερικών

και εξωτερικών

πιστοληπτικών

αξιολογήσεων.

• Την ανάλυση πελατών, τη

διαχείριση των Υπηρεσιών

σας και για εσωτερικές

λειτουργίες, όπως

αντιμετώπιση προβλημάτων,

ανάλυση δεδομένων,

ελέγχους, έρευνα, καθώς και

για στατιστικούς σκοπούς.

• Την επικοινωνία μαζί σας σε

σχέση με τις Υπηρεσίες μας.

• Την προώθηση της

ασφάλειας των Υπηρεσιών.

• Τη συμμόρφωση με την

ισχύουσα νομοθεσία, όπως

με τη νομοθεσία για την

καταπολέμηση της

νομιμοποίησης εσόδων από

παράνομες δραστηριότητες,

τη φορολογική νομοθεσία και

λογαριασμούς σας.

• Πληροφορίες μέσω της

χρήσης των Υπηρεσιών από

εσάς.

• Τεχνικά δεδομένα χρήσης.

• Πληροφορίες συσκευής και

• Δεδομένα τοποθεσίας.



τους κανόνες που εκδίδονται

από τις τράπεζες που έχουμε

ορίσει και τα σχετικά δίκτυα

καρτών.

• Ειδικά για τη Visa+, θα

λάβουμε το όνομα του

παραλήπτη και τα στοιχεία

πληρωμής από τη Visa και

ψηφιακά πορτοφόλια τρίτων

που συμμετέχουν στη Visa+,

με σκοπό την επεξεργασία

και αντιστοίχιση συναλλαγών

πληρωμής Visa+ μεταξύ

συμμετεχόντων ψηφιακών

πορτοφολιών και της PayPal.

• Για χρήστες του Fastlane,

μπορεί να σας

αναγνωρίσουμε ως χρήστη

του Fastlane όταν

πραγματοποιείτε αγορές

στους ιστότοπους

συμμετεχόντων Συνεργατών

και Προμηθευτών και μπορεί

να σας ζητήσουμε να

συμμετάσχετε σε

αλληλεπιδράσεις με

συμμετέχοντες Συνεργάτες ή

Προμηθευτές, όπως εγγραφή

για δημιουργία λογαριασμού

καταστήματος ή

επιβράβευσης με χρήση του

προφίλ σας στο Fastlane. Θα

χρησιμοποιήσουμε επίσης τις

Προσωπικές πληροφορίες

σας και τα στοιχεία μεθόδου

πληρωμής σας για να

καθορίσουμε εάν η πληρωμή

που πραγματοποιείτε με έναν

συμμετέχοντα Συνεργάτη ή

Προμηθευτή έχει εγκριθεί

από εσάς και είναι πιθανό να

εγκριθεί επιτυχώς από τη



μέθοδο πληρωμής που

επιλέγετε να

χρησιμοποιήσετε όταν

πραγματοποιείτε μια αγορά

χρησιμοποιώντας στοιχεία

από το προφίλ σας στο

Fastlane, και

• Προσκόμιση αποδείξεων σε

σχέση με τις υπηρεσίες

PayPal Point of Sale. Για

αγοραστές που

χρησιμοποιούν τις υπηρεσίες

PayPal Point of Sale

(συμπεριλαμβανομένης της

υπηρεσίας Venmo Tap to

Pay), μπορείτε να επιλέξετε

να μας παράσχετε τα στοιχεία

επικοινωνίας σας, ώστε να

μπορούμε να σας στέλνουμε

ψηφιακές αποδείξεις. Εάν

παράσχετε τη διεύθυνση

email ή τον αριθμό του

κινητού τηλεφώνου σας σε

έναν Συνεργάτη ή

Προμηθευτή που

χρησιμοποιεί το PayPal Point

of Sale, ενδέχεται να

θυμόμαστε τα στοιχεία σας

για την επόμενη φορά που

θα αγοράσετε κάτι από έναν

Προμηθευτή που

χρησιμοποιεί το PayPal Point

of Sale στο φυσικό του

κατάστημα, εάν

χρησιμοποιείτε την ίδια κάρτα

πληρωμής. Αυτό ισχύει

ανεξάρτητα από το αν έχετε

αγοράσει προηγουμένως κάτι

από αυτόν τον Προμηθευτή ή

όχι. Αυτό σημαίνει ότι η

διεύθυνση email ή το κινητό

σας τηλέφωνο θα είναι



προσυμπληρωμένα στην

προβολή απόδειξης για τη

διευκόλυνσή σας την

επόμενη φορά που θα

αγοράσετε κάτι από έναν

Προμηθευτή που

χρησιμοποιεί το PayPal Point

of Sale στο φυσικό του

κατάστημα.

Αυτοί οι σκοποί
επεξεργασίας
περιλαμβάνουν τα εξής:

• Τη διασφάλιση ότι το

περιεχόμενο παρουσιάζεται

με τον πιο αποτελεσματικό

τρόπο για εσάς και τη

συσκευή σας.

• Την αποτροπή της

κατάχρησης των Υπηρεσιών

μας στο πλαίσιο των

προσπαθειών μας να

διατηρήσουμε την

πλατφόρμα μας ασφαλή.

• Τον καθορισμό της

καταλληλότητάς σας και την

επικοινωνία μαζί σας σχετικά

με Υπηρεσίες για τις οποίες

ενδέχεται να πληροίτε τις

προϋποθέσεις ή που μπορεί

να σας ενδιαφέρουν, για

παράδειγμα, με την

πραγματοποίηση εσωτερικών

αξιολογήσεων πιστοληπτικής

ικανότητας.

• Τη διεξαγωγή ανάλυσης

κινδύνου, πρόληψης απάτης

και διαχείρισης κινδύνου

(π.χ. μέσω

αυτοματοποιημένης λήψης

αποφάσεων και τεχνητής

νοημοσύνης).

Οι απαραίτητες κατηγορίες
Προσωπικών
πληροφοριών
περιλαμβάνουν:

• Πληροφορίες εγγραφής και

επικοινωνίας.

• Πληροφορίες ταυτότητας και

υπογραφής.

• Πληροφορίες πληρωμών.

• Πληροφορίες σχετικά με

νομικές απαιτήσεις.

• Πληροφορίες που παρέχετε

όταν επικοινωνείτε μαζί μας,

συμπεριλαμβανομένων

πληροφοριών που

σχετίζονται με την ευπάθειά

σας.

• Πληροφορίες συναλλαγών.

• Παρακολούθηση πακέτων.

• Προσωπικές πληροφορίες

για συγκεκριμένες υπηρεσίες.

• Πληροφορίες από τους ΟΑΠΙ

και τα χρηματοπιστωτικά

ιδρύματα.

• Πληροφορίες από τους

συνδεδεμένους

χρηματοοικονομικούς

λογαριασμούς σας.

• Πληροφορίες μέσω της

χρήσης των Υπηρεσιών από

εσάς.

• Τεχνικά δεδομένα χρήσης.

Έχουμε έννομο συμφέρον να

διασφαλίσουμε ότι η PayPal

παραμένει μια ασφαλής

χρηματοοικονομική υπηρεσία

και να συνεχίσουμε να

προσφέρουμε υπηρεσίες που

είναι καινοτόμες και σας

ενδιαφέρουν, καθώς και να

βελτιστοποιήσουμε τις

προσπάθειες πωλήσεών μας,

προσαρμόζοντας τις υπηρεσίες

μας στα ενδιαφέροντά σας,

συμπεριλαμβανομένων των

διαφημίσεων και των

προσφορών που ενδέχεται να

σας εμφανίζονται. Αυτό το
πράττουμε, όταν τα έννομα
συμφέροντά μας δεν
υπερισχύουν των
συμφερόντων ή των
θεμελιωδών δικαιωμάτων
και ελευθεριών του
υποκειμένου των
δεδομένων.



• Τη διαχείριση και τη βελτίωση

των Υπηρεσιών μας και για

σκοπούς ανάπτυξης

επιχειρήσεων γενικότερα,

όπως με τη βελτίωση

μοντέλων κινδύνου με σκοπό

την ελαχιστοποίηση της

απάτης, την ανάπτυξη νέων

προϊόντων και δυνατοτήτων,

για εσωτερικές λειτουργίες

(π.χ. για αντιμετώπιση

προβλημάτων), ανάλυση

δεδομένων, δοκιμές, έρευνα,

στατιστικούς σκοπούς και την

εξερεύνηση νέων

επιχειρηματικών ευκαιριών.

• Την επικαιροποίηση των

στοιχείων του λογαριασμού

και των οικονομικών

πληροφοριών σας.

• Την ανάλυση μάρκετινγκ,

προϊόντων και πελατών,

συμπεριλαμβανομένων των

περιπτώσεων όπου

συνεργαζόμαστε με άλλους

για να σας προσφέρουμε

παρόμοιες υπηρεσίες, ώστε

να προωθήσουμε τους

Συνεργάτες μας και δοκιμών,

για παράδειγμα, για τη

βελτίωση της γκάμας των

προϊόντων μας και τη

βελτιστοποίηση των

προσφορών των πελατών

μας.

• Τη συμμόρφωση με την

ισχύουσα νομοθεσία, όπως

τη νομοθεσία για την

καταπολέμηση της

νομιμοποίησης εσόδων από

παράνομες δραστηριότητες,

τη φορολογική νομοθεσία, τις

• Πληροφορίες συσκευής και

Δεδομένα τοποθεσίας.



κανονιστικές απαιτήσεις

κεφαλαιακής επάρκειας και

τους κανόνες που εκδίδονται

από τις τράπεζες που έχουμε

ορίσει και τα σχετικά δίκτυα

καρτών. Για παράδειγμα,

όταν επεξεργαζόμαστε

Προσωπικές πληροφορίες

σύμφωνα με τις απαιτήσεις

της διαδικασίας «Γνωρίστε

τον πελάτη σας (KYC)», για

την αποτροπή, τον εντοπισμό

και την έρευνα για τη

νομιμοποίηση εσόδων από

παράνομες δραστηριότητες,

τη χρηματοδότηση

τρομοκρατών και την απάτη.

Επίσης, πραγματοποιούμε

ελέγχους κυρώσεων και

υποβάλλουμε αναφορά σε

φορολογικές, αστυνομικές,

εκτελεστικές και εποπτικές

αρχές όπου δεν είμαστε

υποχρεωμένοι από την

ισχύουσα νομοθεσία, αλλά

πιστεύουμε καλόπιστα ότι η

κοινοποίηση των

πληροφοριών είναι

απαραίτητη για τη

συμμόρφωση με την

ισχύουσα νομοθεσία.

• Τη διευκόλυνση της

συμμετοχής σας σε

διαγωνισμούς, προσφορές

και εκδηλώσεις.

• Τη διεξαγωγή διαχείρισης

χρηματοοικονομικών

κινδύνων, όπως η απόδοση

και η ποιότητα των

πιστώσεων, την αξιολόγηση

της καταλληλότητας των

προϊόντων, τον έλεγχο της



ταυτότητάς σας, τον

εντοπισμό και την ανάκτηση

οφειλών, καθώς και την

αποτροπή εγκληματικών

δραστηριοτήτων

ασφαλιστικών κινδύνων και

τη συμμόρφωση με τις

απαιτήσεις κεφαλαιακής

επάρκειας σύμφωνα με την

ισχύουσα νομοθεσία.

• Την επεξεργασία

πληροφοριών σχετικά με τις

επαφές σας, ώστε να

μπορείτε εύκολα να τις βρείτε

και να τις συνδέσετε και να

βελτιώσετε την ακρίβεια των

πληρωμών. Παρέχοντάς
μας πληροφορίες
σχετικά με τις επαφές
σας, πιστοποιείτε ότι
έχετε άδεια να παρέχετε
αυτές τις πληροφορίες
στην PayPal για τους
σκοπούς που
περιγράφονται στην
παρούσα Δήλωση
απορρήτου.

• Την παροχή πληροφοριών,

νέων και μάρκετινγκ σχετικά

με τις Υπηρεσίες μας,

συμπεριλαμβανομένων των

επιβραβεύσεων ή των

διαφημίσεων ή περιπτώσεων

όπου συνεργαζόμαστε με

άλλους για να σας

προσφέρουμε παρόμοιες

υπηρεσίες.

• Το συσχετισμό πληροφοριών

για εσάς, για να

προσδιορίσουμε τον τρόπο

με τον οποίο χρησιμοποιείτε

τις Υπηρεσίες χωρίς



λογαριασμό PayPal (π.χ. την

Πληρωμή χωρίς λογαριασμό

PayPal) ή τις Υπηρεσίες

πληρωμών χωρίς εμπορική

επωνυμία (π.χ. Braintree)

και το συσχετισμό αυτών των

συναλλαγών με το

λογαριασμό σας, εάν έχετε

δημιουργήσει λογαριασμό ή

εάν τον δημιουργήσετε

αργότερα.

• Την απομνημόνευση των

προτιμήσεών σας για την

επόμενη φορά που θα

χρησιμοποιήσετε τις

Υπηρεσίες, όπως ποια από

τις μεθόδους πληρωμής

προτιμάτε ή εάν θέλετε να

λαμβάνετε ψηφιακές

αποδείξεις μέσω email ή

μηνύματος κειμένου κατά την

ολοκλήρωση της αγοράς, και

• Θα χρησιμοποιήσουμε τον

ακριβή γεωεντοπισμό σας,

για να ενισχύσουμε την

ασφάλεια των Ιστοτόπων και

των Υπηρεσιών. Συλλέγουμε

ακριβή δεδομένα

γεωεντοπισμού από τους

Χρήστες ενώ είναι

συνδεδεμένοι στον

οικονομικό τους λογαριασμό.

Αυτοί οι σκοποί
επεξεργασίας
περιλαμβάνουν τα εξής:

• Την παροχή των Υπηρεσιών

και των προϊόντων μας.

• Την πιστοποίηση της

ταυτότητάς σας, επίσης και

για σκοπούς υπογραφής, και

την επαλήθευση των

Οι απαραίτητες κατηγορίες
Προσωπικών
πληροφοριών
περιλαμβάνουν:

• Πληροφορίες εγγραφής και

επικοινωνίας.

• Πληροφορίες ταυτότητας και

υπογραφής.

• Πληροφορίες πληρωμών.

Έχουμε νομική υποχρέωση

βάσει της ισχύουσας

νομοθεσίας να διεξάγουμε

ορισμένες δραστηριότητες

επεξεργασίας. Αυτό το
πράττουμε όπου είναι
απαραίτητο για λόγους
συμμόρφωσης με την
ισχύουσα νομοθεσία.



προσωπικών στοιχείων και

των στοιχείων επικοινωνίας

σας.

• Τη θεμελίωση, άσκηση ή

υπεράσπιση νομικής

αξίωσης ή διαδικασίας

είσπραξης.

• Την αποτροπή της

κατάχρησης των Υπηρεσιών

μας στο πλαίσιο των

προσπαθειών μας να

διατηρήσουμε την

πλατφόρμα μας ασφαλή.

• Τη διεξαγωγή ανάλυσης

κινδύνου, πρόληψης απάτης

και διαχείρισης κινδύνου

(π.χ. μέσω

αυτοματοποιημένης λήψης

αποφάσεων και τεχνητής

νοημοσύνης), και

• Τη συμμόρφωση με την

ισχύουσα νομοθεσία, όπως

την καταπολέμηση

νομιμοποίησης εσόδων από

παράνομες δραστηριότητες,

τη φορολογική νομοθεσία, τις

κανονιστικές απαιτήσεις

κεφαλαιακής επάρκειας και

τους κανόνες που εκδίδονται

από τις τράπεζες που έχουμε

ορίσει και τα σχετικά δίκτυα

καρτών. Για παράδειγμα,

όταν επεξεργαζόμαστε

Προσωπικές πληροφορίες

σύμφωνα με τις απαιτήσεις

της διαδικασίας «Γνωρίστε

τον πελάτη σας (KYC)», για

την αποτροπή, τον εντοπισμό

και την έρευνα για τη

νομιμοποίηση εσόδων από

παράνομες δραστηριότητες,

τη χρηματοδότηση

• Πληροφορίες σχετικά με

νομικές απαιτήσεις.

• Πληροφορίες που παρέχετε

όταν επικοινωνείτε μαζί μας.

• Πληροφορίες συναλλαγών.

• Παρακολούθηση πακέτων.

• Προσωπικές πληροφορίες

για συγκεκριμένες υπηρεσίες.

• Πληροφορίες από τους ΟΑΠΙ

και τα χρηματοπιστωτικά

ιδρύματα.

• Πληροφορίες από τους

συνδεδεμένους

χρηματοοικονομικούς

λογαριασμούς σας.

• Πληροφορίες μέσω της

χρήσης των Υπηρεσιών από

εσάς.

• Τεχνικά δεδομένα χρήσης.

• Πληροφορίες συσκευής και

• Δεδομένα τοποθεσίας.



τρομοκρατών και την απάτη.

Επιπλέον, διεξάγουμε

ελέγχους κυρώσεων και

δίνουμε αναφορά σε

φορολογικές, αστυνομικές

αρχές, εκτελεστικές και

εποπτικές αρχές.

Αυτοί οι σκοποί
επεξεργασίας
περιλαμβάνουν τα εξής:

• Συμμετοχή σε ορισμένες

δυνατότητες που, αν και δεν

είναι απαραίτητες για τη

χρήση των Υπηρεσιών,

μπορεί να σας ενδιαφέρουν,

όπως ο συγχρονισμός της

λίστας επαφών σας με τον

λογαριασμό σας.

• Παροχή βιομετρικών

δεδομένων για σκοπούς

ταυτοποίησης.

• Ορισμένες στοχευμένες

διαφημίσεις.;

• Σύνδεση του λογαριασμού

email σας για

παρακολούθηση πακέτων.

• Σύνδεση οποιωνδήποτε μη

χρηματοπιστωτικών ή

χρηματοπιστωτικών

λογαριασμών, όπως

λογαριασμών μέσων

κοινωνικής δικτύωσης,

λογαριασμών αλληλογραφίας

ή τραπεζικών λογαριασμών,

καρτών ή επενδυτικών

λογαριασμών που

συμφωνείτε να συνδέσετε για

να διευκολύνετε τις

πληρωμές ή για άλλους

σκοπούς για τους οποίους

συμφωνείτε να συνδέσετε

Οι απαραίτητες κατηγορίες
Προσωπικών
πληροφοριών
περιλαμβάνουν:

• Πληροφορίες εγγραφής και

επικοινωνίας.

• Πληροφορίες ταυτότητας και

υπογραφής.

• Βιομετρικά δεδομένα.

• Πληροφορίες μέσω της

χρήσης των Υπηρεσιών από

εσάς.

• Τεχνικά δεδομένα χρήσης.

• Πληροφορίες συσκευής και

• Δεδομένα τοποθεσίας.

Εκτός εάν περιγράφεται

διαφορετικά παραπάνω,

βασιζόμαστε στη ρητή και
εθελοντική συγκατάθεσή
σας.



αυτόν τον εξωτερικό

λογαριασμό, ή

• Σύνδεση σε πλατφόρμα

τρίτου μέρους ή πορτοφόλι

τρίτου μέρους, και

• Εάν συμφωνείτε να μας

επιτρέψετε να

παρακολουθούμε τον ακριβή

γεωεντοπισμό σας,

μπορούμε να

προσαρμόσουμε τις

Υπηρεσίες μας

χρησιμοποιώντας τη σωστή

γλώσσα και εξατομικεύοντας

το περιεχόμενο, για

παράδειγμα, με την παροχή

επιλογών βάσει τοποθεσίας,

λειτουργικότητας ή

προσφορών, διαφημίσεων

και αποτελεσμάτων

αναζήτησης. Ακόμα κι αν δεν

μας επιτρέψετε να

παρακολουθούμε τον ακριβή

γεωεντοπισμό σας, ενδέχεται

να χρησιμοποιήσουμε τη

διεύθυνσή σας για να σας

στείλουμε επιλογές βάσει

τοποθεσίας που προτείνουν

επιχειρήσεις που βρίσκονται

κοντά στη διεύθυνσή σας.

Διεθνείς διαβιβάσεις Προσωπικών πληροφοριών
Όταν διαβιβάζουμε Προσωπικές πληροφορίες κατοίκων της ΕΕ εντός θυγατρικών και

συνδεδεμένων εταιρειών της PayPal, βασιζόμαστε στους Δεσμευτικούς εταιρικούς κανόνες μας,

οι οποίοι έχουν εγκριθεί από τις αρμόδιες Εποπτικές αρχές.

Για οποιαδήποτε άλλη διαβίβαση Προσωπικών πληροφοριών σε χώρα εκτός του Ηνωμένου

Βασιλείου (για κατοίκους του Ηνωμένου Βασιλείου) ή του ΕΟΧ (για κατοίκους του ΕΟΧ), θα

διασφαλίσουμε ότι οποιεσδήποτε τέτοιες διαβιβάσεις συμμορφώνονται με τη νομοθεσία περί

προστασίας δεδομένων της ΕΕ και του Ηνωμένου Βασιλείου, ανάλογα με την περίπτωση.

Στην πράξη, αυτό σημαίνει ότι θα διαβιβάσουμε τις Προσωπικές πληροφορίες σας σε παραλήπτη

https://www.paypal.com/uk/webapps/mpp/ua/bcr?locale.x=en_GB
https://www.paypal.com/uk/webapps/mpp/ua/bcr?locale.x=en_GB


εκτός ΕΟΧ ή εκτός Ηνωμένου Βασιλείου μόνο όταν: (i) ο παραλήπτης βρίσκεται σε χώρα που η

Ευρωπαϊκή Επιτροπή έχει αποφασίσει ότι ικανοποιεί τα κριτήρια για να λαμβάνει Προσωπικές

πληροφορίες από τον ΕΟΧ ή ο αρμόδιος Υπουργός του Ηνωμένου Βασιλείου έχει αποφασίσει ότι

ικανοποιεί τα κριτήρια για τη λήψη Προσωπικών πληροφοριών από το Ηνωμένο Βασίλειο (ανάλογα

με την περίπτωση), (ii) ο παραλήπτης έχει υπογράψει κατάλληλους συμβατικούς όρους μαζί μας

που ενσωματώνουν τις Τυποποιημένες Συμβατικές Ρήτρες της Ευρωπαϊκής Επιτροπής ή τη

Διεθνή Συμφωνία Διαβίβασης Δεδομένων του Επιτρόπου Πληροφοριών του Ηνωμένου

Βασιλείου ή το Διεθνές Προσάρτημα Διαβίβασης Δεδομένων (ανάλογα με την περίπτωση) ή

(iii) ισχύει παρέκκλιση για τη διαβίβαση δεδομένων (για παράδειγμα, όταν έχετε συναινέσει στη

διαβίβαση των προσωπικών πληροφοριών σας).

Δικαιώματα προστασίας δεδομένων του Ηνωμένου

Βασιλείου και του ΕΟΧ
Τα άτομα που βρίσκονται στο Ηνωμένο Βασίλειο και στον ΕΟΧ επωφελούνται από τα ακόλουθα

δικαιώματα, τα οποία περιγράφονται περαιτέρω στην ενότητα Τα δικαιώματα προστασίας

δεδομένων σας:

• Δικαίωμα ενημέρωσης σχετικά με τη συλλογή και χρήση των Προσωπικών πληροφοριών σας.

• Δικαίωμα πρόσβασης και υποβολής αιτήματος αντιγράφου των Προσωπικών πληροφοριών

σας.

• Δικαίωμα διόρθωσης των Προσωπικών πληροφοριών σας.

• Δικαίωμα, σε ορισμένες περιπτώσεις, διαγραφής των Προσωπικών πληροφοριών σας.

• Δικαίωμα εναντίωσης στην επεξεργασία των Προσωπικών πληροφοριών σας σε ορισμένες

περιπτώσεις, όπου επεξεργαζόμαστε τις Προσωπικές πληροφορίες σας για εργασίες που

εκτελούνται προς το δημόσιο συμφέρον, κατά την άσκηση δημόσιας εξουσίας, για τα έννομα

συμφέροντά μας, για επιστημονική ή ιστορική έρευνα ή στατιστικούς σκοπούς ή για σκοπούς

άμεσου μάρκετινγκ.

• Δικαίωμα ανάκλησης της συγκατάθεσής σας για την επεξεργασία των Προσωπικών

πληροφοριών σας, συμπεριλαμβανομένης της εξαίρεσης από τις επικοινωνίες μάρκετινγκ, αν

και χωρίς να επηρεαστεί η νομιμότητα της επεξεργασίας των Προσωπικών πληροφοριών σας

βάσει συγκατάθεσης πριν από την ανάκλησή της, και χωρίς να επηρεαστεί η επεξεργασία των

Προσωπικών πληροφοριών σας που πραγματοποιήθηκε βάσει νόμιμου λόγου επεξεργασίας

εκτός από τη συγκατάθεση. Εάν χρησιμοποιούμε τις Προσωπικές πληροφορίες σας για άμεσο

μάρκετινγκ, μπορείτε πάντα να τροποποιήσετε τις άδειές σας, να αντιταχθείτε και να εξαιρεθείτε

από μελλοντικά μηνύματα άμεσου μάρκετινγκ χρησιμοποιώντας τον σύνδεσμο απεγγραφής στις

ηλεκτρονικές επικοινωνίες ή μέσω των ρυθμίσεων λογαριασμού σας.

• Δικαίωμα αναθεώρησης των αυτοματοποιημένων αποφάσεων και ενημέρωσης για την ύπαρξη

οποιασδήποτε αυτοματοποιημένης λήψης αποφάσεων, συμπεριλαμβανομένης οποιασδήποτε

κατάρτισης προφίλ, και της λογικής που εμπλέκεται, τη σημασία και τις προβλεπόμενες

συνέπειες οποιασδήποτε τέτοιας επεξεργασίας.

• Δικαίωμα περιορισμού της επεξεργασίας των Προσωπικών πληροφοριών σας σε ορισμένες

περιπτώσεις.

• Δικαίωμα φορητότητας των δεδομένων των Προσωπικών πληροφοριών σας με

https://commission.europa.eu/publications/standard-contractual-clauses-international-transfers_en
https://commission.europa.eu/publications/standard-contractual-clauses-international-transfers_en
https://ico.org.uk/for-organisations/uk-gdpr-guidance-and-resources/international-transfers/international-data-transfer-agreement-and-guidance/
https://ico.org.uk/for-organisations/uk-gdpr-guidance-and-resources/international-transfers/international-data-transfer-agreement-and-guidance/
https://ico.org.uk/for-organisations/uk-gdpr-guidance-and-resources/international-transfers/international-data-transfer-agreement-and-guidance/
https://ico.org.uk/for-organisations/uk-gdpr-guidance-and-resources/international-transfers/international-data-transfer-agreement-and-guidance/


αυτοματοποιημένα μέσα σε ορισμένες περιπτώσεις, όπου επεξεργαζόμαστε τις Προσωπικές

πληροφορίες σας βάσει συγκατάθεσης, για την εκτέλεση μιας σύμβασης ή όπου η επεξεργασία

απαιτείται για να σας βοηθήσει να συνάψετε σύμβαση.

Επιπλέον, έχετε το δικαίωμα καταγγελίας στην τοπική Εποπτική αρχή σχετικά με τη χρήση των

Προσωπικών πληροφοριών σας.

Στον ΕΟΧ, μπορείτε να υποβάλετε καταγγελία στην κύρια εποπτική αρχή μας για την προστασία

δεδομένων, την Εθνική Επιτροπή Προστασίας Δεδομένων του Λουξεμβούργου (CNPD),

ταχυδρομικά, στη διεύθυνση Commission Nationale pour la Protection des Données, Service des

plaints, 15, Boulevard du Jazz, L-4370 Belvaux, Λουξεμβούργο.

Στο Ηνωμένο Βασίλειο, μπορείτε επίσης να υποβάλετε καταγγελία στην τοπική αρχή προστασίας

δεδομένων, η οποία είναι το Γραφείο του Επιτρόπου Πληροφοριών: ιστότοπος: https://ico.org.uk/,

διεύθυνση: Wycliffe House, Water Lane, Wilmslow, Cheshire, SK9 5AF.

Ωστόσο, παρόλο που δεν είστε υποχρεωμένοι να το πράξετε, σας ζητούμε να επικοινωνήσετε

πρώτα μαζί μας για να μας δώσετε την ευκαιρία να αντιμετωπίσουμε άμεσα τις ανησυχίες σας πριν

μιλήσετε με την Εποπτική αρχή.

Κατάλογος ΟΑΠΙ που χρησιμοποιούνται στο Ηνωμένο

Βασίλειο και τον ΕΟΧ
Μπορείτε να βρείτε τον κατάλογο των ΟΑΠΙ που χρησιμοποιούνται στο Ηνωμένο Βασίλειο και τον

ΕΟΧ, συμπεριλαμβανομένων των ταυτοτήτων των ΟΑΠΙ που χρησιμοποιούνται σε κάθε σχετική

χώρα, καθώς και έναν σύνδεσμο προς τη δήλωση απορρήτου τους, από την οποία μπορείτε να

καθορίσετε τους τρόπους με τους οποίους χρησιμοποιούν και κοινοποιούν τις Προσωπικές

πληροφορίες, συμπεριλαμβανομένου του χρονικού διαστήματος για το οποίο θα διατηρούν τις εν

λόγω Προσωπικές πληροφορίες. Μπορείτε να επικοινωνήσετε απευθείας με τους ΟΑΠΙ που

λειτουργούν στη χώρα στην οποία ζείτε, εάν έχετε οποιεσδήποτε ερωτήσεις σχετικά με τις

υπηρεσίες τους, τη βαθμολογία πιστοληπτικής ικανότητάς σας ή τις πληροφορίες που έχουν

αποθηκεύσει για εσάς ή εάν επιθυμείτε να ασκήσετε τα δικαιώματά σας ως υποκείμενο των

δεδομένων προς αυτούς.

Ειδοποίηση τραπεζικών κανονισμών για χρήστες εντός

του ΕΟΧ
Γενικά, οι νόμοι του Λουξεμβούργου, από τους οποίους διέπεται η διαχείριση των Προσωπικών

πληροφοριών των χρηστών από την PayPal (προστασία δεδομένων και τραπεζικό απόρρητο),

απαιτούν υψηλότερο βαθμό διαφάνειας σε σχέση με τη νομοθεσία των περισσότερων κρατών

μελών της ΕΕ. Γι' αυτόν τον λόγο, αντίθετα με τη συντριπτική πλειοψηφία των παρόχων

ηλεκτρονικών υπηρεσιών ή χρηματοοικονομικών υπηρεσιών στην ΕΕ, η PayPal απαριθμεί στην

παρούσα Δήλωση απορρήτου τους τρίτους παρόχους υπηρεσιών και επιχειρηματικούς συνεργάτες

στους οποίους μπορεί να γνωστοποιήσουμε τις Προσωπικές πληροφορίες σας, καθώς και τον

σκοπό γνωστοποίησης και τον τύπο πληροφοριών που γνωστοποιούνται. Μπορείτε να ελέγξετε
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αυτά τα τρίτα μέρη. Με την αποδοχή της παρούσας Δήλωσης απορρήτου και τη διατήρηση

λογαριασμού στην PayPal, συμφωνείτε ρητά με τη διαβίβαση των Προσωπικών πληροφοριών σας

στα παραπάνω τρίτα μέρη για τους αναγραφόμενους σκοπούς.

Η PayPal μπορεί να επικαιροποιεί τον κατάλογο των τρίτων μερών που αναφέρονται παραπάνω

την πρώτη εργάσιμη ημέρα κάθε τριμήνου (Ιανουαρίου, Απριλίου, Ιουλίου και Οκτωβρίου). Η

PayPal θα αρχίσει να διαβιβάζει τυχόν Προσωπικές πληροφορίες σε οποιαδήποτε νέα οντότητα ή

για τους νέους σκοπούς ή τύπους Προσωπικών πληροφοριών που αναφέρονται σε κάθε

επικαιροποίηση 30 ημέρες μετά την ημερομηνία δημοσιοποίησης του καταλόγου μέσω της

παρούσας Δήλωσης απορρήτου. Συνιστάται να ελέγχετε τον κατάλογο κάθε τρίμηνο στον Ιστότοπο

της PayPal, στις ημερομηνίες που αναφέρονται παραπάνω. Αν δεν υποβάλετε ένσταση για τη νέα

γνωστοποίηση των Προσωπικών πληροφοριών εντός 30 ημερών μετά τη δημοσιοποίηση του

επικαιροποιημένου καταλόγου τρίτων μερών, θεωρείται ότι έχετε αποδεχτεί τις αλλαγές που

πραγματοποιήθηκαν στον κατάλογο και την παρούσα Δήλωση απορρήτου. Εάν δεν συμφωνείτε με

τις αλλαγές, μπορείτε να κλείσετε τον λογαριασμό σας και να σταματήσετε να χρησιμοποιείτε τις

υπηρεσίες μας.

Για την παροχή των Υπηρεσιών PayPal μπορεί να απαιτηθεί να διαβιβάσουμε ορισμένες από τις

πληροφορίες που συλλέγουμε (όπως ορίζονται στην παρούσα Δήλωση απορρήτου) σε άλλες

εταιρείες του ομίλου PayPal ή άλλες οντότητες, συμπεριλαμβανομένων αυτών που αναφέρονται

στην παρούσα ενότητα βάσει της ιδιότητάς τους ως παρόχων υπηρεσιών πληρωμής, εταιρειών

επεξεργασίας πληρωμών ή κατόχων λογαριασμών (ή παρόμοιων ιδιοτήτων). Αναγνωρίζετε ότι

βάσει της τοπικής νομοθεσίας, οι εν λόγω οντότητες μπορεί να υπόκεινται σε νόμους, κανονισμούς,

αιτήματα, έρευνες ή εντολές που μπορεί να απαιτούν τη γνωστοποίηση πληροφοριών στις

αρμόδιες αρχές της αντίστοιχης χώρας. Η χρήση των Υπηρεσιών PayPal από εσάς υποδηλώνει τη

συναίνεσή σας για τη διαβίβαση αυτών των πληροφοριών προκειμένου να σας παρέχουμε τις

Υπηρεσίες PayPal.

Συγκεκριμένα, συμφωνείτε και δίνετε εντολή στην PayPal να προβεί στις παρακάτω ενέργειες όσον

αφορά τις πληροφορίες σας:

a. Γνωστοποίηση απαραίτητων πληροφοριών: στην αστυνομία και άλλες υπηρεσίες επιβολής του

νόμου, δυνάμεις ασφαλείας, αρμόδιους κρατικούς, διακρατικούς ή υπερεθνικούς οργανισμούς,

αρμόδιες υπηρεσίες, τμήματα, κανονιστικές αρχές, αρχές ή οργανισμούς αυτοδιοίκησης,

συμπεριλαμβανομένων, μεταξύ άλλων, των υπηρεσιών που αναφέρονται στην ενότητα

«Υπηρεσίες» του καταλόγου τρίτων παρόχων και άλλα τρίτα μέρη, συμπεριλαμβανομένων

των εταιρειών του Ομίλου PayPal, εφόσον (i) είμαστε υποχρεωμένοι από τους νόμους και μας

επιτρέπεται να συμμορφωθούμε με, μεταξύ άλλων, τους νόμους του Λουξεμβούργου της 24ης

Ιουλίου 2015 σχετικά με τον νόμο των ΗΠΑ περί φορολογικής συμμόρφωσης ξένων

λογαριασμών («Νόμος FATCA») και της 18ης Δεκεμβρίου 2015 σχετικά με το κοινό πρότυπο

αναφορών του ΟΟΣΑ («Νόμος CRS»), (ii) θεωρούμε ότι αρμόζει να συνεργαστούμε στη

διεξαγωγή ερευνών απάτης ή άλλης τελεσθείσας ή πιθανολογούμενης παράνομης

δραστηριότητας, ή (iii) να διεξαγάγουμε έρευνες για παραβιάσεις της Συμφωνίας χρήστη μας

(συμπεριλαμβανομένης, μεταξύ άλλων, της πηγής χρηματοδότησής σας ή του παρόχου

πιστωτικών ή χρεωστικών καρτών).
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Αν σας καλύπτει ο νόμος FATCA ή ο νόμος CRS, οφείλουμε να σας ενημερώνουμε για τις

πληροφορίες που σας αφορούν και που ενδέχεται να διαβιβάσουμε στις αρμόδιες αρχές.

Διαβάστε περισσότερα σχετικά με τις υποχρεώσεις της PayPal σύμφωνα με τον νόμο FATCA και

τον νόμο CRS και για το πώς μπορούν να σας επηρεάσουν και δείτε επίσης ποιες πληροφορίες

μπορεί να γνωστοποιήσουμε ως αποτέλεσμα αυτών των υποχρεώσεων.

Εμείς και άλλοι οργανισμοί, συμπεριλαμβανομένων των μερών που αποδέχονται την PayPal,

μπορούμε να κοινοποιούμε, να έχουμε πρόσβαση σε και να χρησιμοποιούμε

(συμπεριλαμβανομένων και των πηγών από άλλες χώρες) απαραίτητες πληροφορίες

(συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά, των πληροφοριών που καταγράφονται από υπηρεσίες

καταπολέμησης της απάτης) για να μπορούμε εμείς και αυτοί να αξιολογούμε και να

διαχειριζόμαστε τον κίνδυνο (συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά, της καταπολέμησης της

απάτης, της νομιμοποίησης εσόδων από παράνομες δραστηριότητες και της χρηματοδότησης

της τρομοκρατίας). Επικοινωνήστε μαζί μας αν θέλετε να λάβετε περαιτέρω λεπτομέρειες για τις

σχετικές υπηρεσίες καταπολέμησης της απάτης. Δείτε περισσότερες πληροφορίες σχετικά με

αυτές τις υπηρεσίες, τις υπηρεσίες καταπολέμησης της απάτης και άλλα τρίτα μέρη.

b. Γνωστοποίηση Στοιχείων λογαριασμού σε κατόχους δικαιωμάτων διανοητικής ιδιοκτησίας εάν,

βάσει της ισχύουσας εθνικής νομοθεσίας κράτους μέλους της ΕΕ, έχουν διεκδίκηση κατά της

PayPal για εξωδικαστική γνωστοποίηση πληροφοριών λόγω καταπάτησης των δικαιωμάτων

πνευματικής ιδιοκτησίας τους, όπου χρησιμοποιήθηκαν οι Υπηρεσίες PayPal (για παράδειγμα,

ενδεικτικά, άρθρο 19, παράγραφος 2, υποενότητα 3 του γερμανικού Νόμου περί εμπορικών

σημάτων ή άρθρο 101, παράγραφος 2, υποενότητα 3 του γερμανικού Νόμου περί δικαιωμάτων

πνευματικής ιδιοκτησίας).

c. Γνωστοποίηση απαραίτητων πληροφοριών σε απάντηση απαιτήσεων που εγείρονται από τις

ενώσεις πιστωτικών καρτών ή λόγω αστικής ή ποινικής νομικής διαδικασίας.

d. Γνωστοποίηση του ονόματός σας και του συνδέσμου PayPal στον κατάλογο χρηστών PayPal. Τα

στοιχεία σας ή μέρος αυτών θα γνωστοποιούνται σε άλλους χρήστες PayPal που

πραγματοποιούν αναζήτηση με το όνομά σας, τη διεύθυνση email ή τον αριθμό τηλεφώνου σας.

Αυτό συμβαίνει για να διασφαλίσουμε ότι οι χρήστες πραγματοποιούν πληρωμές στον σωστό

χρήστη. Αυτή η δυνατότητα μπορεί να απενεργοποιηθεί στις ρυθμίσεις του προφίλ PayPal.

e. Εάν εσείς, ως προμηθευτής, κάνετε χρήση τρίτου μέρους για πρόσβαση ή ενσωμάτωση PayPal,

μπορεί να γνωστοποιούμε στον εν λόγω συνεργάτη απαραίτητες πληροφορίες με σκοπό τη

διευκόλυνση και τη διατήρηση αυτής της διευθέτησης (συμπεριλαμβανομένων, μεταξύ άλλων,

της κατάστασης της ενσωμάτωσης PayPal, του εάν έχετε ενεργό λογαριασμό PayPal και εάν

συνεργάζεστε ήδη με διαφορετικό συνεργάτη ενσωμάτωσης PayPal).

f. Γνωστοποίηση των απαραίτητων πληροφοριών στις εταιρείες επεξεργασίας πληρωμών, τους

ελεγκτές, τους παρόχους εξυπηρέτησης πελατών, τις υπηρεσίες ελέγχου πιστοληπτικής

φερεγγυότητας και καταπολέμησης της απάτης, τους παρόχους χρηματοοικονομικών

προϊόντων, τους εμπορικούς συνεργάτες, τις εταιρείες μάρκετινγκ και δημοσίων σχέσεων, τους

παρόχους λειτουργικών υπηρεσιών, τις εταιρείες του ομίλου, τις υπηρεσίες, τις πλατφόρμες

αγορών και άλλα τρίτα μέρη. Σκοπός αυτής της γνωστοποίησης είναι να έχουμε τη δυνατότητα

να σας παρέχουμε τις Υπηρεσίες PayPal σε εσάς. Σε κάθε «Κατηγορία» του καταλόγου τρίτων

μερών αναφέρουμε επίσης μη αποκλειστικά παραδείγματα υπαρκτών τρίτων μερών (που
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ενδεχομένως συμπεριλαμβάνουν και τους διαδόχους και εκδοχείς αυτών) στα οποία

γνωστοποιούμε επί του παρόντος τα Στοιχεία λογαριασμού σας ή για τα οποία εξετάζουμε το

ενδεχόμενο να γνωστοποιήσουμε τα Στοιχεία λογαριασμού σας, μαζί με τον λόγο που

προβαίνουμε σε αυτή την ενέργεια και τις πληροφορίες που γνωστοποιούμε εν τέλει (εκτός αν

ορίζεται ρητά ότι η χρήση από τα εν λόγω τρίτα μέρη των πληροφοριών για δευτερεύοντες

σκοπούς εκτός των σκοπών για τους οποίους κοινοποιούνται οι πληροφορίες περιορίζεται βάσει

νόμου ή ενδοσυμβατικά).

g. Γνωστοποίηση απαραίτητων πληροφοριών στον αντιπρόσωπο ή νομικό εκπρόσωπό σας

(όπως κάτοχο πληρεξουσίου που παραχωρείτε ή επιμελητή που ορίζετε εσείς).

h. Γνωστοποίηση συγκεντρωτικών στατιστικών δεδομένων στους επιχειρηματικούς συνεργάτες

μας ή για λόγους δημοσίων σχέσεων. Για παράδειγμα, μπορεί να γνωστοποιήσουμε ότι ένα

συγκεκριμένο ποσοστό των μελών μας διαμένει στο Μάντσεστερ. Ωστόσο, αυτές οι

συγκεντρωτικές πληροφορίες δεν συνδέονται με Προσωπικές πληροφορίες.

i. Κοινοποίηση απαραίτητων στοιχείων λογαριασμού σε μη συνδεδεμένα τρίτα μέρη προς χρήση

για τους ακόλουθους σκοπούς:

1. Πρόληψη απάτης και διαχείριση κινδύνου: για την πρόληψη απάτης ή την αξιολόγηση και

διαχείριση κινδύνου.

2. Εξυπηρέτηση πελατών: για σκοπούς εξυπηρέτησης πελατών, συμπεριλαμβανομένης της

εξυπηρέτησης των λογαριασμών σας ή της επίλυσης αμφισβητήσεων (π.χ. τιμολόγησης ή

συναλλαγών).

3. Αποστολή: σε σχέση με την αποστολή και τις σχετικές υπηρεσίες για αγορές που

πραγματοποιούνται μέσω PayPal.

4. Νομική συμμόρφωση: για να βοηθήσουμε τα εν λόγω τρίτα μέρη να συμμορφωθούν με τις

απαιτήσεις επαλήθευσης για την καταπολέμηση της νομιμοποίησης εσόδων από παράνομες

δραστηριότητες και της χρηματοδότησης της τρομοκρατίας.

5. Πάροχοι υπηρεσιών: για να μπορούν οι πάροχοι υπηρεσιών, στο πλαίσιο σύναψης μιας

σύμβασης με την PayPal, να υποστηρίζουν τις επιχειρηματικές λειτουργίες μας, μέσω

υπηρεσιών όπως της καταπολέμησης απάτης, της είσπραξης λογαριασμών, του μάρκετινγκ,

της εξυπηρέτησης πελατών και μέσω υπηρεσιών τεχνολογίας. Οι συμβάσεις μας

υπαγορεύουν ότι οι συγκεκριμένοι πάροχοι υπηρεσιών θα χρησιμοποιούν τις πληροφορίες

σας μόνο σε σχέση με τις υπηρεσίες που παρέχουν για εμάς και όχι για δικό τους όφελος.

Γνωστοποίηση για χρήστες στο Ηνωμένο Βασίλειο
Για την παροχή των Υπηρεσιών PayPal μπορεί να απαιτηθεί να διαβιβάσουμε ορισμένες από τις

πληροφορίες που συλλέγουμε (όπως ορίζονται στην παρούσα Δήλωση απορρήτου) σε άλλες

εταιρείες του ομίλου PayPal ή άλλες οντότητες, συμπεριλαμβανομένων αυτών που αναφέρονται

στην παρούσα ενότητα βάσει της ιδιότητάς τους ως παρόχων υπηρεσιών πληρωμής, εταιρειών

επεξεργασίας πληρωμών ή κατόχων λογαριασμών (ή παρόμοιων ιδιοτήτων). Αναγνωρίζετε ότι

βάσει της τοπικής νομοθεσίας, οι εν λόγω οντότητες μπορεί να υπόκεινται σε νόμους, κανονισμούς,

αιτήματα, έρευνες ή εντολές που μπορεί να απαιτούν τη γνωστοποίηση πληροφοριών στις

αρμόδιες αρχές της αντίστοιχης χώρας.
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Συγκεκριμένα, αναγνωρίζετε ότι η PayPal μπορεί να προβεί σε οποιαδήποτε και σε
όλες τις παρακάτω ενέργειες με τις πληροφορίες σας:

a. Γνωστοποίηση απαραίτητων πληροφοριών: στην αστυνομία και άλλες υπηρεσίες επιβολής του

νόμου, δυνάμεις ασφαλείας, αρμόδιους κρατικούς, διακρατικούς ή υπερεθνικούς οργανισμούς,

αρμόδιες υπηρεσίες, τμήματα, κανονιστικές αρχές, αρχές ή οργανισμούς αυτοδιοίκησης,

συμπεριλαμβανομένων των εταιρειών του Ομίλου PayPal, εφόσον (i) είμαστε υποχρεωμένοι

από τους νόμους και μας επιτρέπεται να συμμορφωθούμε με, μεταξύ άλλων, τους νόμους που

εφαρμόζουν τον νόμο των ΗΠΑ περί φορολογικής συμμόρφωσης ξένων λογαριασμών («Νόμος

FATCA») και το κοινό πρότυπο αναφορών του ΟΟΣΑ («Νόμος CRS»), (ii) θεωρούμε ότι αρμόζει

να συνεργαστούμε στη διεξαγωγή ερευνών απάτης ή άλλης τελεσθείσας ή πιθανολογούμενης

παράνομης δραστηριότητας, ή (iii) να διεξαγάγουμε έρευνες για παραβιάσεις της Σύμβασης

Χρήστη μας (συμπεριλαμβανομένης, μεταξύ άλλων, της πηγής χρηματοδότησής σας ή του

παρόχου πιστωτικών ή χρεωστικών καρτών).

Αν σας καλύπτει ο νόμος FATCA ή ο νόμος CRS, οφείλουμε να σας ενημερώνουμε για τις

πληροφορίες που σας αφορούν και που ενδέχεται να διαβιβάσουμε στις αρμόδιες αρχές.

Εμείς και άλλοι οργανισμοί, συμπεριλαμβανομένων των μερών που αποδέχονται την PayPal,

μπορούμε να κοινοποιούμε, να έχουμε πρόσβαση σε και να χρησιμοποιούμε

(συμπεριλαμβανομένων και των πηγών από άλλες χώρες) απαραίτητες πληροφορίες

(συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά, των πληροφοριών που καταγράφονται από υπηρεσίες

καταπολέμησης της απάτης) για να μπορούμε εμείς και αυτοί να αξιολογούμε και να

διαχειριζόμαστε τον κίνδυνο (συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά, της καταπολέμησης της

απάτης, της νομιμοποίησης εσόδων από παράνομες δραστηριότητες και της χρηματοδότησης

της τρομοκρατίας). Επικοινωνήστε μαζί μας αν θέλετε να λάβετε περαιτέρω λεπτομέρειες για τις

σχετικές υπηρεσίες καταπολέμησης της απάτης.

b. Γνωστοποίηση πληροφοριών λογαριασμού σε κατόχους δικαιωμάτων πνευματικής ιδιοκτησίας

εάν, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία, έχουν αξίωση έναντι της PayPal για εξωδικαστική

γνωστοποίηση πληροφοριών λόγω παραβίασης των δικαιωμάτων πνευματικής ιδιοκτησίας

τους, για τα οποία έχουν χρησιμοποιηθεί οι Υπηρεσίες PayPal.

c. Γνωστοποίηση απαραίτητων πληροφοριών σε απάντηση απαιτήσεων που εγείρονται από τις

ενώσεις πιστωτικών καρτών ή λόγω αστικής ή ποινικής νομικής διαδικασίας.

d. Γνωστοποίηση του ονόματός σας και του συνδέσμου PayPal στον κατάλογο χρηστών PayPal. Τα

στοιχεία σας ή μέρος αυτών θα γνωστοποιούνται σε άλλους χρήστες PayPal που

πραγματοποιούν αναζήτηση με το όνομά σας, τη διεύθυνση email ή τον αριθμό τηλεφώνου σας.

Αυτό συμβαίνει για να διασφαλίσουμε ότι οι χρήστες πραγματοποιούν πληρωμές στον σωστό

χρήστη. Αυτή η δυνατότητα μπορεί να απενεργοποιηθεί στις ρυθμίσεις του προφίλ PayPal.

e. Εάν εσείς, ως Συνεργάτης και Προμηθευτής, κάνετε χρήση τρίτου μέρους για πρόσβαση σε ή

ενσωμάτωση της PayPal, μπορεί να γνωστοποιούμε στο εν λόγω τρίτο μέρος απαραίτητες

πληροφορίες με σκοπό τη διευκόλυνση και τη διατήρηση αυτής της διευθέτησης

(συμπεριλαμβανομένων, μεταξύ άλλων, της κατάστασης της ενσωμάτωσης PayPal, του εάν

έχετε ενεργό λογαριασμό PayPal και εάν συνεργάζεστε ήδη με διαφορετικό συνεργάτη

ενσωμάτωσης της PayPal).



f. Γνωστοποίηση των απαραίτητων πληροφοριών στις εταιρείες επεξεργασίας πληρωμών, τους

ελεγκτές, τους παρόχους εξυπηρέτησης πελατών, τις υπηρεσίες ελέγχου πιστοληπτικής

φερεγγυότητας και καταπολέμησης της απάτης, τους παρόχους χρηματοοικονομικών

προϊόντων, τους εμπορικούς συνεργάτες, τις εταιρείες μάρκετινγκ και δημοσίων σχέσεων, τους

παρόχους λειτουργικών υπηρεσιών, τις εταιρείες του ομίλου, τις υπηρεσίες, τις πλατφόρμες

αγορών και άλλα τρίτα μέρη που παρατίθενται εδώ. Σκοπός αυτής της γνωστοποίησης είναι να

έχουμε τη δυνατότητα να σας παρέχουμε τις Υπηρεσίες PayPal. Σε κάθε «Κατηγορία» του

καταλόγου τρίτων μερών αναφέρουμε επίσης μη αποκλειστικά παραδείγματα υπαρκτών τρίτων

μερών (που ενδεχομένως συμπεριλαμβάνουν και τους διαδόχους και εκδοχείς αυτών) στα οποία

γνωστοποιούμε επί του παρόντος τα Στοιχεία λογαριασμού σας ή για τα οποία εξετάζουμε το

ενδεχόμενο να γνωστοποιήσουμε τα Στοιχεία λογαριασμού σας, μαζί με τον λόγο που

προβαίνουμε σε αυτή την ενέργεια και τις πληροφορίες που γνωστοποιούμε εν τέλει (εκτός αν

ορίζεται ρητά ότι η χρήση από τα εν λόγω τρίτα μέρη των πληροφοριών για δευτερεύοντες

σκοπούς εκτός των σκοπών για τους οποίους κοινοποιούνται οι πληροφορίες περιορίζεται βάσει

νόμου ή ενδοσυμβατικά).

g. Γνωστοποίηση απαραίτητων πληροφοριών στον αντιπρόσωπο ή νομικό εκπρόσωπό σας

(όπως κάτοχο πληρεξουσίου που παραχωρείτε ή επιμελητή που ορίζετε εσείς).

h. Γνωστοποίηση συγκεντρωτικών στατιστικών δεδομένων στους επιχειρηματικούς συνεργάτες

μας ή για λόγους δημοσίων σχέσεων. Για παράδειγμα, μπορεί να γνωστοποιήσουμε ότι ένα

συγκεκριμένο ποσοστό των μελών μας διαμένει στο Μάντσεστερ. Ωστόσο, αυτές οι

συγκεντρωτικές πληροφορίες δεν συνδέονται με προσωπικές πληροφορίες.

i. Κοινοποίηση απαραίτητων στοιχείων λογαριασμού σε μη συνδεδεμένα τρίτα μέρη (παρατίθενται

εδώ) προς χρήση για τους ακόλουθους σκοπούς:

a. Πρόληψη απάτης και διαχείριση κινδύνου: για την πρόληψη απάτης ή την αξιολόγηση και

διαχείριση κινδύνου.

b. Εξυπηρέτηση πελατών: για σκοπούς εξυπηρέτησης πελατών, συμπεριλαμβανομένης της

εξυπηρέτησης των λογαριασμών σας ή της επίλυσης αμφισβητήσεων (π.χ. τιμολόγησης ή

συναλλαγών).

c. Αποστολή: σε σχέση με την αποστολή και τις σχετικές υπηρεσίες για αγορές που

πραγματοποιούνται μέσω PayPal.

d. Νομική συμμόρφωση: για να βοηθήσουμε τα εν λόγω τρίτα μέρη να συμμορφωθούν με τις

απαιτήσεις επαλήθευσης για την καταπολέμηση της νομιμοποίησης εσόδων από παράνομες

δραστηριότητες και της χρηματοδότησης της τρομοκρατίας.

e. Πάροχοι υπηρεσιών: για να μπορούν οι πάροχοι υπηρεσιών, στο πλαίσιο σύναψης μιας

σύμβασης με την PayPal, να υποστηρίζουν τις επιχειρηματικές λειτουργίες μας, μέσω

υπηρεσιών όπως της καταπολέμησης απάτης, της είσπραξης λογαριασμών, του μάρκετινγκ,

της εξυπηρέτησης πελατών και μέσω υπηρεσιών τεχνολογίας. Οι συμβάσεις μας

υπαγορεύουν ότι οι συγκεκριμένοι πάροχοι υπηρεσιών θα χρησιμοποιούν τις πληροφορίες

σας μόνο σε σχέση με τις υπηρεσίες που παρέχουν για εμάς και όχι για δικό τους όφελος.

Γνωστοποιήσεις για άτομα στο Μεξικό
Η παρούσα ενότητα περιέχει πρόσθετες γνωστοποιήσεις για άτομα στο Μεξικό και συμπληρώνει τη



Δήλωση απορρήτου της PayPal παραπάνω. Ο υπεύθυνος επεξεργασίας δεδομένων των

Προσωπικών πληροφοριών σας είναι η οντότητα PayPal που είναι εγκατεστημένη στη χώρα ή τη

δικαιοδοσία όπου κατοικείτε, η οποία αναφέρεται στα Στοιχεία επικοινωνίας μας. Παρακάτω

περιγράφουμε τον κύριο και δευτερεύοντα σκοπό μας για την επεξεργασία των Προσωπικών

πληροφοριών σας.

Κύριος σκοπός Δευτερεύων σκοπός

Ο κύριος σκοπός της επεξεργασίας των

Προσωπικών πληροφοριών σας αφορά:

• Την παροχή των Υπηρεσιών μας, την τήρηση

σχετικών συμφωνιών με εσάς και τη

γενικότερη διαχείριση της επαγγελματικής

σχέσης μας με εσάς.

Τη διαχείριση της πληρωμής σας για

προϊόντα και της πελατειακής σχέσης.

• Εάν χρησιμοποιείτε το Fastlane, θα

χρησιμοποιήσουμε επίσης τα Δεδομένα

προσωπικού χαρακτήρα και τα στοιχεία

μεθόδου πληρωμής σας, για να καθορίσουμε

εάν η πληρωμή που πραγματοποιείτε με έναν

συμμετέχοντα Συνεργάτη ή Προμηθευτή έχει

εγκριθεί από εσάς και είναι πιθανό να εγκριθεί

επιτυχώς από τη μέθοδο πληρωμής που

επιλέγετε να χρησιμοποιήσετε όταν

πραγματοποιείτε μια αγορά χρησιμοποιώντας

στοιχεία από το προφίλ σας στο Fastlane.

• Την αξιολόγηση της πιστοληπτικής σας

ικανότητας σε σχέση με την αίτησή σας, την

επιβεβαίωση της ταυτότητάς σας και των

στοιχείων επικοινωνίας σας και την

προστασία τη δική σας, καθώς και άλλων

ατόμων, από απάτες.

• Την επιβεβαίωση της ταυτότητάς σας, επίσης

μέσω της χρήσης ηλεκτρονικής υπογραφής,

και την επαλήθευση των προσωπικών

στοιχείων και των στοιχείων επικοινωνίας

σας.

• Την απόδειξη ότι οι συναλλαγές έχουν

εκτελεστεί.

• Τη θεμελίωση, άσκηση ή υπεράσπιση νομικής

αξίωσης ή διαδικασίας είσπραξης.

• Τη συμμόρφωση με εσωτερικές διαδικασίες.

Βασιζόμαστε στη ρητή και εθελοντική
συγκατάθεσή σας για την επεξεργασία των

Προσωπικών πληροφοριών σας για τη

συμμετοχή σε ορισμένες λειτουργίες οι οποίες,

αν και δεν είναι απαραίτητες για τη χρήση των

Υπηρεσιών, μπορεί να σας ενδιαφέρουν, όπως ο

συγχρονισμός της λίστας επαφών σας με τον

λογαριασμό PayPal, η παροχή βιομετρικών

δεδομένων, η στοχευμένη διαφήμιση ή η

σύνδεση σε μια πλατφόρμα τρίτου μέρους.

Μπορείτε να αλλάξετε γνώμη σχετικά με τη

χρήση αυτών των δυνατοτήτων ανά πάσα στιγμή

μέσω των ρυθμίσεων του λογαριασμού σας.

Λάβετε υπόψη ότι η ανάκληση της συγκατάθεσής

σας δεν θα επηρεάσει τη νομιμότητα

οποιασδήποτε επεξεργασίας που έχουμε

πραγματοποιήσει πριν από την υπαναχώρησή

σας. Μπορείτε να ανακαλέσετε τη συγκατάθεσή

σας ανά πάσα στιγμή, μέσω της χρήσης των

Δικαιωμάτων ARCO, όπως περιγράφεται

παρακάτω.



• Την αξιολόγηση των επιλογών πληρωμής και

των υπηρεσιών που θα σας προσφέρουμε,

για παράδειγμα, με την πραγματοποίηση

εσωτερικών και εξωτερικών πιστοληπτικών

αξιολογήσεων.

• Την ανάλυση πελατών, τη διαχείριση των

Υπηρεσιών σας και για εσωτερικές

λειτουργίες, όπως αντιμετώπιση

προβλημάτων, ανάλυση δεδομένων,

ελέγχους, έρευνα, καθώς και για στατιστικούς

σκοπούς.

• Την επικοινωνία μαζί σας σε σχέση με τις

Υπηρεσίες μας.

• Τη διασφάλιση ότι το περιεχόμενο

παρουσιάζεται με τον πιο αποτελεσματικό

τρόπο για εσάς και τη συσκευή σας.

• Τον καθορισμό της καταλληλότητάς σας και

την επικοινωνία μαζί σας σχετικά με

Υπηρεσίες για τις οποίες ενδέχεται να

πληροίτε τις προϋποθέσεις ή που μπορεί να

σας ενδιαφέρουν.

Τη διεξαγωγή ανάλυσης κινδύνου, πρόληψης

απάτης και διαχείρισης κινδύνου (π.χ. μέσω

αυτοματοποιημένης λήψης αποφάσεων και

τεχνητής νοημοσύνης).

• Τη βελτίωση των Υπηρεσιών μας και για

σκοπούς ανάπτυξης επιχειρήσεων

γενικότερα, όπως με τη βελτίωση μοντέλων

κινδύνου με σκοπό την ελαχιστοποίηση της

απάτης, την ανάπτυξη νέων προϊόντων και

δυνατοτήτων και την εξερεύνηση νέων

επιχειρηματικών ευκαιριών.

• Την επικαιροποίηση των στοιχείων του

λογαριασμού PayPal και των οικονομικών

πληροφοριών σας.

• Την ανάλυση μάρκετινγκ, προϊόντων και

πελατών, συμπεριλαμβανομένων των

δοκιμών, για παράδειγμα, για τη βελτίωση της

γκάμας των προϊόντων μας και τη

βελτιστοποίηση των προσφορών των

πελατών μας.

• Τη συμμόρφωση με την ισχύουσα νομοθεσία,



τη φορολογική νομοθεσία, τις κανονιστικές

απαιτήσεις κεφαλαιακής επάρκειας και τους

κανόνες που εκδίδονται από τις τράπεζες που

έχουμε ορίσει και τα σχετικά δίκτυα καρτών.

Για παράδειγμα, όταν επεξεργαζόμαστε

Προσωπικές πληροφορίες σύμφωνα με τις

απαιτήσεις της διαδικασίας «Γνωρίστε τον

πελάτη σας (KYC)», για την αποτροπή, τον

εντοπισμό και την έρευνα για τη νομιμοποίηση

εσόδων από παράνομες δραστηριότητες, τη

χρηματοδότηση τρομοκρατών και την απάτη.

Επιπλέον, διεξάγουμε ελέγχους κυρώσεων

και δίνουμε αναφορά σε φορολογικές,

αστυνομικές αρχές, εκτελεστικές και

εποπτικές αρχές.

Τη διευκόλυνση της συμμετοχής σας σε

διαγωνισμούς, προσφορές και εκδηλώσεις.

• Την εκπλήρωση υποχρεώσεων διαχείρισης

χρηματοοικονομικού κινδύνου, όπως η

απόδοση και η ποιότητα των πιστώσεων, οι

ασφαλιστικοί κίνδυνοι και η συμμόρφωση με

τις απαιτήσεις κεφαλαιακής επάρκειας

σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία.

• Την επεξεργασία πληροφοριών σχετικά με τις

επαφές σας, ώστε να μπορείτε εύκολα να τις

βρείτε και να τις συνδέσετε και να βελτιώσετε

την ακρίβεια των πληρωμών. Παρέχοντάς

μας πληροφορίες σχετικά με τις επαφές

σας, πιστοποιείτε ότι έχετε άδεια να

παρέχετε αυτές τις πληροφορίες στην

PayPal για τους σκοπούς που

περιγράφονται στην παρούσα Δήλωση

απορρήτου.

Δικαιώματα ARCO
Παρά τα δικαιώματα απορρήτου δεδομένων που ορίζονται στο πλαίσιο των Δικαιωμάτων
προστασίας δεδομένων σας:

• Αναγνωρίζουμε τη σημασία της δυνατότητάς σας να ελέγχετε τη χρήση των Προσωπικών

πληροφοριών σας και παρέχουμε διάφορους τρόπους για να ασκήσετε τα δικαιώματά σας για

πρόσβαση (δικαίωμα ενημέρωσης), διόρθωση (διόρθωση ή επικαιροποίηση), διαγραφή

(ακύρωση και διαγραφή), ένσταση (εναντίωση), φορητότητα (διαβίβαση) και περιορισμό της

επεξεργασίας εν όλω ή εν μέρει (συλλογικά, τα Δικαιώματα ARCO σας).



• Εάν έχετε λογαριασμό, μπορείτε να ασκήσετε τα Δικαιώματα ARCO μεταβαίνοντας στην επιλογή

«Δεδομένα και απόρρητο» από τις Ρυθμίσεις λογαριασμού στον ιστότοπο της PayPal ή στην

εφαρμογή για κινητά, ή μπορείτε να υποβάλετε το αίτημά σας καλώντας τη γραμμή

Εξυπηρέτησης πελατών μας. Θα επαληθεύσουμε την ταυτότητά σας με (i) έναν κωδικό

ασφαλείας μέσω μηνύματος κειμένου, (ii) τηλεφωνική κλήση στον αριθμό τηλεφώνου που είναι

καταχωρισμένος στην πλατφόρμα ή (iii) ζητώντας σας πρόσβαση στον λογαριασμό σας.

• Εάν δεν έχετε λογαριασμό (για παράδειγμα, όταν χρησιμοποιείτε Πληρωμή χωρίς λογαριασμό

PayPal), μπορείτε να ασκήσετε τα δικαιώματά σας ARCO για τις συναλλαγές Πληρωμής σας

καλώντας τη γραμμή εξυπηρέτησης πελατών της PayPal.

• Ο δεόντως εξουσιοδοτημένος αντιπρόσωπός σας μπορεί να υποβάλει αίτημα εκ μέρους σας

επικοινωνώντας με τη γραμμή Εξυπηρέτησης πελατών. Λάβετε υπόψη ότι ενδέχεται να σας

ζητήσουμε πρόσθετες πληροφορίες για επαλήθευση.

• Θα απαντήσουμε στο αίτημά σας εντός είκοσι (20) εργάσιμων ημερών από την τελευταία

επικοινωνία σας.

• Η άσκηση οποιουδήποτε δικαιώματος ARCO δεν σας εμποδίζει να ασκήσετε τα άλλα δικαιώματά

σας ARCO.

Εάν επιθυμείτε να ασκήσετε οποιοδήποτε από τα δικαιώματά σας σχετικά με τις Προσωπικές

πληροφορίες σας στο προφίλ σας στο Fastlane, επικοινωνήστε μαζί μας στον αριθμό που

παρέχεται στην ενότητα «Τα στοιχεία επικοινωνίας μας» ή υποβάλετε το αίτημά σας από την πύλη

διαχείρισης προφίλ του Fastlane. Σε περίπτωση που χρειαστεί να τροποποιήσετε τα προσωπικά

δεδομένα σας, όπως τη διεύθυνση email ή τον αριθμό τηλεφώνου σας, μπορείτε να το κάνετε

ασκώντας τα δικαιώματά σας ARCO (Πρόσβαση, Διόρθωση, Ακύρωση και Εναντίωση). Ωστόσο,

λόγω λειτουργικών ή τεχνικών περιορισμών που είναι εγγενείς σε ορισμένες υπηρεσίες, ενδέχεται

να χρειαστεί να δημιουργήσετε έναν νέο λογαριασμό ή προφίλ χρήστη, προκειμένου να

εφαρμοστούν οι εν λόγω αλλαγές. Σε αυτές τις περιπτώσεις, θα ενημερωθείτε δεόντως και τυχόν

νέος λογαριασμός θα εξακολουθεί να υπόκειται στην παρούσα δήλωση απορρήτου.

Γνωστοποιήσεις για άτομα στη Σιγκαπούρη
Η παρούσα ενότητα περιέχει πρόσθετες γνωστοποιήσεις για άτομα στη Σιγκαπούρη και

συμπληρώνει τη Δήλωση απορρήτου της PayPal παραπάνω.

Βασιζόμαστε στη ρητή και εθελοντική συγκατάθεσή σας για την επεξεργασία των Προσωπικών

πληροφοριών σας για τη συμμετοχή σε ορισμένες λειτουργίες οι οποίες, αν και δεν είναι

απαραίτητες για τη χρήση των Υπηρεσιών, μπορεί να σας ενδιαφέρουν, όπως ο συγχρονισμός της

λίστας επαφών σας με τον λογαριασμό PayPal, η παροχή βιομετρικών δεδομένων, η στοχευμένη

διαφήμιση ή η σύνδεση σε μια πλατφόρμα τρίτου μέρους. Μπορείτε να αλλάξετε γνώμη σχετικά με

τη χρήση αυτών των δυνατοτήτων ανά πάσα στιγμή μέσω των ρυθμίσεων του λογαριασμού σας.

Λάβετε υπόψη ότι η ανάκληση της συγκατάθεσής σας δεν θα επηρεάσει τη νομιμότητα

οποιασδήποτε επεξεργασίας που έχουμε πραγματοποιήσει πριν από την υπαναχώρησή σας.

Μπορείτε να ανακαλέσετε τη συγκατάθεσή σας ανά πάσα στιγμή, όπως περιγράφεται στην ενότητα

«Τα δικαιώματα προστασίας δεδομένων σας» παραπάνω.



Έχουμε επίσης έννομο συμφέρον να διασφαλίσουμε ότι η PayPal παραμένει μια ασφαλής

χρηματοοικονομική υπηρεσία και να συνεχίσουμε να προσφέρουμε υπηρεσίες που είναι καινοτόμες

και σας ενδιαφέρουν, καθώς και να βελτιστοποιήσουμε τις προσπάθειες πωλήσεών μας,

προσαρμόζοντας τις υπηρεσίες μας στα ενδιαφέροντά σας, συμπεριλαμβανομένων των

διαφημίσεων και των προσφορών που ενδέχεται να σας εμφανίζονται. Εκτός από τις άλλες νόμιμες

βάσεις βάσει των οποίων επεξεργαζόμαστε τις Προσωπικές πληροφορίες σας, ενδέχεται να

επεξεργαστούμε τις Προσωπικές πληροφορίες σας, όπου τα έννομα συμφέροντά μας δεν

υπερισχύουν των συμφερόντων ή των θεμελιωδών δικαιωμάτων και ελευθεριών του υποκειμένου

των δεδομένων.

Αυτοί οι σκοποί επεξεργασίας
περιλαμβάνουν τα εξής:

• Την παροχή των Υπηρεσιών και των

προϊόντων μας, όπου είναι απαραίτητο για τη

συμμόρφωση με τους ισχύοντες νόμους.

• Την επαλήθευση της ταυτότητάς σας, επίσης

και για σκοπούς υπογραφής, και την

επαλήθευση των προσωπικών στοιχείων και

των στοιχείων επικοινωνίας σας, όπου είναι

απαραίτητο για τη συμμόρφωση με τους

ισχύοντες νόμους.

• Τη θεμελίωση, άσκηση ή υπεράσπιση νομικής

αξίωσης ή διαδικασιών είσπραξης, όπου είναι

απαραίτητο για τη συμμόρφωση με τους

ισχύοντες νόμους.

• Τη διασφάλιση ότι το περιεχόμενο

παρουσιάζεται με τον πιο αποτελεσματικό

τρόπο για εσάς και τη συσκευή σας.

• Την αποτροπή της κατάχρησης των

Υπηρεσιών μας στο πλαίσιο των

προσπαθειών μας να διατηρήσουμε την

πλατφόρμα μας ασφαλή.

• Τον καθορισμό της καταλληλότητάς σας και

την επικοινωνία μαζί σας σχετικά με

Υπηρεσίες για τις οποίες ενδέχεται να

πληροίτε τις προϋποθέσεις ή που μπορεί να

σας ενδιαφέρουν, για παράδειγμα, με την

πραγματοποίηση εσωτερικών αξιολογήσεων

πιστοληπτικής ικανότητας.

• Τη διεξαγωγή ανάλυσης κινδύνου, πρόληψης

Οι απαραίτητες κατηγορίες Προσωπικών
πληροφοριών περιλαμβάνουν:

• Πληροφορίες εγγραφής και επικοινωνίας.

• Πληροφορίες ταυτότητας και υπογραφής.

• Πληροφορίες πληρωμών.

Πληροφορίες σχετικά με νομικές απαιτήσεις.

• Πληροφορίες που παρέχετε όταν

επικοινωνείτε μαζί μας.

• Πληροφορίες συναλλαγών.

• Παρακολούθηση πακέτων.

• Προσωπικές πληροφορίες για συγκεκριμένες

υπηρεσίες.

• Πληροφορίες από τους ΟΑΠΙ και τα

χρηματοπιστωτικά ιδρύματα.

• Πληροφορίες από τους συνδεδεμένους

χρηματοοικονομικούς λογαριασμούς σας.

• Πληροφορίες μέσω της χρήσης των

Υπηρεσιών από εσάς.

• Τεχνικά δεδομένα χρήσης.

• Πληροφορίες συσκευής και

• Δεδομένα τοποθεσίας.



απάτης και διαχείρισης κινδύνου (π.χ. μέσω

αυτοματοποιημένης λήψης αποφάσεων και

τεχνητής νοημοσύνης).

• Τη βελτίωση των Υπηρεσιών μας και για

σκοπούς ανάπτυξης επιχειρήσεων

γενικότερα, όπως με τη βελτίωση μοντέλων

κινδύνου με σκοπό την ελαχιστοποίηση της

απάτης, την ανάπτυξη νέων προϊόντων και

δυνατοτήτων και την εξερεύνηση νέων

επιχειρηματικών ευκαιριών.

• Την επικαιροποίηση των στοιχείων του

λογαριασμού και των οικονομικών

πληροφοριών σας.

• Την ανάλυση μάρκετινγκ, προϊόντων και

πελατών, συμπεριλαμβανομένων των

δοκιμών, για παράδειγμα, για τη βελτίωση της

γκάμας των προϊόντων μας και τη

βελτιστοποίηση των προσφορών των

πελατών μας.

• Τη συμμόρφωση με την ισχύουσα νομοθεσία,

όπως τη νομοθεσία για την καταπολέμηση της

νομιμοποίησης εσόδων από παράνομες

δραστηριότητες, τη φορολογική νομοθεσία, τις

κανονιστικές απαιτήσεις κεφαλαιακής

επάρκειας και τους κανόνες που εκδίδονται

από τις τράπεζες που έχουμε ορίσει και τα

σχετικά δίκτυα καρτών. Για παράδειγμα, όταν

επεξεργαζόμαστε Προσωπικές πληροφορίες

σύμφωνα με τις απαιτήσεις της διαδικασίας

«Γνωρίστε τον πελάτη σας (KYC)», για την

αποτροπή, τον εντοπισμό και την έρευνα για

τη νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες

δραστηριότητες, τη χρηματοδότηση

τρομοκρατών και την απάτη. Επίσης,

πραγματοποιούμε ελέγχους κυρώσεων και

υποβάλλουμε αναφορά σε φορολογικές,

αστυνομικές, εκτελεστικές και εποπτικές

αρχές όπου δεν είμαστε υποχρεωμένοι από

την ισχύουσα νομοθεσία, αλλά πιστεύουμε

καλόπιστα ότι η κοινοποίηση των

πληροφοριών είναι απαραίτητη για τη

συμμόρφωση με την ισχύουσα νομοθεσία.



• Τη διευκόλυνση της συμμετοχής σας σε

διαγωνισμούς, προσφορές και εκδηλώσεις.

Την εκπλήρωση υποχρεώσεων διαχείρισης

χρηματοοικονομικού κινδύνου, όπως η

απόδοση και η ποιότητα των πιστώσεων, οι

ασφαλιστικοί κίνδυνοι και η συμμόρφωση με

τις απαιτήσεις κεφαλαιακής επάρκειας

σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία.

• Την επεξεργασία πληροφοριών σχετικά με τις

επαφές σας, ώστε να μπορείτε εύκολα να τις

βρείτε και να τις συνδέσετε και να βελτιώσετε

την ακρίβεια των πληρωμών. Παρέχοντάς
μας πληροφορίες σχετικά με τις
επαφές σας, πιστοποιείτε ότι έχετε
άδεια να παρέχετε αυτές τις
πληροφορίες στην PayPal για τους
σκοπούς που περιγράφονται στην
παρούσα Δήλωση απορρήτου.

• Την παροχή πληροφοριών, νέων και

μάρκετινγκ σχετικά με τις Υπηρεσίες μας,

συμπεριλαμβανομένων επιβραβεύσεων ή

διαφημίσεων από εμάς, ή όπου

συνεργαζόμαστε με άλλους, για την παροχή

παρόμοιων υπηρεσιών και στις Υπηρεσίες

μας, ανάλογα με τις προτιμήσεις επικοινωνίας

σας.

• Τον συσχετισμό πληροφοριών για εσάς, για

να προσδιορίσουμε τον τρόπο με τον οποίο

χρησιμοποιείτε τις Υπηρεσίες χωρίς

λογαριασμό PayPal (π.χ. την Πληρωμή χωρίς

λογαριασμό PayPal) ή τις Υπηρεσίες

πληρωμών χωρίς εμπορική επωνυμία (π.χ.

Braintree) και το συσχετισμό αυτών των

συναλλαγών με το λογαριασμό σας, εάν έχετε

δημιουργήσει λογαριασμό ή εάν τον

δημιουργήσετε αργότερα, και

την απομνημόνευση των προτιμήσεών σας

για την επόμενη φορά που θα

χρησιμοποιήσετε τις Υπηρεσίες, όπως ποια

από τις μεθόδους πληρωμής προτιμάτε ή εάν

θέλετε να λαμβάνετε ψηφιακές αποδείξεις

μέσω email ή μηνύματος κειμένου κατά την



ολοκλήρωση της αγοράς.
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